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新型コロナウイルス感染症が企業に及ぼす影響に関する緊急調査結果について 

 
 
 福岡市は，福岡商工会議所と共同で新型コロナウイルス感染症による企業活動への影

響を調査するため，福岡商工会議所の会員企業を対象に下記のとおり緊急調査を実施し

ました。このたび，調査結果がまとまりましたので，お知らせいたします。 

 

記 

 

１ 調査概要 

（１）調査目的  新型コロナウイルス感染症が事業所へ及ぼす影響について把握するため 

（２）調査期間  令和２年４月６日（月）～１０日（金） 

（３）調査対象  福岡商工会議所会員企業 ２，０５１社 

（４）調査方法  調査票の発送，回収ともにＦＡＸ 

（５）有効回答数 ６２８社（回答率３０.６％，内訳：中小企業９５.４％，大企業４.６％） 

 

２ 調査結果の概要 

別紙をご覧ください。 

 

 

（参照）福岡商工会議所ホームページでもご覧いただけます。 

https://www.fukunet.or.jp/reports/  

（ 福岡商工会議所 HOME ＞ 私たちの取り組み ＞ 調査 ） 

 
※この件について，福岡商工会議所が福岡経済記者クラブに同時リリースいたします。 

 

【お問合せ先】 
福岡市経済観光文化局総務・中小企業部 

政策調整課 立石 
電話：０９２－７１１－４２５４ 

https://www.fukunet.or.jp/reports/


 

 
  問合せ先 福岡商工会議所 総合企画部 企画広報グループ（古川、山﨑） 
       TEL：092-441-1112 FAX：092-474-3200 
       E-mail：fkkikaku＠fukunet.or.jp 

令和２年４月２２日（水）15：00 

福岡経済記者クラブ加盟社各位 
 
 
 
 
 
  
 

福岡商工会議所（会頭 藤永 憲一）は、福岡市（市長 髙島 宗一郎）と共同で新型コロナウイ

ルス感染症による企業活動への影響を把握するため、会員企業を対象に下記の通り緊急調査を実施

いたしました。 

このたび、調査結果がまとまりましたので、お知らせします。 

 

記 

（１）調査概要 

○ 調査目的：新型コロナウイルス感染症が会員事業所へ及ぼす影響について把握するため。 

○ 調査期間：令和２年４月６日（月）～１０日（金） 

○ 調査対象：福岡商工会議所会員企業２，０５１社 

○ 調査方法：調査票の発送、回収ともにＦＡＸ 

○ 有効回答数：６２８社（回答率 30.6％、内訳：中小企業 95.4％、大企業 4.6％） 

 

（２）調査結果の概要 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

※詳しい内容は、別紙をご覧ください。 

当所ホームページでもご覧いただけます。  

HOME＞私たちの取り組み＞調査（https://www.fukunet.or.jp/reports/） 

 ・本件に関しまして、福岡市も福岡市政記者クラブにリリースを行っております。         以 上 

 

 約９割の企業が「マイナスの影響がある（今後の可能性を含む）」と回答。前回調査時点（約

８割）から＋15.0 ポイント増加した。新型コロナウイルス感染拡大の影響は、企業規模を

問わず、全業種に広がっている。マイナスの影響の内容は、「売上の減少」が最多となって

いる。 
 福岡市および福岡商工会議所としては、寄せられた事業者の声を踏まえ、各種支援策を迅

速かつ正確でわかりやすく情報提供するため、関係機関と連携した共同相談窓口をさらに

拡充し、国、県、市や公的機関の支援策について、個別の事業者のニーズに応じて総合的

に情報提供していく。 

https://www.fukunet.or.jp/reports/


新型コロナウイルス感染症が企業に及ぼす影響に関する緊急調査（結果）
調査対象：福岡商工会議所の会員企業 2,051社を任意抽出 期間：令和２年４月６日（月）～10日（金） 回答数：628社 回答率：30.6％

（１）新型コロナウイルス感染症の拡大による経営への影響

 経営への影響について、約９割の企業が「マイナスの影

響がある（今後の可能性を含む）」と回答。前回調査時

点（約８割）から＋15.0ポイント増加した。新型コロナウイ

ルス感染拡大の影響は、企業規模を問わず、全業種に

広がっている。

 企業規模別にみると、「すでにマイナスの影響が出ている

」と回答した割合は、中小企業（55.0％）、大企業（62.1％

）ともに、前回調査時点よりも増加。

 業種別にみると、「すでにマイナスの影響が出ている」と

回答した割合は、６業種中、運輸・倉庫業（74.4％）が最

も多い。また、サービス業の中でもホテル・旅館・飲食業

に注目すると、約９割（96.9％）におよんでいる。

１．新型コロナウイルス感染症の拡大による経営への影響について
２．具体的なマイナスの影響（懸念を含む）について（複数回答）

全体

建設業

小売業

運輸・倉庫業

※本調査での大企業とは、中小企業基本法に定める中小企業の基準を
上回る規模のもの。

令和２年４月22日発表

全業種 (n=628)

※円グラフの外側が今回調査(4月)、内側が前回調査(2月)
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（今後の可能性を含む）
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現在のところマイナスの
影響は出ていないが、
今後生じる可能性がある

47.5％ 39.8％ 51.3% 37.9％

３．売上への影響について

減少

売上実績 2020年3月期と2019年3月期の比較（n=628）

減少見込み

売上見込み 2020年4～6月期と2019年4～6月期の比較（n=628）

 具体的なマイナスの影響について

は、前回同様「売上の減少（84.3％

）」が最も多く、前回調査時点から

＋20.1ポイント増加。

 次いで割合の高い「国内取引先か

らの受注減少（44.6％）」は、前回

調査時点から＋15.0ポイント増加し

ており、国内の経済活動が萎縮し

ていることが伺える。

 売上への影響については、2020年

３月期の売上実績が、前年同月（

2019年３月期）と比べて「減少した」

と回答した企業が約５割。

 今後の売上見込み（2020年４〜６

月期）についても、約６割の企業が

「減少見込み」と回答しており、売

上状況はさらに悪化する見通し。
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福岡商工会議所・福岡市 共同調査

現在のところマイナスの
影響は出ていないが、

今後生じる可能性がある
すでにマイナスの
影響が出ている
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「減少」(n=330)の内訳
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「減少見込み」(n=393)の内訳
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マスタ

		新型コロナウイルス調査_送付調査票(202004)

						調査先 チョウササキ		業種(大) ギョウシュダイ		業種(中) ギョウシュチュウ		企業規模 キギョウキボ		従業員規模 ジュウギョウインキボ				単一回答 タンイツカイトウ				複数回答 フクスウカイトウ																																複数回答 フクスウカイトウ																														単一回答 タンイツカイトウ		単一回答 タンイツカイトウ		複数回答 フクスウカイトウ

		通番 ツウバン		重複 チョウフク		調査先区分 チョウササキクブン		業種大区分 ギョウシュダイクブン		整理番号１ セイリバンゴウ		整理番号２ セイリバンゴウ		整理番号３ セイリバンゴウ		事業№ ジギョウ		Q1-1		自由記述1 ジユウキジュツ		Q1-2-1		Q1-2-2		Q1-2-3		Q1-2-4		Q1-2-5		Q1-2-6		Q1-2-7		Q1-2-8		Q1-2-9		Q1-2-10		Q1-2-11		Q1-2-12		Q1-2-13		Q1-2-14		自由記述1-2 ジユウキジュツ		無回答 ムカイトウ		Q1-3-1		Q1-3-2		Q1-3-3		Q1-3-4		Q1-3-5		Q1-3-6		Q1-3-7		Q1-3-8		Q1-3-9		Q1-3-10		Q1-3-11		Q1-3-12		Q1-3-13		自由記述1-3 ジユウキジュツ		無回答 ムカイトウ		Q2		Q3		Q4-1		Q4-2		Q4-3		Q4-4		Q4-5		Q4-6		Q4-7		Q4-8		Q4-9		Q4-10		自由記述4 ジユウキジュツ		無回答 ムカイトウ		自由記述5 ジユウキジュツ

		1				2		1		10		1		4		6018		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		2				2		6		63		1		4		20014		1				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		1		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		3				2		3		39		1		4		1685		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		4		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		4				2		4		46		1		6		11296		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		5		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		5				2		1		10		1		4		22779		2				1		0		0		1		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0

		6				2		1		11		1		5		5344		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		10		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		7				2		3		31		1		3		7919		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		1		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		4		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		8				2		6		62		1		3		15970		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		1		1		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		9				2		4		41		1		4		118248		0				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		10				2		6		62		1		2		15974		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		11				2		1		10		2		6		4821		2				1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0				0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		12				2		2		26		1		5		10443		1				1		0		0		1		1		1		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		2		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		13				2		1		10		1		1		4376		1				1		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		1		0		0		1		0		1		0		1		0		1		0				0

		14				2		3		39		1		6		2325		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		1		2		0		0		1		0		1		1		1		1		1		0				0

		15				2		4		46		1		1		8153		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		3		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		16				2		6		61		1		4		17703		1				1		0		0		1		1		0		0		0		1		0		0		1		1		0				0		1		0		1		0		1		1		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		17				2		3		30		1		6		1999		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		1		0				0		1		0		1		1		0		1		0		0		1		1		0		0		0				0		5		4		1		1		1		1		1		1		1		1		0		0				0		通販を中心に保存可能な常温商品のセット組みを投下している。期待する支援については雇用維持に向けた企業への大胆な施策を期待する。現状の雇用調整助成の強化では雇用維持は困難である。 ツウハンチュウシンホゾンカノウジョウオンショウヒングミトウカキタイシエンコヨウイジムキギョウダイタンシサクキタイゲンジョウコヨウチョウセイジョセイキョウカコヨウイジコンナン

		18				2		3		30		2		5		2015		1				1		1		1		1		0		1		0		1		0		1		1		1		1		0				0		0		0		0		1		1		1		1		1		1		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		19				2		6		61		1		5		18209		1				1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0

		20				2		2		27		2		6		9634		1				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0

		21				2		2		26		2		6		9570		2				1		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		22				2		6		61		1		6		17766		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		10		1		1		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		23				2		3		39		1		3		12420		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		10		1		0		1		0		1		0		0		0		1		0				0

		24				2		6		63		1		5		16316		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0				0		1		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		4		4		1		0		1		1		1		0		1		0		1		0				0

		25				2		6		62		2		6		16336		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		2		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		雇用調整助成金のほかにも売り上げの減少に対する補償・助成をお願いしたい。2021年3月期は大幅な減収が見込まれる。 コヨウチョウセイジョセイキンウアゲンショウタイホショウジョセイネガネンガツキオオハバゲンシュウミコ

		26				2		3		30		2		5		2054		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		6		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		27				2		4		46		1		1		11773		5		当協会は直接の経営主体ではないため トウキョウカイチョクセツケイエイシュタイ		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		港全体としてはクルーズの寄港中止等で大きな打撃がある ミナトゼンタイキコウチュウシナドオオダゲキ		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		会員の要望等の把握に努め、対応を検討する カイインヨウボウトウハアクツトタイオウケントウ		-		10		10		1		0		1		1		1		0		1		0		1		0				0		人流の大幅減などで経営的に苦境に陥っている。会員企業に対し、協会としても独自の支援策（例えば会費の減免等）も検討しており、今後、当協会自身が収入源となることを危惧している。従って、商工会議所におかれても、会費の一部免除等のご検討をお願いしたい。 ジンリュウオオハバゲンケイエイテキクキョウオチイカイインキギョウタイキョウカイドクジシエンサクタトカイヒゲンメントウケントウコンゴトウキョウカイジシンシュウニュウゲンキグシタガショウコウカイギショカイヒイチブメンジョトウケントウネガ

		28				2		4		46		2		6		102532		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		【２】【３】につきましては、先行不透明でありますので、回避を控えさせて頂きます。 センコウフトウメイカイヒヒカイタダ

		29				2		1		10		1		4		3669		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		30				2		6		61		1		5		20470		1				1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		31				2		3		39		1		6		12758		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		32				2		6		63		2		6		17572		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		8		5		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		33				2		3		39		1		6		11205		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		0		1		0		0		1		0				0

		34				2		6		61		2		6		20113		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0

		35				2		3		35		2		6		12621		1				1		0		0		1		1		1		0		1		1		1		1		1		0		0				0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		1		0		1		1		1		1		0		1		0				0

		36				2		6		63		1		6		16192		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		2		4		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0				0

		37				2		3		39		1		5		12650		2				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		38				2		4		46		1		5		13074		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		2		0		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		39				1		1		12		1		3		5999		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		3		3		1		1		1		1		0		0		0		0		1		0				0

		40				1		3		39		1		1		13163		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		41				1		6		60		1		2		104395		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		1		出張地域が限定される可能性による売上減 シュッチョウチイキゲンテイカノウセイウリアゲゲン		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		納税の相談 ノウゼイソウダン		0		9		4		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		消費税納税や事業税納税、社会保険料納付の猶予を行って頂きたい。従業員給与の支援を行って頂きたい。 ショウヒゼイノウゼイジギョウゼイノウゼイシャカイホケンリョウノウフユウヨオコナイタダジュウギョウインキュウヨシエンオコナイタダ

		42				1		1		12		1		2		5431		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		4		0		1		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		43				1		6		63		1		2		108504		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		44				1		6		62		1		1		16088		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		0		0		1		1		0		0		0		1		0		0				0

		45				1		2		20		1		1		1906		1				1		1		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		1		0		1		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		4		3		1		1		1		1		1		0		1		1		1		0				0		世界的な広がりを考えると、薬の開発以外にないと思う。知性と費用を結集して早期提供を明示して欲しい。 セカイテキヒロカンガクスリカイハツイガイオモチセイヒヨウケッシュウソウキテイキョウメイジホ

		46				1		3		35		1		3		13417		2				0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		47				1		2		20		1		1		1893		2				0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		10		10		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0				0

		48				1		1		12		1		2		4984		2				0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		1		0		0		0				0		10		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		49				1		6		61		1		5		17283		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		50				1		4		46		1		2		14944		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		自社カルチャースクールの閉鎖 ジシャヘイサ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		4		4		1		1		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		51				1		4		40		1		4		24498		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		0		0		0		0				0		4		4		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		52				1		6		61		1		4		18954		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		4		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		53				1		5		50		1		5		98733		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		54				1		6		62		1		1		114368		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		1		3		1		1		1		1		1		0		1		1		1		0				0

		55				1		2		28		1		2		11268		2				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0				0		9		9		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		生産活動で必要な防塵マスク、防護服等の副資材の生産・流通をサポートしていただきたい。 セイサンカツドウヒツヨウボウジンボウゴフクトウフクシザイセイサンリュウツウ

		56				1		3		39		1		4		12317		2				1		0		1		1		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		6		10		0		1		0		1		0		1		0		1		0		0				0

		57				1		1		10		1		3		81793		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		現時点では特に対策は行っていない（4/7現在） ゲンジテントクタイサクオコナゲンザイ		-		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		58				1		3		37		1		3		12302		6		今のところマイナスの影響はなし、今後はわからない イマエイキョウコンゴ		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		マスク・消毒薬などの物資の供給 ショウドクヤクブッシキョウキュウ		0

		59				1		6		60		2		6		19148		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		60				1		6		62		1		3		91366		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0		0				0		1		1		0		0		0		1		1		0		1		0		1		0				0		（１）宿泊業への給付金制度（２）金融機関への返済利率の緩和と返済猶予の延長（３）宿泊税の延期（廃止）（４）消費税減税・消費税支払猶予等 シュクハクギョウキュウフキンセイドキンユウキカンヘンサイリリツカンワヘンサイユウヨエンチョウシュクハクゼイエンキハイシショウヒゼイゲンゼイショウヒゼイシハライユウヨトウ

		61				1		2		20		1		1		26716		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		1		1		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		62				1		6		63		1		3		17314		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0

		63				1		6		61		1		3		20110		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		6		6		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		64				1		1		11		1		3		4125		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		3		4		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		65				1		6		60		2		5		18909		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		66				1		6		61		1		1		104409		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		67				1		2		28		1		2		9869		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		7		4		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		68				1		1		11		1		2		5533		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		0		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		69				1		6		62		1		1		94078		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		1		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		3		1		0		1		0		1		0		0		1		0		0				0

		70				1		2		20		1		4		1991		2				1		0		0		1		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0				0		1		1		1		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		1		0		1		0		1		1		1		0				0		アビガンはじめ、抗生剤の一般供給体制の目途をメディア等で発信してほしい。 コウセイザイイッパンキョウキュウタイセイメドトウハッシン

		71				1		2		20		1		3		1728		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		現在未定 ゲンザイミテイ		0		4		4		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		72				1		1		12		1		5		4416		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		9		1		1		0		1		1		1		0		0		1		0				0

		73				1		3		31		1		2		7486		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		74				1		6		61		1		3		78588		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		5		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		75				1		1		10		1		3		6102		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		業務の一時中止や工期延期 ギョウムイチジチュウシコウキエンキ		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		3		3		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		76				1		6		60		1		4		18739		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		77				1		6		63		1		1		18741		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		1		1		1		0		0		0		0		0		0				0		現在大きな影響はありませんが、数ヶ月後売上減少すると思われます。無金利なら融資をと考えております。 ゲンザイオオエイキョウスウカゲツゴウリアゲゲンショウオモムキンリユウシカンガ

		78				1		2		25		1		2		9930		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		10		10		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		79				1		2		25		1		2		10239		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		資材が入荷しない シザイニュウカ		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0

		80				1		1		10		1		3		91117		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		81				1		2		27		1		1		23316		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		10		1		1		1		1		1		1		0		0		0		0				0

		82				1		6		63		1		3		20257		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		83				1		2		25		1		3		10911		2				1		0		0		1		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		84				1		6		60		1		2		9805		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		10		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		85				1		6		61		1		3		20384		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		3		1		0		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		86				1		6		61		1		1		39693		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		87				1		6		61		1		1		24069		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		10		10		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		88				1		6		61		1		1		81610		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		5		0		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0		公共事業の予算削減を懸念している。通常どおりに予算を執行して頂きたい。 コウキョウジギョウヨサンサクゲンケネンツウジョウヨサンシッコウイタダ

		89				1		5		50		1		6		64092		1				1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		10		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		90				1		6		61		1		3		3859		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		5		1		0		1		0		1		1		0		0		1		0				0		事業承継の途中です。この機会をより社会が良くなる方向（商材会社全般の管理、働き方の見直し、社員の意識の向上）へとつながるように考えていきたいと思います。先が見えないので公私共ストレスがあるのを何とか新しい考えを導入して変えていきたいものです。 ジギョウショウケイトチュウキカイシャカイヨホウコウショウザイカイシャゼンパンカンリハタラカタミナオシャインイシキコウジョウカンガオモサキミコウシトモナンアタラカンガドウニュウカ

		91				1		1		10		1		2		3683		2				1		0		0		1		0		1		0		0		1		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		1		積立保険の解約 ツミタテホケンカイヤク		0		5		5		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0		法人税の減額。 ホウジンゼイゲンガク

		92				1		6		60		1		5		20059		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		93				1		3		31		1		2		84715		1				1		0		1		1		0		0		1		1		0		1		1		1		0		0				0		1		0		0		1		1		1		0		0		1		1		0		0		0				0		3		3		1		0		1		0		1		0		1		0		1		0				0

		94				1		1		12		1		3		40527		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		1		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		95				1		5		51		1		2		19858		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		9		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		96				1		2		20		1		3		2115		1		店舗はマイナス小売卸はプラス テンポコウリオロシ		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		10		10		1		1		1		1		1		1		1		1		1		0				0

		97				1		5		51		1		5		107424		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		98				1		3		32		1		2		83750		6				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		6		10		0		0		0		1		1		0		0		0		1		1		スーパーでの買い占めを止めてほしい！ カシヤ		0		国の緊急事態宣言への対応案の休業要請で飲食業、喫茶店、理容店等、零細企業等の保障等を拡充しないと倒産するのではないかと思います！ クニキンキュウジタイセンゲンタイオウアンキュウギョウヨウセイインショクギョウキッサテンリヨウテントウレイサイキギョウナドホショウナドカクジュウトウサンオモ

		99				1		4		40		1		3		84711		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		7		6		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		100				1		5		51		1		2		11465		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		1		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		国、地方自治体、公的機関の具体的支援策の情報提供を早急にお願いしたい！ クニチホウジチタイコウテキキカングタイテキシエンサクジョウホウテイキョウソウキュウネガ

		101				1		1		12		1		4		80037		1				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		10		1		1		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		102				1		5		51		1		1		11838		1				1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		103				1		4		42		1		3		11289		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		10		1		1		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		104				1		6		63		1		2		5843		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		105				1		3		35		1		2		26721		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		1		0		1		0		0		1		1		0		0		1		換気・消毒など カンキショウドク		0		0		8		1		0		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		106				1		6		60		1		1		19409		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		1		0		1		0				0		1		0		1		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		1		1		0		0		0				0		どこの企業もいくつもの企業や個人とつながっているので、これからもどんどん広がっていくのではないかと危惧しています。 キギョウキギョウコジンヒロキグ

		107				1		2		25		1		4		10123		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		不急の会議中止 フキュウカイギチュウシ		0		9		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		108				1		6		61		1		3		17624		1				0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		1		1		0				0		1		0		0		1		1		0		0		1		0		1		0		0		0				0		9		4		1		0		1		1		1		1		0		0		0		0				0		本業のマンション部門は今後の影響が懸念されます。副業で行っている湯布院のホテル事業は売上高が減少しています。会社全体に与える割合は少ないのですが、影響を受けている部門に補助金などの支援策が該当されるとありがたいです。 ホンギョウブモンコンゴエイキョウケネンフクギョウオコナユフインジギョウウリアゲダカゲンショウカイシャゼンタイアタワリアイスクエイキョウウブモンホジョキンシエンサクガイトウ

		109				1		6		62		1		2		16258		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		1		1		1		0		1		1		0		0				0

		110				1		4		44		1		2		94153		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		8		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		111				1		6		61		1		1		18788		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		0		0		1		0				0

		112				1		6		60		1		4		20053		5				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		8		6		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		113				1		6		63		1		3		24125		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		114				1		5		51		1		3		11771		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		115				1		2		23		1		1		9488		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		4		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0

		116				1		1		12		1		2		4981		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		4		4		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		117				1		1		10		1		3		4189		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		9		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0

		118				1		3		39		1		5		12705		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		5		5		0		0		1		1		1		0		0		1		1		0				0

		119				1		6		61		1		3		106039		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		3		3		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		120				1		6		61		1		1		20509		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		4		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		121				1		6		63		1		2		6397		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		4		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		122				1		2		27		1		2		9437		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		123				1		6		61		1		2		19377		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		2		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		124				1		1		12		1		4		4614		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		125				1		3		31		1		1		90514		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		3		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		126				1		6		60		2		5		102939		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		1		1		1		1		0		0		0		0				0

		127				1		2		23		1		2		9339		5		営業職については訪問しづらくはなっている様子 エイギョウショクホウモンヨウス		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		128				1		6		60		1		4		75310		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		9		5		1		1		1		1		1		1		0		0		0		0				0

		129				1		2		20		1		3		107672		1				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		1		3		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		130				1		6		61		1		3		91060		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		1		1		1		1		1		0		1		1		1		0		0		0				0		10		3		1		1		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		131				1		6		61		1		1		14024		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		7		4		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		132				1		1		12		1		1		12460		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		3		8		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		133				1		3		34		1		3		115408		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		1		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0		4		3		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0		経営努力だけでは対応できないことが多く、人件費の削減に踏み切らざるを得ない。融資や助成ではなく、給付をしてもらいたい。 ケイエイドリョクタイオウオオジンケンヒサクゲンフキエユウシジョセイキュウフ

		134				1		3		32		1		1		5954		5				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		10		10		1		0		1		1		0		0		0		0		1		0				0

		135				1		6		62		1		4		16466		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		1		1		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0

		136				1		3		34		1		1		12821		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		3		3		1		1		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		137		2		1		6		61		1		1		78766		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		1		非常事態宣言の内容による ヒジョウジタイセンゲンナイヨウ		0		5		3		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0		パートタイムのかたの休業を予定しています。休業保障などの支援をして頂けたら助かります。 キュウギョウヨテイキュウギョウホショウシエンイタダタス

		138				1		1		10		1		3		96831		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		5		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		139				1		4		40		1		3		110317		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		6		5		1		1		0		0		0		0		0		1		0		0				0

		140				1		3		39		1		2		12872		1				1		0		1		1		1		0		1		1		1		0		1		1		1		0				0		1		1		1		1		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		3		3		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0		消費税の見直し実行、早く。 ショウヒゼイミナオジッコウハヤ

		141				1		6		60		1		1		44566		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		4		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		142				1		3		35		1		3		10167		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		すべての活動を2週間止めるのが良いのでは？自主判断で個別に休んでも他が動いていては意味がない。 カツドウシュウカントヨジシュハンダンコベツヤスホカウゴイミ

		143				1		6		62		1		2		16277		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		1		0		0		1		0		1		0		1		0		1		0				0

		144				1		1		11		1		2		107727		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		9		9		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		145				1		3		39		1		3		116032		1				1		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		9		4		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		146				1		6		61		1		3		80221		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		147				1		6		61		1		3		5217		1				1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		0		1		0		1		0		1		0				0

		148				1		1		10		1		2		5219		2				0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		5		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		149				1		6		61		1		4		115717		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		1		0				0		9		9		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		150				1		3		39		1		1		99241		1				1		0		0		1		0		1		0		1		1		0		1		0		0		0				0		1		0		0		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		4		3		1		0		1		1		1		0		1		0		1		0				0

		151				1		6		61		1		1		79386		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0		0				0		4		3		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		現在、取り組める対策として（１）社員各自の体調管理と確認（２）まとめ買いの上、マスクの装着の徹底（３）手洗い・うがいの徹底（４）会社出入りの際及び社内でのアルコール消毒の徹底を図るとともに、会社としては、事務所への「ナノイー発生機」「プラズマクラスター清浄機」の設置と出入口などへのアルコール除菌の徹底を図っております。風潮に惑わされず、日々できる事を前向きに努力してゆくよう対応させております。 ゲンザイトクタイサクシャインカクジタイチョウカンリカクニンガウエソウチャクテッテイテアラテッテイカイシャデイサイオヨシャナイショウドクテッテイハカカイシャジムショハッセイキセイジョウキセッチデイリグチジョキンテッテイハカフウチョウマドヒビコトマエムドリョクタイオウ

		152				1		1		12		1		3		91386		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		153				1		6		61		1		2		98289		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		8		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		３月期の売上実績は前年度受注分の実績であり、今年度公共事業の発注がどうなるのか、いつまで続くのか不透明な為、影響が出て来るのは今からである。 ガツキウリアゲジッセキゼンネンドジュチュウブンジッセキコンネンドコウキョウジギョウハッチュウツヅフトウメイタメエイキョウデクイマ

		154				1		4		44		1		1		93870		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		5		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		156		2		1		4		42		1		2		104284		6		プラスの影響は想像できるが、数値的把握が不可能 エイキョウソウゾウスウチテキハアクフカノウ		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		7		7		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		158				1		6		61		1		6		19145		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		現場作業員の不足 ゲンバサギョウインフソク		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		感染防止 カンセンボウシ		0		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		159		2		1		6		63		1		3		11281		5				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		160				1		2		23		1		4		10267		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		伝染病的な病は早期対策が必要では？ デンセンビョウテキヤマイソウキタイサクヒツヨウ

		161				1		2		25		1		4		9955		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		10		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0

		162				1		1		12		1		2		5390		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0		期間を限定した一世帯辺りの給付金配布、消費税ゼロ。スピードが大事！ キカンゲンテイイッセタイアタキュウフキンハイフショウヒゼイダイジ

		163				1		6		61		1		4		121905		2				0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		4		1		1		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		164				1		3		39		1		1		12870		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0				0		5		10		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		165				1		6		60		1		3		114401		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		8		8		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		166				1		6		60		1		2		19700		2				0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		9		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		167				1		2		23		1		2		9697		2				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		5		1		1		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		168				1		6		61		1		1		6633		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		169				1		2		27		1		4		9486		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		6		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		170				1		6		63		1		3		94072		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		8		8		1		0		1		1		1		1		0		0		0		0				0

		171				1		1		12		1		3		5916		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		9		9		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		172				1		6		61		1		1		92071		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		5		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		賃借物件の家賃減額に連動した固定資産税の減免 チンシャクブッケンヤチンゲンガクレンドウコテイシサンゼイゲンメン		0

		173				1		5		51		1		2		11806		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		費用削減 ヒヨウサクゲン		0		10		10		1		1		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		174				1		3		30		1		2		1948		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0				0		1		0		1		1		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0		4		2		1		1		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		175				1		1		10		1		2		5710		2				1		0		0		1		0		1		0		0		1		0		0		1		1		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		9		1		0		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		176				1		3		30		1		2		2345		1				1		1		0		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		1		4		1		0		1		1		1		0		1		1		1		0				0

		177				1		3		39		1		1		13156		1				1		0		1		1		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0				0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0		4		3		1		0		1		1		0		1		1		1		0		0				0

		178				1		4		40		1		2		1116		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		3		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0

		179		2		1		2		22		1		1		9544		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		181				1		3		30		1		2		1162		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		3		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		182				1		6		61		1		3		78703		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		6		5		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		183				1		6		61		1		5		19592		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		184				1		4		41		1		3		99009		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		185				1		6		60		1		4		81469		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		186				1		3		35		1		1		13313		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		187				1		1		11		1		1		6226		2				1		0		0		1		0		1		0		1		1		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		10		4		1		1		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		188				1		6		61		1		5		20421		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		今のところ対策は行わない イマタイサクオコナ		0		9		5		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		189				1		1		12		1		2		6442		2				1		0		0		0		1		1		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		9		1		0		1		1		0		0		0		0		1		0				0

		190				1		2		26		1		2		9214		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0		殺菌設備への設備投資の話もありますが、全く先が読めないため何も出来ない状態です。 サッキンセツビセツビトウシハナシマッタサキヨナニデキジョウタイ

		191				1		2		28		1		2		7459		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		原材料の納期遅れ（イタリア） ゲンザイリョウノウキオク		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		192				1		6		60		1		3		20494		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		FAX番号の変更をお願いします。現）092-477-5475　新）092-452-8321 バンゴウヘンコウネガゲンシン

		193				1		6		63		1		6		104932		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		194				1		2		21		1		2		7702		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0		1		0		1		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		3		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		195				1		6		63		1		2		80694		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		196				1		3		35		1		2		13261		2				1		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		首長さんの決断、中止という言葉をつかう シュチョウケツダンチュウシコトバ		0

		197				1		2		21		1		2		12967		1				0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		198				1		3		30		1		5		1654		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		会議・出張などの縮小 カイギシュッチョウシュクショウ		0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		199				1		6		63		1		4		94214		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		200				1		6		61		1		5		78106		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		10		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		201				1		2		20		1		3		97814		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		4		3		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0

		202				1		5		50		1		4		11749		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		4		3		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		203				1		6		60		1		4		46646		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		204				1		3		39		1		4		12667		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		営業活動の停滞（施設への入館禁止等による） エイギョウカツドウテイタイシセツニュウカンキンシナド		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		10		1		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0		従業員への「感染防止」の為に「休業」指示をした際の給付金（助成金）などを拡充して欲しい。 ジュウギョウインカンセンボウシタメキュウギョウシジサイキュウフキンジョセイキンカクジュウホ

		205				1		3		39		1		1		12958		1				1		0		0		1		1		1		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		3		1		1		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		206				1		4		46		2		6		14839		2		３月までプラスだが、今後マイナスに動く可能性大 ガツコンゴウゴカノウセイダイ		1		0		1		0		1		1		0		0		1		0		1		1		1		0				0		0		0		1		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		8		10		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		207				1		6		61		1		4		107005		2				1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		208				1		1		11		1		2		4331		2		建設業界の世間の景気、不景気と１年半のタイムラグがあるので、その頃には落ち込むでしょう ケンセツギョウカイセケンケイキフケイキネンハンコロオコ		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		不景気の時はジーッと我慢する事 フケイキトキガマンコト		0		9		10		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		ワクチン・薬が揃えば、唯のインフルエンザ クスリソロタダ		0

		209				1		5		50		1		3		11565		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		従業員等への対策実施自体が困難になっている ジュウギョウイントウタイサクジッシジタイコンナン		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		十分な対策や対策の徹底が難しい ジュウブンタイサクタイサクテッテイムズカ		0		9		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0		弊社は物流系事業も行っている（内航・荷役）ことから、緊急事態宣言を受けて荷動きが止まるのかどうかにより、対策の内容も変わってくる。港湾を止める／続けるについて、方針を明らかにしてほしい。続けることも望ましいが、現場の防止策への助成（消毒、マスク調達など）をお願いしたい。 ヘイシャブツリュウケイジギョウオコナナイコウニヤクキンキュウジタイセンゲンウニウゴトタイサクナイヨウカコウワントツヅホウシンアキツヅノゾゲンバボウシサク

		210				1		6		61		1		4		24885		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		9		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		特にございません。 トク

		211				1		3		30		1		2		1050		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		5		0		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		212				1		6		62		1		3		16151		1				1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0				0		1		0		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		213				1		2		26		1		4		10316		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		214				1		1		10		1		1		103541		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		現場従業員でコロナ感染者が出ると工事がストップする可能性もあり、工期が遅れる場合があるかもしれない ゲンバジュウギョウインカンセンシャデコウジカノウセイコウキオクバアイ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		10		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		215				1		1		10		1		3		5342		2				1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		9		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		216				1		3		39		1		2		11409		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0		1		0				0		1		0		0		1		0		1		0		0		1		1		0		0		0				0		4		4		1		0		1		0		1		1		0		0		1		0				0

		217				1		5		51		1		2		11782		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		7		10		1		1		0		1		0		1		0		0		0		1		マスクや体温計、消毒用品等の供給、品切れ状態の解消 タイオンケイショウドクヨウヒンナドキョウキュウシナギジョウタイカイショウ		0

		218				1		5		51		1		4		11685		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		219				1		2		22		1		2		9508		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		220				1		3		32		1		3		3695		2				0		0		0		1		1		1		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		上記、９・１０に伴う勤怠取扱いの検討 ジョウキトモナキンタイトリアツカケントウ		0		10		10		1		0		0		1		0		1		0		0		1		0				0

		221				1		6		61		1		4		114346		2				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		9		9		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		222				1		2		26		1		4		121293		2				1		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		223				1		5		50		1		3		11989		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		3		2		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		日を追うごとに売上が下がり、底がみえない。 ヒオウリアゲサソコ

		224				1		6		61		1		4		20173		1				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		感染症で自宅待機を命ぜられたが給与は支給しなくてはならない カンセンショウジタクタイキメイキュウヨシキュウ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		保健所からの待機要請の賃金補填 ホケンジョタイキヨウセイチンギンホテン		0

		225				1		3		39		1		2		13187		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		3		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		226				1		4		44		1		4		14709		1		Ｒ２／４月に入ってから ガツハイ		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		6		5		1		1		0		0		0		0		1		0		1		0				0

		227				1		3		37		1		1		12847		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		228				1		5		51		1		5		11832		1				1		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		国難を早く収束させるためにも、売上とかの問題ではない。医療崩壊を来さぬよう、インフラ等の点検・整備が最優先。 コクナンハヤシュウソクウリアゲモンダイイリョウホウカイキタナドテンケンセイビサイユウセン

		229				1		6		61		1		1		100085		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		230				1		3		30		1		2		120257		1				1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		経営安定化特別資金を申込で認定されました ケイエイアンテイカトクベツシキンモウシコミニンテイ		0		4		4		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		231				1		6		63		1		5		19640		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		232				1		2		27		1		5		10277		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		1		1		1		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		233				1		6		63		1		6		19396		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		234				1		2		23		1		2		24502		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0				0		5		4		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		235				1		6		61		1		1		40657		1				1		0		1		1		0		0		0		1		0		1		0		0		1		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		3		8		0		0		1		0		1		1		0		0		0		0				0

		236				1		6		63		2		6		19777		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		1		0		0		1		1		0		1		0		1		0				0

		237				1		3		32		1		2		12267		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		238				1		3		30		1		5		1478		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		1		0		1		0		0		1		0		1		1		0		0		0		0				0		5		4		0		0		1		1		1		0		0		0		1		0				0		清涼飲料水卸売業、小売業ですが、市のセーフティネット５号、４号を利用したいのですが、５号は産業区分別で指定されていないので、断念しました。見直しはないのですか。 セイリョウインリョウスイオロシウリギョウコウリギョウシゴウゴウリヨウゴウサンギョウクブンベツシテイダンネンミナオ

		239				1		6		62		1		3		17499		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		1		1		1		1		1		1		1		1		1		0				0

		240				1		5		50		1		5		11786		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		経営陣より方針の通達、指示が無い ケイエイジンホウシンツウタツシジナ		0		3		2		1		1		0		0		0		0		1		0		1		0				0

		241				1		2		20		1		2		68907		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		4		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		242				1		2		20		1		3		1601		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		243				1		6		61		1		2		17681		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		3		3		1		1		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		244				1		6		63		1		2		111087		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		2		1		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		245				1		6		62		1		1		107415		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		3		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		246				1		6		61		1		1		113372		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		3		1		0		0		1		1		0		1		1		0		0				0

		247				1		2		27		1		3		9159		1				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		部品流通の停滞、遅れ ブヒンリュウツウテイタイオク		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		8		10		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		248				1		4		40		1		2		22816		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		0		1		1		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		4		1		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0

		249				1		6		61		1		2		9397		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		1		1		0		1		1		1		0		0				0

		250				1		1		11		1		1		4377		2				1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		10		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0
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		308				1		6		63		1		2		11893		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		310				1		2		20		1		2		75330		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		人員の確保 ジンインカクホ		0		5		5		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		311				1		1		10		1		3		4750		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		9		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		312				1		1		12		1		2		18825		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		10		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		外出自粛・規制に対して、売上の増減に関係なく、従業員が出勤しない場合の助成金支給。テレワークや在宅勤務対応ができない業務のため、休ませるしかない。 ガイシュツジシュクキセイタイウリアゲゾウゲンカンケイジュウギョウインシュッキンバアイジョセイキンシキュウザイタクキンムタイオウギョウムヤス

		313				1		6		61		1		2		17161		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		314				1		3		36		1		1		79672		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0				0		4		3		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		既存事業での売上減が元に戻るまで時間がかかる。戻ったとしてもこの時期の売上を補填する事は出来ない。新規事業などの対策で、売上減を補填するなど検討。新規事業に対し助成、補填支援があると前向きに検討できる。 キゾンジギョウウリアゲゲンモトモドジカンモドジキウリアゲホテンコトデキシンキジギョウタイサクウリアゲゲンホテンケントウシンキジギョウタイジョセイホテンシエンマエムケントウ

		315				1		2		26		1		2		22136		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0		5		3		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		316				1		6		62		1		3		16442		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		3		1		1		1		1		1		1		1		1		1		0				0

		317				1		1		12		1		3		3796		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		318				1		6		61		1		1		119690		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		4		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0

		319				1		2		20		1		3		1298		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		320				1		4		46		1		2		107999		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		0		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		321				1		2		20		1		3		16144		1				1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		2		2		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		322				1		6		61		1		5		18826		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		323				1		4		44		1		1		12797		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		0		5		1		1		0		1		0		0		0		0		1		0				0

		324				1		1		12		1		4		6333		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		移動制限に伴う工事の中止、延期（関西方面から） イドウセイゲントモナコウジチュウシエンキカンサイホウメン		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		325				1		6		61		1		3		20025		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		326				1		4		40		1		1		2310		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		1		1		1		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		327				1		2		28		1		2		100966		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0

		328				1		6		63		1		1		80503		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		中小企業に対する助成金制度の実施。（前年比５０％以上売り上げ減少している。） チュウショウキギョウタイジョセイキンセイドジッシゼンネンヒイジョウウアゲンショウ

		329				1		6		63		1		2		20579		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		330				1		6		63		1		4		117458		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		331				1		6		63		1		1		57723		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		1		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0		新型コロナウイルスによる特別給付金の金額のアップをお願いしたい。中小３００万→５００万へ。 シンガタトクベツキュウフキンキンガクネガチュウショウマン

		332				1		1		11		1		1		4562		2				1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		9		5		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0				0

		333				1		1		12		1		2		52577		2				1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0				0		9		5		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		どんな形で出てくるか不明なため、何の準備すればよいか？資金等以外での事。 カタチデフメイナンジュンビシキンナドイガイコト

		334				1		6		63		1		3		25422		1				1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		1		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		335				1		2		26		1		2		9112		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		8		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		前年度の４～６月の売上が非常に少なかったので、今年度は同じ位悪い。 ゼンネンドガツウリアゲヒジョウスクコンネンドオナクライワル

		336				1		6		61		1		4		19884		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		1		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		337				1		4		41		1		1		7485		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0		リーマンショック時は、我々末端の小売業への影響は少しタイムラグがあったが、今回は速大きな影響があり、かつ収束の見通しが全く不明であるため、金融機関に融資相談していますが、今後１回限りの借入れで済むものか否か不安です。借金は必ず返済しなければならず、これから先の会社経営に不安を感じています。 ジワレワレマッタンコウリギョウエイキョウスココンカイハヤオオエイキョウシュウソクミトオマッタフメイキンユウキカンユウシソウダンコンゴカイカギカリイレスイナフアンシャッキンカナラヘンサイサキカイシャケイエイフアンカン

		338				1		6		61		1		3		17375		2				0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		1		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		9		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		339				1		6		61		1		2		45998		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		対策のしようがない タイサク		0		5		4		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		早くロックダウンしてほしい ハヤ		0		国の対策が遅すぎて、営業するのも地獄、休業するのも地獄。補助金出して休業させてほしい。 クニタイサクオソエイギョウジゴクキュウギョウジゴクホジョキンダキュウギョウ

		340				1		6		61		1		3		79651		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		4		0		0		1		1		0		0		0		0		1		0				0

		341				1		5		51		1		3		11716		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		342				1		6		61		1		2		38029		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		5		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		343				1		2		20		1		2		78563		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		344				1		1		11		1		4		5396		2				0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		345				1		5		51		1		3		35404		2				1		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		346				1		1		11		1		1		80455		2				1		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		1		0		0		1		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		1		0		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		347				1		6		62		1		2		104286		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		1		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		固定資産税の免除。一定の割引。賃料負担の補助助成金の拡充。 コテイシサンゼイメンジョイッテイワリビキチンリョウフタンホジョジョセイキンカクジュウ

		349				1		3		32		1		1		79887		1				1		0		1		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		1		1		0		1		0		0		0		0		1		0		0				0		新型コロナの影響は1年または2年以上続くではないかと予測しております。世界中（弊社は特に中国、東南アジアとビジネスしておりますが）人々の往来がSTOPしています。このような影響を受けにくい新たなビジネス構築していきたいです。情報の提供と経営上の支援をよろしくお願いします。 シンガタエイキョウネンネンイジョウツヅヨソクセカイジュウヘイシャトクチュウゴクトウナンヒトビトオウライエイキョウウアラコウチクジョウホウテイキョウケイエイジョウシエンネガ

		350				1		1		12		1		2		104845		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		3		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0

		351				1		3		35		1		1		9293		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		1		0		1		0				0		特になし。 トク

		352				1		6		63		1		1		5058		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		1		0		1		1		0		1		0		0		0		0				0

		353				1		6		63		1		1		6288		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		4		1		0		1		1		1		0		1		0		1		0				0

		354				1		6		61		1		1		90312		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		5		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		355				1		6		63		1		3		98404		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		356				1		1		12		1		1		5596		2				1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		5		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		357				1		6		61		1		4		23480		2				1		0		0		1		1		1		0		1		1		0		0		1		1		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		358				1		4		40		1		5		115680		2				1		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		1		1		1		1		0		0		0		0		1		0				0

		359				1		6		61		1		4		20560		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		1		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		360				1		3		36		1		4		12759		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0

		361				1		1		12		1		3		4528		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		1		0		0		1		1		1		0		0		1		1		0		0		1		社有車使用し公共機関での通勤回避 シャユウシャシヨウコウキョウキカンツウキンカイヒ		0		3		4		1		0		1		1		1		1		0		0		0		0				0		テレワーク、TV会議導入によるDXの加速化に対し中小企業補助金制度等をスピードをもって実施して欲しいです。 カイギドウニュウカソクカタイチュウショウキギョウホジョキンセイドトウジッシホ

		362				1		6		62		2		6		16247		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		3		1		0		0		1		1		0		1		1		0		0				0

		363				1		2		23		1		4		10440		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		364				1		1		10		1		4		4732		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		365				1		6		60		1		2		107841		2				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		6		5		1		0		0		0		1		1		1		0		0		1		（１）アベノマスク２枚より消費税（２）すべての決定及び検討を迅速に！too late,too small. マイショウヒゼイケッテイオヨケントウジンソク		0		コロナ対策とは無関係だが消費税減税は行うべきである。輸出企業は還付されるので痛みがないせいか、増税を要求しているが地場中心の中小企業と立場が違う。 タイサクムカンケイショウヒゼイゲンゼイオコナユシュツキギョウカンプイタゾウゼイヨウキュウジバチュウシンチュウショウキギョウタチバチガ

		366				1		3		39		1		3		12354		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		5		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0				0

		367				1		1		11		1		2		4888		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0				0		1		0		0		1		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		6		5		0		1		0		1		0		1		0		0		1		0				0

		368				1		1		11		1		1		4856		2				0		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		369				1		6		61		1		2		81685		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		1		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		370				1		2		26		1		2		9897		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		371				1		6		61		1		2		19488		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		5		3		1		0		1		1		1		0		0		0		1		0				0

		372				1		6		61		1		3		120579		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		373				1		1		12		1		2		22840		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		2		2		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		374				1		6		61		1		3		115908		2				0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		10		0		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		375				1		4		40		1		5		104456		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		6		5		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		消費税率の引き下げ。 ショウヒゼイリツヒサ

		376				1		6		63		1		3		19351		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		4		5		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		377				1		6		61		1		2		81333		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		自己意識への啓発、自己防衛 ジコイシキケイハツジコボウエイ		0

		378				1		5		51		1		5		11813		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0				0

		379				1		2		27		1		3		9344		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		1		調達部品の納期遅れ、価格上昇 チョウタツブヒンノウキオクカカクジョウショウ		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		9		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		マスクや消毒薬など入手出来るようにしてほしい。助成金より薬品が欲しい。 ショウドクヤクニュウシュデキジョセイキンヤクヒンホ		0

		380				1		1		12		1		2		6238		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		381				1		2		20		1		4		2235		1				1		0		0		0		0		1		0		1		1		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		1		1		0		1		1		0		0		0		0				0		5		4		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		382				1		6		61		1		2		99048		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		0		0		1		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		1		1		0		0		1		1		1		1		0		0				0

		383				1		3		39		1		1		13012		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		2		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0		ホテル相手の商売である我々としては宿泊客が２割稼働では打つ手がありません。コロナ騒動が治まるのを唯待つだけです。 アイテショウバイワレワレシュクハクキャクワリカドウウテソウドウオサタダマ

		384				1		1		10		1		2		101246		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		385				1		6		63		1		1		80075		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		1		1		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		雇用の維持、事業継続の為の支援（金銭的）が早急かつ迅速に実施して欲しい。 コヨウイジジギョウケイゾクタメシエンキンセンテキソウキュウジンソクジッシホ

		386				1		1		10		1		3		4987		1				1		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		1		0				0		5		3		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		387				1		1		12		1		2		106566		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		5		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		388				1		6		61		1		2		18816		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		389				1		1		11		1		1		5349		2				1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		1		1		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		10		1		0		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		390				1		4		46		1		1		14509		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		4		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		391				1		3		30		1		2		1538		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		4		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		392				1		4		46		1		3		14065		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		393				1		4		40		1		1		1023		0				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		394				1		6		60		1		2		20487		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		395				1		6		63		1		3		85146		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0

		396				1		4		41		1		5		7943		4				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		8		6		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		397				1		3		30		1		1		2188		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		398				1		4		40		1		1		2162		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		早く軽症者治療センター等を郊外に（温泉ホテル、テーマパーク）作り「病院は大丈夫です！」「アビガンは確保しています！」等「治る」イメージを出す。ある程度感染は広まらないと終わりません。だからお金が必要です。（九州全知事ONE TEAMで協力してほしい） ハヤケイショウシャチリョウナドコウガイオンセンツクビョウインダイジョウブカクホナドナオダテイドカンセンヒロオカネヒツヨウキュウシュウ

		399				1		3		39		1		1		104643		1				1		1		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		10		10		0		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		400				1		2		25		1		2		9170		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		4		4		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		401				1		2		20		1		5		1789		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		2		2		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		402				1		1		11		1		1		5436		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		4		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		もしロックダウンやコロナが会社から発症した際に休業（一定期間）する事になると思うのですが、その際の保障など、従業員にはありますが、会社自体や役員には今の所ありませんのでその事に対する支援があればと思います。 カイシャハッショウサイキュウギョウイッテイキカンコトオモサイ

		403				1		6		63		1		2		25373		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		外出自粛要要請による休業保証。 ガイシュツジシュクヨウヨウセイキュウギョウホショウ

		404				1		3		30		1		3		2142		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		405				1		1		11		1		3		113781		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		建設工事での工期延期（入金状況） ケンセツコウジコウキエンキニュウキンジョウキョウ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		特に行わないが衛生管理等 トクオコナエイセイカンリナド		0		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		406				1		2		28		1		2		100934		1				0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0

		407				1		1		10		1		1		110466		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		5		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		408				1		2		28		1		5		97838		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		5		10		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		409				1		1		11		1		2		92905		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0		売上の減少による雇用調整による社員や職人の給与の助成金を十分に行ってほしい。 ウリアゲゲンショウコヨウチョウセイシャインショクニンキュウヨジョセイキンジュウブンオコナ

		410				1		5		51		1		3		11631		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		3		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0		市民の生活基準を保つためには中小企業等への支援を早目に取り込んで従業員の給料維持をしたい。 シミンセイカツキジュンタモチュウショウキギョウナドシエンハヤメトコジュウギョウインキュウリョウイジ

		411				1		4		40		1		5		107815		4				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		6		6		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		412				1		3		30		1		2		2367		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		413				1		2		21		1		2		8353		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		キャンセル又は納期を遅らせる マタノウキオク		0		4		5		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		414				1		6		63		1		2		19545		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		1		1		1		1		1		1		1		1		1		1		0				0

		415				1		1		10		1		3		4320		2				0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		4		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		416				1		2		25		1		4		10062		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		4		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		417				1		1		10		1		1		4932		1				0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		418				1		3		32		1		3		6049		1				1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		9		10		0		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		419				1		5		50		1		5		11871		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		2		1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		新型コロナ感染拡大防止の為、従業員を休ませた時の補償問題、助成金を。分かりやすい情報提供。 シンガタカンセンカクダイボウシタメジュウギョウインヤストキホショウモンダイジョセイキンワジョウホウテイキョウ

		420				1		3		30		1		1		2326		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		4		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		421				1		1		10		1		3		80806		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		4		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		422				1		6		62		1		3		15874		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		423				1		1		10		1		1		3713		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		424				1		6		61		1		3		17455		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		10		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		マスク、消毒薬が入手しやすいように ショウドクヤクニュウシュ		0

		425				1		6		61		1		5		19435		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0

		426				1		6		62		1		6		16364		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		427				1		6		61		1		2		5022		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		428				1		6		61		1		5		112263		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		429				1		2		28		1		3		9824		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		430				1		3		39		1		2		11957		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		431				1		6		63		1		5		84731		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		取引先の出方を見ながら取組む トリヒキサキデカタミトリク		0		7		10		1		0		0		1		1		1		1		0		0		0				0

		432				1		1		12		1		2		5891		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		10		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0

		433				1		2		26		1		2		10412		1				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0		9		10		1		1		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		434				1		6		61		1		3		17459		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		10		10		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		435				1		5		51		1		5		1438		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		436				1		6		61		1		2		20410		2				0		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		10		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		国外からの物流のルートの見直し。 コクガイブツリュウミナオ

		437				1		1		10		1		3		5154		2				1		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		438				1		3		37		1		2		93438		2				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		439				1		2		20		1		2		1172		1				1		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0		3		3		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		440				1		3		32		1		4		5679		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0

		441				1		3		39		1		6		12968		2				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		1		今後、製品、部品の納入遅れ コンゴセイヒンブヒンノウニュウオク		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		経費削減 ケイヒサクゲン		0		9		9		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		442				1		3		30		1		1		108791		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0

		443				1		2		25		1		4		9401		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		10		9		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		新設法人・新設医療機関に５を拡充 シンセツホウジンシンセツイリョウキカンカクジュウ		0		俊敏な補償。 シュンビンホショウ

		444				1		5		50		1		4		11396		1				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		3		1		1		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		445				1		6		61		1		1		19913		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		5		5		1		1		1		0		0		0		0		0		0		0				0		いろいろな支援策は大切ですが手続の簡略化と迅速な実行をお願いしたい。 シエンサクタイセツテツヅカンリャクカジンソクジッコウネガ

		446				1		5		51		1		2		80313		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		5		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		447				1		1		11		1		1		4266		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0		手厚い援助体制、迅速な対応。 テアツエンジョタイセイジンソクタイオウ

		448				1		3		32		1		4		5781		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0

		449				1		6		61		1		4		82090		1				1		0		1		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		4		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		450				1		6		61		1		5		17316		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		452				1		6		63		1		3		19882		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0				0		2		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		453				1		6		61		1		3		19378		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		1		1		1		0		1		0		0		1		0				0

		454				1		6		60		1		3		19132		2				1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0				0

		455				1		3		39		1		2		12313		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		456				1		2		20		1		1		1756		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0				0		3		2		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		457				1		2		23		1		2		9918		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		10		1		0		1		0		1		0		0		0		1		0				0

		458				1		3		39		1		3		13339		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		4		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0		当面は従業員の安全確保の為、マスク、消毒薬etc全く手に入りません。何か支援策はありませんか。早急に対策願いたい。 トウメンジュウギョウインアンゼンカクホタメショウドクヤクマッタテハイナニシエンサクソウキュウタイサクネガ

		459				1		1		10		1		1		81026		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		460				1		6		61		1		4		47412		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		461				1		3		39		1		3		12504		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		6		5		1		1		1		1		1		1		1		0		0		0				0		設問【４】１～７の実行を早急に実施していただきたい。 セツモンジッコウソウキュウジッシ

		462				1		4		46		1		2		79005		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		1		1		1		1		0		0		1		0		1		0				0

		463				1		2		24		1		2		10342		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		464				1		6		61		1		3		75547		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		465				1		1		12		1		2		49937		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		466				1		5		51		1		2		19146		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		9		9		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0

		467				1		4		46		1		3		4285		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		8		10		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		468				1		6		61		1		3		121288		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		469				1		2		28		1		2		10293		1				1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		3		1		1		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		470				1		6		60		1		3		40463		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		5		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		471				1		2		20		1		3		1479		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		1		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		472				1		2		20		1		5		1899		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		6		4		0		0		0		1		1		0		0		0		1		0				0

		473				1		6		61		1		3		111704		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		3		1		1		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		474				1		2		26		1		3		9407		2				1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		475				1		6		62		1		3		21777		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		3		2		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		476				1		2		24		1		2		81569		5				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		10		10		1		1		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		477				1		6		63		1		1		109993		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		国が金融緩和策をうたっても、現場の金融機関がセーブしているから、 クニキンユウカンワサクゲンバキンユウキカン		0

		478				1		6		63		1		1		21608		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0		10		4		1		1		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		479				1		3		35		1		2		12234		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		1		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0		0				0		9		5		1		0		1		0		1		0		1		0		0		1		消費税の減税もしくは廃止 ショウヒゼイゲンゼイハイシ		0		諸外国と比べ経済対策の規模が小さすぎる。何を言わんとしているか意味不明。 ショガイコククラケイザイタイサクキボチイナニイイミフメイ

		480				1		2		26		1		1		9656		1				1		0		0		1		1		1		0		0		1		0		1		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		1		1		1		0				0		金利が高い。 キンリタカ

		481				1		3		39		1		2		12405		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		3		0		1		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		482				1		4		46		1		2		14674		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		2		1		1		0		1		1		1		1		1		0		0		0				0		雇用に関する助成金の緩和と迅速化と休業による現金給付額を多く迅速にしてほしい。 コヨウカンジョセイキンカンワジンソクカキュウギョウゲンキンキュウフガクオオジンソク

		483				1		6		60		1		2		100328		2		マイナスとは言えない影響あり イエイキョウ		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		業務形態の変更 ギョウムケイタイヘンコウ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		取引先の確保 トリヒキサキカクホ		0		9		9		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		484				1		2		28		1		1		112687		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		1		2		1		1		1		0		1		0		1		1		0		0				0		資金援助。（迅速） シキンエンジョジンソク

		485				1		3		35		1		1		10030		1				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		486				1		3		39		1		2		7941		1				1		0		1		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		1		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		1		1		0		1		0		0		0		1		1		0		0				0

		487				1		6		61		1		5		47047		1				1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		1		1		1		0		1		0		0		0		0		1		雇用調整助成金は手間がかかり過ぎ コヨウチョウセイジョセイキンテマス		0		今回の緊急融資の対象にコールセンターは入っておらず受け取ることができないと言われた。（一般枠で対応） コンカイキンキュウユウシタイショウハイウトイイッパンワクタイオウ

		488				1		6		62		1		3		108325		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0		0				0		2		1		1		1		1		1		1		0		1		1		1		0				0

		489				1		3		35		1		1		12314		2				1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		4		1		1		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		490				1		6		62		1		5		97927		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		5		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		491				1		1		12		1		3		3517		2				0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		492				1		6		63		1		1		17833		1				1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		3		1		1		1		0		0		0		1		0		0		0				0		初めての経験なので、いつ終息するか又、どの様な経過をたどって行くか、又、その後の環境がどうなっているか等が不透明で有るので心配で有る。 ハジケイケンシュウソクマタヨウケイカイマタゴカンキョウナドフトウメイアシンパイア

		493				1		6		61		1		5		24653		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		494				1		4		40		1		5		1889		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		1		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		1		1		1		1		0				0

		495				1		1		10		1		2		3682		1				1		0		0		1		1		0		0		1		1		0		1		1		1		0				0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		496				1		2		20		1		4		1317		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		497				1		2		20		1		3		1960		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		6		6		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		従業員のコロナ感染による稼働への影響。 ジュウギョウインカンセンカドウエイキョウ

		498				1		6		63		1		1		92978		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		10		10		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		499				1		5		51		1		3		16097		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		1		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		500				1		6		60		1		5		19346		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		501				1		6		61		1		2		17190		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		502				1		5		51		1		3		11726		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		503				1		3		39		1		1		12947		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0		3		4		1		1		1		1		0		0		1		0		0		0				0

		504				1		2		20		1		3		1963		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		コロナの影響により売上が減少したならば納税しなくてよいなどの対策。 エイキョウウリアゲゲンショウノウゼイタイサク

		505				1		6		61		2		6		19872		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		5		1		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0

		506				1		6		63		1		1		19649		2				1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		507				1		3		30		1		3		1028		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		1		1		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		508				1		1		10		1		3		6113		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		509				1		5		50		1		4		11488		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0		0				0		3		2		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		510				1		6		62		1		4		16079		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		2		3		1		1		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		511				1		1		10		1		5		4763		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		当分は状況を静観する トウブンジョウキョウセイカン		0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		512				1		2		23		1		2		9404		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0				0

		513				1		6		63		1		4		91729		2				1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		1		収入の減少 シュウニュウゲンショウ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		9		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		1		マスク、消毒液等の物の供給 ショウドクエキナドモノキョウキュウ		0

		514				1		2		28		1		1		9243		1				1		0		0		1		0		1		0		0		1		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		2		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		515				1		1		10		1		2		5875		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		10		10		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		516				1		3		35		1		1		13166		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		0		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		517				1		6		61		1		3		17533		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		518				1		1		11		1		2		108309		1				1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0

		519				1		6		61		1		3		22830		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		1		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		5		3		1		1		1		0		1		0		1		0		1		0				0

		520				1		6		62		1		5		16103		1				1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		4		3		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		521				1		3		35		1		1		12690		1				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		8		10		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		522				1		4		41		1		4		8201		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		1		1		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		523				1		4		43		1		1		14885		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		524				1		5		51		1		3		2076		1				1		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		525				1		4		40		1		5		95427		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0		1		0		0		1		0		1		1		0		1		1		0		0		0				0		4		3		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0		金融支援体制や雇用調整助成など支援体制の明確化と迅速化をお願いします。 キンユウシエンタイセイコヨウチョウセイジョセイシエンタイセイメイカクカジンソクカネガ

		526				1		4		46		1		2		14007		1				1		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		527				1		5		51		1		5		11768		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		9		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0

		528				1		3		31		1		2		8934		1				0		0		1		1		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		1		1		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		529				1		2		20		1		3		93507		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		7		4		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		530				1		4		40		1		3		79095		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		3		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		531				1		6		61		1		3		19178		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		老健施設へ立入れない為 ロウケンシセツタチイタメ		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		3		1		0		1		1		1		0		0		0		1		0				0		緊急支援融資と言いながらも、あれ出せこれ出せとかなり厳しい事を言われていると聞きます。本当に困っている企業もあると思います。もう少しハードルを下げてあげてはいかがでしょうか？ キンキュウシエンユウシイダダキビコトイキホントウコマキギョウオモスコサ

		532				1		6		60		1		2		83661		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0

		533				1		3		32		1		2		69187		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		4		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		534				1		1		10		1		2		5831		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1		10		5		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		535				1		1		11		1		1		6337		1				0		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		4		1		1		0		1		0		0		1		0		1		0				0

		536				1		1		11		1		1		4475		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		4		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		537				1		1		11		1		2		5478		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		9		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		538				1		4		46		1		1		79603		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		0		1		0				0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		3		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		当店の業務では新学期４月～７月の間が年間でとっても大切な拡販の時期であり、様々なイベントを計画しているが中止せざるをえない事業もいくつか有り、大変不安です。４月に入ってから来店客が激減し、さらに学校等への営業活動も出来ず不安だらけです。一日も早く終息することを願うばかりです。 トウテンギョウムシンガッキガツガツアイダネンカンタイセツカクハンジキサマザマケイカクチュウシジギョウアタイヘンフアンガツハイライテンキャクゲキゲンガッコウトウエイギョウカツドウデキフアンイチニチハヤシュウソクネガ

		539				1		1		11		1		2		109139		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		540				1		1		10		1		5		3706		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		調達資材の不足、納入遅延 チョウタツシザイフソクノウニュウチエン		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		9		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		541				1		2		23		1		4		10207		2				1		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		1		0		1		0		0		1		1		0		0		0				0		9		10		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		542				1		3		35		1		6		22150		2				0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		543				1		4		43		2		6		14566		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		6		5		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		544				1		5		51		1		5		11541		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		1		1		0		0		0		1		感染者が出たときの対応方法 カンセンモノデタイオウホウホウ		0

		545				1		6		61		1		2		90311		3				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0

		546				1		3		39		1		2		11949		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		3		1		0		1		1		1		0		1		1		0		0				0

		547				1		6		61		1		6		19808		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		5		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		548				1		3		31		1		1		101438		1				1		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		1		商品の販売をECに比重を高める ショウヒンハンバイヒジュウタカ		0		4		3		0		0		1		1		0		1		1		1		0		0				0		テレワーク開始にあたって、設備に対する助成金・補助金を早急にやってもらいたい。（パソコン・タブレット・Wi-Fi環境など） カイシセツビタイジョセイキンホジョキンソウキュウカンキョウ

		549				1		1		12		1		1		81691		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		特になし。 トク

		550				1		1		12		1		1		4126		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		10		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1				0		緊急事態発生の為、今後わからない。 キンキュウジタイハッセイタメコンゴ

		551				1		4		40		1		3		2381		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		1		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		552				1		6		60		1		3		19083		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		9		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		553				1		3		36		1		2		77064		2				0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		7		10		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		554				1		2		26		1		3		81105		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		3		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		555				1		1		12		1		2		5432		2				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		1		1		0		0				0		0		0		1		1		0		0		0		1		0		1		0		1		0				0		6		5		1		0		0		1		1		1		1		0		1		0				0		明確な案はございません。これからどの位影響が出るのか予測できれば具体案もあるのでしょうが…。 メイカクアンクライエイキョウデヨソクグタイアン

		556				1		3		30		1		2		1955		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		4		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		557				1		6		63		1		3		20334		1		他県への出張に問題発生 タケンシュッチョウモンダイハッセイ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		他国に比べ法規制が手緩い。厳しく短期間での対策を望む。野党が脚を引張っている様に感じる。 タコククラホウキセイテヌルキビタンキカンタイサクノゾヤトウアシヒッパヨウカン

		558				1		3		39		1		2		12329		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0

		559				1		1		11		1		1		79502		6		建設業で今のところ売上に影響はないが長びけば材料の入荷が遅くなる為分からない ケンセツギョウイマウリアゲエイキョウナガワ		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		560				1		4		46		1		1		16745		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0				0		コロナ対策についての融資や給付など状況に合わせて内容が変わることと思います。対策に関わるものについては既申込のものの最新の条件に見直されるようにして欲しい。後出しで条件が良いものが出て不利益にならないようにして欲しい。 タイサクユウシキュウフジョウキョウアナイヨウカオモタイサクカカ

		561				1		2		25		1		3		24875		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		562				1		6		61		1		1		19089		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0				0		1		1		1		0		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		563				1		1		12		1		4		3954		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		7		10		0		0		0		1		0		0		1		0		1		0				0

		564				1		1		10		1		2		3583		1				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		10		10		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		565				1		4		46		1		1		79896		2				1		0		1		1		0		1		1		0		0		0		1		1		1		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		7		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		566				1		2		28		1		3		26479		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		567				1		5		51		1		5		11908		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		1		1		1		0		1		0				0

		568				1		3		30		1		4		2058		1				1		0		0		1		0		1		0		1		1		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		569				1		6		61		1		3		93140		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		570				1		4		43		1		3		23382		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		1		1		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		571				1		1		10		1		2		110661		2				0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		4		1		1		1		1		1		1		1		0		1		0				0

		572				1		6		63		1		3		19218		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		10		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0		不安で不安でたまりません。 フアンフアン

		573				1		6		60		1		3		114658		1				1		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		574				1		1		10		1		2		5000		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		3		3		1		0		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		575				1		1		12		1		1		5263		2				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		1		1		0				0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		4		1		1		1		1		1		1		1		0		0		0				0

		576				1		3		39		1		1		90700		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		3		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		577				1		1		11		1		1		109657		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		4		1		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		578				1		6		61		1		1		120140		2				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		1		0		0		1		1		0		1		0		0		0		0				0

		579				1		6		61		1		2		104678		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		9		1		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0

		580				1		6		61		1		3		98936		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		10		1		0		1		1		1		1		0		0		0		0				0

		581				1		6		60		1		4		84087		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		9		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		582				1		4		40		2		6		2276		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		1		0		1		0		0		0				0

		583				1		6		61		1		4		19397		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		8		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		584				1		1		10		1		3		619		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		585				1		3		39		1		2		13264		1				1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		4		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		586				1		5		50		1		3		80340		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		587				1		3		35		1		5		12862		2				1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		588				1		6		61		1		1		116386		2				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		9		10		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		589				1		3		39		1		4		12736		2				1		1		1		1		0		1		0		1		0		0		0		1		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		590				1		3		39		1		2		12702		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		1		1		0		0		0		1		0		0		0				0

		591				1		5		50		1		5		11740		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		592				1		5		51		1		3		98106		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		593				1		1		12		1		2		3451		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		5		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		594				1		1		10		1		3		3617		2				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		595				1		1		12		1		1		4651		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0		8		3		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		596				1		2		23		1		2		9264		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		10		1		0		1		1		0		0		1		0		0		0				0		４月以降のコロナウイルスの影響がどの位売上になるか不透明で危機感を感じています。早くコロナ終息することを願うばかりです。 ガツイコウエイキョウクライウリアゲフトウメイキキカンカンハヤシュウソクネガ

		597				1		6		62		2		5		16186		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		1		0		0				0		0		0		1		1		0		1		0		1		1		1		0		0		0				0		4		3		1		0		0		1		1		0		1		1		0		0				0

		598				1		1		10		1		2		6255		1				1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		9		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0

		599				1		4		46		1		1		13943		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		4		2		1		1		1		1		1		0		1		0		0		0				0

		600				1		6		63		1		1		17215		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		601				1		2		26		1		2		10155		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		602				1		5		51		1		3		11934		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		603				1		1		10		1		4		9919		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		1		1		0		1		0				0		政府による明確な指示、法令に基づく命令などがほしい。自主的な動きに政府が期待するかのような動きをするのはおやめいただきたい。 セイフメイカクシジホウレイモトメイレイジシュテキウゴセイフキタイウゴ

		604				1		5		50		1		5		93719		1				1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		1		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		1		通勤手段の変更、高速バスの運行取りやめ（運休） ツウキンシュダンヘンコウコウソクウンコウトウンキュウ		0		4		10		1		0		0		1		1		1		1		0		0		1		マスク、消毒薬の増産による安定供給 ショウドクヤクゾウサンアンテイキョウキュウ		0		新型コロナウイルス終息後に公共交通機関の利用者に対する助成金および利用促進への施策を行っていただきたい。（乗車人員増への取り組み） シンガタシュウソクゴコウキョウコウツウキカンリヨウシャタイジョセイキンリヨウソクシンシサクオコナジョウシャジンインゾウトク

		605				1		1		10		1		1		104822		2				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		2		1		1		1		1		0		0		0		0		0		0				0

		606				1		6		61		1		4		18403		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		5		4		1		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0

		607				1		6		62		1		1		16066		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		3		1		1		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		608				1		4		44		1		1		14796		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		2		1		1		1		0		0		0		1		1		0		0				0

		609				1		6		63		1		2		11546		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		10		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		610				1		1		11		1		3		4178		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		9		10		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		611				1		6		60		1		4		98853		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		1		1		1		0		0		0				0		6		3		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0				0

		612				1		6		61		1		2		25419		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		3		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				1

		613				1		4		46		1		5		25439		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		5		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		医療機関の助成金などサポート イリョウキカンジョセイキン		0

		614				1		2		20		1		2		111977		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		1		1		1		1		0		1		0		1		1		0		0				0		会社が存亡の危機。迅速に対応して欲しい。助成金等…。 カイシャソンボウキキジンソクタイオウホジョセイキントウ

		615				1		2		22		1		1		9934		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		5		5		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		616				1		6		60		2		5		19854		2				0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		617				1		5		51		1		2		11674		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0				0		5		3		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		検査体制の充実 ケンサタイセイジュウジツ		0

		618				2		6		63		1		5		19687		1				1		0		0		1		0		0		0		0		1		1		1		1		0		0				0		0		0		0		1		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		3		3		1		1		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		619				2		6		63		1		4		19084		2				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		リース債権等の回収懸念、顧客のリスケ要請 サイケントウカイシュウケネンコキャクヨウセイ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		業況が悪化した顧客からの債権回収に関する対応 ギョウキョウアッカコキャクサイケンカイシュウカンタイオウ		0		9		9		1		0		0		0		0		1		0		0		0		1		業況が悪化した企業への支援、融資など ギョウキョウアッカキギョウシエンユウシ		0

		620				2		3		36		1		5		79026		2				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		9		1		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		621				2		2		20		1		5		1647		1				1		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		4		0		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		622				2		2		20		1		5		1527		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		2		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		623				2		4		45		2		6		13971		1				1		0		0		0		0		0		0		1		1		1		1		1		0		1		４月９日より主要店舗を当面の間臨時休業 ガツニチシュヨウテンポトウメンアイダリンジキュウギョウ		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		４月９日より主要店舗を当面の間臨時休業とし、従業員の安全を確保する ガツニチシュヨウテンポトウメンアイダリンジキュウギョウジュウギョウインアンゼンカクホ		0		0		10		1		0		0		1		1		1		1		0		1		0				0

		624				2		6		62		2		6		16331		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		1		0		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0				0		3		3		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0

		625				2		2		28		1		3		9664		6		４事業部の内、２事業部に影響あり。他２部門は伸びる。トータルとして伸びる。 ジギョウブウチジギョウブエイキョウホカブモンノノ		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		0		7		1		0		1		0		0		1		0		0		0		0				0

		626				2		6		60		1		3		19740		1				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		9		5		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0

		627				2		3		39		2		6		12539		2				1		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		10		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0

		628				1		3		30		1		3		99369		1				1		0		1		1		0		0		1		1		1		1		1		0		0		0				0		1		0		1		1		0		1		0		1		1		1		0		0		0				0		4		3		1		1		1		0		1		0		1		1		0		0				0		厳しさが増す。販売パートナーの●●店の休業、イベント中止が大きく影響する。現在、EC、宅配の強化を図るが、打つ手なし。今後の資金が課題で公的支援必要。 キビマハンバイテンキュウギョウチュウシオオエイキョウゲンザイタクハイキョウカハカウテコンゴシキンカダイコウテキシエンヒツヨウ

		629				1		4		40		1		1		1215		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		3		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0				0		国のマスク配布を中止し、医療機関への支援に変更してほしい。 クニハイフチュウシイリョウキカンシエンヘンコウ

		630				1		4		40		1		2		120494		4				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		8		8		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4月1日よりウーバーイーツのサービスを始め、1日5,000円前後の売上につながっています。 ガツニチハジニチエンゼンゴウリアゲ

		631				1		6		63		1		3		22882		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		2		1		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0

		632				1		3		31		1		2		7478		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		4		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		633				1		4		46		1		3		80902		1				1		0		1		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		2		1		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0

		634				1		2		23		1		1		9797		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		0		0		1		影響拡大により先行が見えないのが怖い。 エイキョウカクダイセンコウミコワ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		思案中。 シアンチュウ		0		2		2		1		1		1		1		1		0		1		1		0		1		各企業が崩壊しないようお願いします。 カクキギョウホウカイネガ		0		大小の異業種の企業を守る取組が経済を安定させる重要な事と思います。 ダイショウイギョウシュキギョウマモトリクミケイザイアンテイジュウヨウコトオモ

		635				1		1		10		1		3		5502		2				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		10		10		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		マスク・消毒液・体温計の品薄解消。 ショウドクエキタイオンケイシナウスカイショウ		0

		636				1		4		40		1		1		1196		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		5		2		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		637				1		3		30		1		2		1106		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		8		10		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0				0

		638				2		4		46		1		1		11814		2				1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		10		1		0		1		1		1		0		0		0		0		0				0

		639				1		2		26		1		4		9187		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		5		4		1		0		0		1		1		0		0		0		0		0				0

		640				1		6		63		1		3		19017		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		3		2		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0

		641				1		3		30		1		3		90168		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		1		0		0		1		1		1		0		0		0		0				0		4		4		1		0		1		1		1		0		1		0		0		0				0

				総計 ソウケイ																		503		14		25		266		28		52		9		228		94		79		147		219		63		23				0		269		36		63		97		46		75		15		51		225		246		31		48		31				11						489		119		265		352		281		129		220		48		93		26				10

				文字数 モジスウ																277																														425																														414																												473				4710

				回答企業数 カイトウキギョウスウ		33		33		33		33		33		33		33		3		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		10		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		2		33		2		33		33		33		33		33		33		33		33		33		33		33		33		6		33		10

				1		578		105		43		599		127		すでにマイナスの影響が出ている		351																																																														1		対比80％以上減少		17		35																										文字数総合計 モジスウソウゴウケイ

				2		50		91		26		29		164		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		246																																																														2		対比60～80％減少		15		38																										6299

				3				107		36				151		現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う		14																																																														3		対比40～60％減少		57		76

				4				61		28				77		プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある		3																																																														4		対比20～40％減少		93		113

				5				39		3				73		分からない		7																																																														5		対比20％未満減少		148		131

				6				225		3				36		その他		5																																																														6		対比5％未満増加		20		8

										12						無回答 ムカイトウ		2																																																														7		対比5～10％増加		11		2

										2																																																																						8		対比10％以上増加		15		7

										9																																																																						9		売上への影響なし		150		46

										15																																																																						10		現時点で不明		86		165

										7																																																																						0		無回答 ムカイトウ		16		7

										12

										25

										7

										13

										0

										2

										15

										4

										3

										0

										38

										21

										5

										4

										3

										5

										1

										22

										12

										27

										31

										107

										32

										55





重複

		重複のためマスタから除外したアンケート（13件） チョウフクジョガイケン

		通番 ツウバン		重複 チョウフク		調査先区分 チョウササキクブン		業種大区分 ギョウシュダイクブン		整理番号１ セイリバンゴウ		整理番号２ セイリバンゴウ		整理番号３ セイリバンゴウ		事業№ ジギョウ		Q1-1		自由記述1 ジユウキジュツ		Q1-2-1		Q1-2-2		Q1-2-3		Q1-2-4		Q1-2-5		Q1-2-6		Q1-2-7		Q1-2-8		Q1-2-9		Q1-2-10		Q1-2-11		Q1-2-12		Q1-2-13		Q1-2-14		自由記述1-2 ジユウキジュツ		無回答 ムカイトウ		Q1-3-1		Q1-3-2		Q1-3-3		Q1-3-4		Q1-3-5		Q1-3-6		Q1-3-7		Q1-3-8		Q1-3-9		Q1-3-10		Q1-3-11		Q1-3-12		Q1-3-13		自由記述1-3 ジユウキジュツ		無回答 ムカイトウ		Q2		Q3		Q4-1		Q4-2		Q4-3		Q4-4		Q4-5		Q4-6		Q4-7		Q4-8		Q4-9		Q4-10		自由記述4 ジユウキジュツ		無回答 ムカイトウ		自由記述5 ジユウキジュツ

		155		2		1		6		63		1		3		11281		5				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		9		9		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0

		157		2		1		4		42		1		2		104284		6		プラスの影響は想像できるが、数値的把握が不可能 エイキョウソウゾウスウチテキハアクフカノウ		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-				-		7		7		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0				0

		180		2		1		2		22		1		1		9544		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		1		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		4		4		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0				0

		294		2		1		2		26		1		4		101010		2				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		1		0				0		5		4		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		296		2		1		6		61		1		3		17647		2				1		0		0		0		1		0		0		1		1		0		0		1		0		0				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		感染防止対策の徹底 カンセンボウシタイサクテッテイ		0		10		10		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		コロナウイルス撲滅策の早期達成 ボクメツサクソウキタッセイ		0

		302		2		1		6		63		1		5		20492		1				1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0				0		4		2		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		303		2		1		3		32		1		2		5636		1				1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0				0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0				0		5		5		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0				0

		305		2		1		4		40		1		3		1528		1				1		0		0		1		0		0		0		1		1		1		1		1		0		0				0		1		0		1		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0				0		4		3		1		0		1		1		1		0		1		1		0		0				0

		306		2		1		6		61		1		1		17713		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0				0		6		10		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		307		2		1		6		61		1		5		18756		1				1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		10		5		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0				0

		309		2		1		6		61		1		1		78766		1				1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0				0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		1		非常事態宣言の内容による ヒジョウジタイセンゲンナイヨウ		0		5		4		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0				0

		348		3		1		6		61		1		3		92051		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		0		0		1		1		0				0

		451		3		1		6		61		1		3		92051		1				1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0				0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0				0		4		4		1		1		1		1		1		0		0		1		1		0				0





【区分】

		【区分】 クブン

				調査先区分		回答企業数 カイトウキギョウスウ		比率(%) ヒリツ						業種中区分（業種大/業種中） ギョウシュチュウクブン		回答企業数 カイトウキギョウスウ		比率(%) ヒリツ

		1		DI調査対象企業		578		92.0%				10		建設業/土木建設		43		6.8%

		2		議員企業		50		8.0%				11		建設業/建設付帯工事		26		4.1%

				総計		628		100.0%				12		建設業/電気・管工事		36		5.7%

												20		製造業/食料品		28		4.5%

				業種大区分		回答企業数 カイトウキギョウスウ		比率(%) ヒリツ				21		製造業/繊維製品		3		0.5%

		1		建設業		105		16.7%				22		製造業/建材・木・紙製品		3		0.5%

		2		製造業		91		14.5%				23		製造業/印刷・製本		12		1.9%

		3		卸売業		107		17.0%				24		製造業/窯業・土木製品		2		0.3%

		4		小売業		61		9.7%				25		製造業/金属製品		9		1.4%

		5		運輸・倉庫業		39		6.2%				26		製造業/一般機械器具		15		2.4%

		6		サービス業		225		35.8%				27		製造業/電気機械器具		7		1.1%

				総計		628		100.0%				28		製造業/その他		12		1.9%

												30		卸売業/食料品		25		4.0%

				企業規模 キギョウキボ		回答企業数 カイトウキギョウスウ		比率(%) ヒリツ				31		卸売業/繊維製品		7		1.1%

		1		中小企業		599		95.4%				32		卸売業/建材･住宅機器		13		2.1%

		2		大企業		29		4.6%				33		卸売業/紙・文具・住宅機器		0		0.0%

				総計		628		100.0%				34		卸売業/金属・鋼材		2		0.3%

												35		卸売業/一般機械器具		15		2.4%

				従業員規模		回答企業数 カイトウキギョウスウ		比率(%) ヒリツ				36		卸売業/電気機械器具		4		0.6%

		1		6～10		127		20.2%				37		卸売業/石油・化学製品		3		0.5%

		2		11～20		164		26.1%				38		卸売業/ゴム・皮革製品		0		0.0%

		3		21～50		151		24.0%				39		卸売業/その他		38		6.1%

		4		51～100		77		12.3%				40		小売業/食料品		21		3.3%

		5		101～300		73		11.6%				41		小売業/繊維･身回り品		5		0.8%

		6		301以上		36		5.7%				42		小売業/石油・化学製品		4		0.6%

				総計		628		100.0%				43		小売業/車両運搬具		3		0.5%

												44		小売業/家電・厨房器具		5		0.8%

												45		小売業/百貨店・セルフ店		1		0.2%

												46		小売業/その他		22		3.5%

												50		運輸・倉庫業/旅客運送		12		1.9%

												51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		27		4.3%

												60		サービス業/情報処理サービス		31		4.9%

												61		サービス業/他の事業所サービス		107		17.0%

												62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		32		5.1%

												63		サービス業/他の個人サービス		55		8.8%

														総計		628		100.0%





【1-1】

		【１-１】		新型コロナウイルス感染症（以下、新型コロナ）の拡大による経営への影響について、選択肢から１つお選びください。

		単一回答 タンイツカイトウ						調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		すでにマイナスの影響が出ている		351		319		32		22		54		70		41		29		135		9		7		6		23		3		1		8		0		2		7		2		8		22		7		4		0		2		6		1		1		0		27		15		2		2		3		4		1		14		11		18		6		62		31		36		333		18		73		87		87		31		50		23

		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		246		231		15		77		32		34		13		10		80		31		18		28		4		0		2		3		1		7		8		4		3		3		0		7		0		0		9		3		1		0		11		3		1		1		0		1		0		7		1		9		24		39		1		16		235		11		48		66		55		43		21		13

		3		現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う		14		14		0		4		2		0		0		0		8		3		0		1		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		6		0		2		14		0		2		6		5		1		0		0

		4		プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある		3		3		0		0		0		0		3		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		3		0		0		1		0		0		2		0

		5		分からない		7		6		1		1		2		1		1		0		2		0		0		1		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		1		7		0		2		2		2		1		0		0

		6		その他		5		4		1		1		1		2		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		5		0		1		2		2		0		0		0

		0		無回答 ムカイトウ		2		1		1		0		0		0		2		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		0		1		0		0		1		0		0

				総計		628		578		50		105		91		107		61		39		225		43		26		36		28		3		3		12		2		9		15		7		12		25		7		13		0		2		15		4		3		0		38		21		5		4		3		5		1		22		12		27		31		107		32		55		599		29		127		164		151		77		73		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		すでにマイナスの影響が出ている		55.9%		55.2%		64.0%		21.0%		59.3%		65.4%		67.2%		74.4%		60.0%		20.9%		26.9%		16.7%		82.1%		100.0%		33.3%		66.7%		0.0%		22.2%		46.7%		28.6%		66.7%		88.0%		100.0%		30.8%		0.0%		100.0%		40.0%		25.0%		33.3%		0.0%		71.1%		71.4%		40.0%		50.0%		100.0%		80.0%		100.0%		63.6%		91.7%		66.7%		19.4%		57.9%		96.9%		65.5%		55.6%		62.1%		57.5%		53.0%		57.6%		40.3%		68.5%		63.9%

		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		39.2%		40.0%		30.0%		73.3%		35.2%		31.8%		21.3%		25.6%		35.6%		72.1%		69.2%		77.8%		14.3%		0.0%		66.7%		25.0%		50.0%		77.8%		53.3%		57.1%		25.0%		12.0%		0.0%		53.8%		0.0%		0.0%		60.0%		75.0%		33.3%		0.0%		28.9%		14.3%		20.0%		25.0%		0.0%		20.0%		0.0%		31.8%		8.3%		33.3%		77.4%		36.4%		3.1%		29.1%		39.2%		37.9%		37.8%		40.2%		36.4%		55.8%		28.8%		36.1%

		3		現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う		2.2%		2.4%		0.0%		3.8%		2.2%		0.0%		0.0%		0.0%		3.6%		7.0%		0.0%		2.8%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.6%		0.0%		3.6%		2.3%		0.0%		1.6%		3.7%		3.3%		1.3%		0.0%		0.0%

		4		プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある		0.5%		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.5%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.5%		0.0%		0.0%		0.6%		0.0%		0.0%		2.7%		0.0%

		5		分からない		1.1%		1.0%		2.0%		1.0%		2.2%		0.9%		1.6%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		50.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		0.0%		0.0%		3.2%		0.0%		0.0%		1.8%		1.2%		0.0%		1.6%		1.2%		1.3%		1.3%		0.0%		0.0%

		6		その他		0.8%		0.7%		2.0%		1.0%		1.1%		1.9%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		3.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.8%		0.0%		0.8%		1.2%		1.3%		0.0%		0.0%		0.0%

		0		無回答 ムカイトウ		0.3%		0.2%		2.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.3%		0.0%		0.8%		0.0%		0.0%		1.3%		0.0%		0.0%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

		単一回答 タンイツカイトウ						業種(大) ギョウシュダイ

								建設業				製造業				卸売業				小売業				運輸・倉庫業				サービス業				62

						全業種 ゼンギョウシュ		前回
(n=115) ゼンカイ		今回
(n=105) コンカイ		前回
(n=86) ゼンカイ		今回
(n=91) コンカイ		前回
(n=100) ゼンカイ		今回
(n=107) コンカイ		前回
(n=65) ゼンカイ		今回
(n=61) コンカイ		前回
(n=41) ゼンカイ		今回
(n=39) コンカイ		前回
(n=221) ゼンカイ		今回
(n=225) コンカイ		ホテル･旅館・飲料業のみ
(今回・n=32) コンカイ

		1		すでにマイナスの影響が出ている		55.9%		7.8%		21.0%		31.4%		59.3%		33.0%		65.4%		40.0%		67.2%		58.5%		74.4%		38.0%		60.0%		96.9%

		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		39.2%		59.1%		73.3%		46.5%		35.2%		53.0%		31.8%		50.8%		21.3%		34.1%		25.6%		41.6%		35.6%		3.1%

		3		現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う		2.2%		21.7%		3.8%		12.8%		2.2%		10.0%		0.0%		4.6%		0.0%		2.4%		0.0%		14.5%		3.6%		0.0%

		4		プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある		0.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.5%		4.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

		5		分からない		1.1%		11.3%		1.0%		9.3%		2.2%		4.0%		0.9%		1.5%		1.6%		4.9%		0.0%		5.4%		0.9%		0.0%

		6		その他		0.8%		0.0%		1.0%		0.0%		1.1%		0.0%		1.9%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.5%		0.0%		0.0%

		0		無回答 ムカイトウ		0.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.5%		3.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%





【1-1】

		



全業種



【1-2】

		



建設業



【1-3】

		



製造業



【2】

		



卸売業



【3】

		



小売業



【4】

		



運輸・倉庫業



自由記述

		



サービス業



自由記述 (関連ごとに並び替え)

		



すでにマイナスの影響が出ている

現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

分からない

その他

無回答

建設業



入力に関して

		



全業種



分類コード

		



すでにマイナスの影響が出ている

現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

分からない

その他

無回答

製造業



設問

		



すでにマイナスの影響が出ている

現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

分からない

その他

無回答

卸売業



		



すでにマイナスの影響が出ている

現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

分からない

その他

無回答

小売業



		



すでにマイナスの影響が出ている

現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

分からない

その他

無回答

運輸・倉庫業



		



すでにマイナスの影響が出ている

現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

分からない

その他

無回答

サービス業



		



すでにマイナスの影響が出ている

現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

分からない

その他

無回答



		【１-２】		具体的なマイナスの影響（懸念含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

		複数回答 フクスウカイトウ						調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		売上の減少		503		465		38		65		74		89		52		36		187		24		17		24		24		2		2		11		1		9		13		3		9		24		6		9		0		2		9		2		2		0		35		18		2		3		3		5		1		20		11		25		21		87		32		47		477		26		106		131		112		59		64		31

		2		自社の輸出の減少や停滞		14		12		2		0		3		8		1		2		0		0		0		0		2		0		0		0		0		0		1		0		0		3		1		1		0		0		1		0		0		0		2		1		0		0		0		0		0		0		0		2		0		0		0		0		12		2		3		3		3		1		3		1

		3		自社の輸入の減少や停滞		25		23		2		2		2		13		4		1		3		0		0		2		0		0		0		0		0		0		1		0		1		2		2		1		0		0		0		0		0		0		8		0		0		0		0		0		0		4		0		1		0		3		0		0		22		3		5		7		5		5		1		2

		4		国内取引先からの受注減少		266		247		19		42		54		59		17		15		79		16		12		14		18		3		2		7		1		5		9		3		6		15		6		5		0		1		5		3		1		0		23		9		0		0		1		1		0		6		4		11		14		46		3		16		253		13		61		74		54		32		32		13

		5		自社の生産拠点、仕入れ先変更などに伴う調達コストの上昇		28		22		6		9		5		4		1		0		9		6		2		1		1		0		0		1		0		0		2		0		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0		2		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		7		0		1		26		2		5		6		6		7		2		2

		6		取引先の生産拠点、仕入れ先の変更などに伴う調達コストの上昇		52		45		7		20		9		12		3		1		7		10		5		5		2		0		0		0		0		1		4		1		1		2		0		3		0		0		4		0		0		0		3		0		1		0		0		0		0		2		0		1		3		4		0		0		48		4		11		14		12		7		4		4

		7		海外事業所（工場含む）の一時閉鎖		9		9		0		1		1		4		1		2		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		2		0		0		0		0		9		0		2		4		1		0		2		0

		8		取引や商談、イベント出展などの延期、中止等		228		202		26		29		33		57		22		8		79		9		11		9		12		3		1		8		0		0		4		1		4		15		5		3		0		1		10		4		1		0		18		6		2		2		1		1		1		9		2		6		13		44		8		14		213		15		52		52		47		31		29		17

		9		企業業績の悪化や、為替や株価の変動に伴う消費者心理の冷え込み		94		83		11		19		13		21		7		4		30		8		6		5		5		1		0		2		0		1		1		0		3		5		2		0		0		0		3		0		1		0		10		2		1		0		0		0		1		3		3		1		5		13		5		7		87		7		25		22		16		9		11		11

		10		インバウンド（訪日外国人観光客）の減少		79		68		11		1		10		19		11		8		30		0		0		1		5		0		1		3		0		0		0		0		1		9		1		0		0		0		1		1		0		0		7		6		0		0		0		0		1		4		7		1		0		7		16		7		68		11		15		13		12		5		20		14

		11		日本人の外出控えによる減少		147		130		17		3		23		30		23		12		56		1		1		1		13		1		1		4		0		0		2		0		2		10		4		1		0		0		2		0		0		0		13		7		3		0		0		2		1		10		9		3		2		12		27		15		134		13		32		36		28		12		25		14

		12		従業員や顧客の感染防止対策等に伴うコスト増		219		196		23		43		25		37		22		12		80		14		13		16		9		0		0		2		1		1		6		3		3		8		3		2		0		0		7		0		1		0		16		8		0		2		0		1		1		10		5		7		11		39		11		19		201		18		35		53		51		23		38		19

		13		サプライチェーンへの打撃による納期遅れ		63		55		8		21		5		17		8		2		10		11		4		6		1		0		0		0		0		0		1		1		2		3		1		2		0		0		5		0		0		0		6		1		0		0		1		1		0		5		0		2		3		6		0		1		57		6		13		12		11		11		9		7

		14		その他		23		21		2		6		5		2		2		1		7		3		1		2		0		0		0		1		0		1		0		2		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		0		0		0		0		0		1		1		1		0		2		3		0		2		22		1		2		6		6		5		1		3

				無回答 ムカイトウ		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				総計		1750		1578		172		261		262		372		174		104		577		103		72		86		92		10		7		39		3		18		44		14		35		97		32		28		0		4		49		10		6		0		146		58		9		7		6		11		7		76		42		62		75		271		102		129		1629		121		367		433		364		207		241		138

				回答企業数 カイトウキギョウスウ		597		550		47		99		86		104		54		39		215		40		25		34		27		3		3		11		1		9		15		6		11		25		7		11		0		2		15		4		2		0		38		18		3		3		3		5		1		21		12		27		30		101		32		52		568		29		121		153		142		74		71		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		売上の減少		84.3%		84.5%		80.9%		65.7%		86.0%		85.6%		96.3%		92.3%		87.0%		60.0%		68.0%		70.6%		88.9%		66.7%		66.7%		100.0%		100.0%		100.0%		86.7%		50.0%		81.8%		96.0%		85.7%		81.8%		0.0%		100.0%		60.0%		50.0%		100.0%		0.0%		92.1%		100.0%		66.7%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		95.2%		91.7%		92.6%		70.0%		86.1%		100.0%		90.4%		84.0%		89.7%		87.6%		85.6%		78.9%		79.7%		90.1%		86.1%

		2		自社の輸出の減少や停滞		2.3%		2.2%		4.3%		0.0%		3.5%		7.7%		1.9%		5.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		12.0%		14.3%		9.1%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		5.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.1%		6.9%		2.5%		2.0%		2.1%		1.4%		4.2%		2.8%

		3		自社の輸入の減少や停滞		4.2%		4.2%		4.3%		2.0%		2.3%		12.5%		7.4%		2.6%		1.4%		0.0%		0.0%		5.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		9.1%		8.0%		28.6%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		21.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		19.0%		0.0%		3.7%		0.0%		3.0%		0.0%		0.0%		3.9%		10.3%		4.1%		4.6%		3.5%		6.8%		1.4%		5.6%

		4		国内取引先からの受注減少		44.6%		44.9%		40.4%		42.4%		62.8%		56.7%		31.5%		38.5%		36.7%		40.0%		48.0%		41.2%		66.7%		100.0%		66.7%		63.6%		100.0%		55.6%		60.0%		50.0%		54.5%		60.0%		85.7%		45.5%		0.0%		50.0%		33.3%		75.0%		50.0%		0.0%		60.5%		50.0%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		28.6%		33.3%		40.7%		46.7%		45.5%		9.4%		30.8%		44.5%		44.8%		50.4%		48.4%		38.0%		43.2%		45.1%		36.1%

		5		自社の生産拠点、仕入れ先変更などに伴う調達コストの上昇		4.7%		4.0%		12.8%		9.1%		5.8%		3.8%		1.9%		0.0%		4.2%		15.0%		8.0%		2.9%		3.7%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		0.0%		3.3%		6.9%		0.0%		1.9%		4.6%		6.9%		4.1%		3.9%		4.2%		9.5%		2.8%		5.6%

		6		取引先の生産拠点、仕入れ先の変更などに伴う調達コストの上昇		8.7%		8.2%		14.9%		20.2%		10.5%		11.5%		5.6%		2.6%		3.3%		25.0%		20.0%		14.7%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		26.7%		16.7%		9.1%		8.0%		0.0%		27.3%		0.0%		0.0%		26.7%		0.0%		0.0%		0.0%		7.9%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.5%		0.0%		3.7%		10.0%		4.0%		0.0%		0.0%		8.5%		13.8%		9.1%		9.2%		8.5%		9.5%		5.6%		11.1%

		7		海外事業所（工場含む）の一時閉鎖		1.5%		1.6%		0.0%		1.0%		1.2%		3.8%		1.9%		5.1%		0.0%		2.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		4.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.6%		0.0%		1.7%		2.6%		0.7%		0.0%		2.8%		0.0%

		8		取引や商談、イベント出展などの延期、中止等		38.2%		36.7%		55.3%		29.3%		38.4%		54.8%		40.7%		20.5%		36.7%		22.5%		44.0%		26.5%		44.4%		100.0%		33.3%		72.7%		0.0%		0.0%		26.7%		16.7%		36.4%		60.0%		71.4%		27.3%		0.0%		50.0%		66.7%		100.0%		50.0%		0.0%		47.4%		33.3%		66.7%		66.7%		33.3%		20.0%		100.0%		42.9%		16.7%		22.2%		43.3%		43.6%		25.0%		26.9%		37.5%		51.7%		43.0%		34.0%		33.1%		41.9%		40.8%		47.2%

		9		企業業績の悪化や、為替や株価の変動に伴う消費者心理の冷え込み		15.7%		15.1%		23.4%		19.2%		15.1%		20.2%		13.0%		10.3%		14.0%		20.0%		24.0%		14.7%		18.5%		33.3%		0.0%		18.2%		0.0%		11.1%		6.7%		0.0%		27.3%		20.0%		28.6%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		50.0%		0.0%		26.3%		11.1%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		14.3%		25.0%		3.7%		16.7%		12.9%		15.6%		13.5%		15.3%		24.1%		20.7%		14.4%		11.3%		12.2%		15.5%		30.6%

		10		インバウンド（訪日外国人観光客）の減少		13.2%		12.4%		23.4%		1.0%		11.6%		18.3%		20.4%		20.5%		14.0%		0.0%		0.0%		2.9%		18.5%		0.0%		33.3%		27.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		36.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		25.0%		0.0%		0.0%		18.4%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		19.0%		58.3%		3.7%		0.0%		6.9%		50.0%		13.5%		12.0%		37.9%		12.4%		8.5%		8.5%		6.8%		28.2%		38.9%

		11		日本人の外出控えによる減少		24.6%		23.6%		36.2%		3.0%		26.7%		28.8%		42.6%		30.8%		26.0%		2.5%		4.0%		2.9%		48.1%		33.3%		33.3%		36.4%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		18.2%		40.0%		57.1%		9.1%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		0.0%		0.0%		34.2%		38.9%		100.0%		0.0%		0.0%		40.0%		100.0%		47.6%		75.0%		11.1%		6.7%		11.9%		84.4%		28.8%		23.6%		44.8%		26.4%		23.5%		19.7%		16.2%		35.2%		38.9%

		12		従業員や顧客の感染防止対策等に伴うコスト増		36.7%		35.6%		48.9%		43.4%		29.1%		35.6%		40.7%		30.8%		37.2%		35.0%		52.0%		47.1%		33.3%		0.0%		0.0%		18.2%		100.0%		11.1%		40.0%		50.0%		27.3%		32.0%		42.9%		18.2%		0.0%		0.0%		46.7%		0.0%		50.0%		0.0%		42.1%		44.4%		0.0%		66.7%		0.0%		20.0%		100.0%		47.6%		41.7%		25.9%		36.7%		38.6%		34.4%		36.5%		35.4%		62.1%		28.9%		34.6%		35.9%		31.1%		53.5%		52.8%

		13		サプライチェーンへの打撃による納期遅れ		10.6%		10.0%		17.0%		21.2%		5.8%		16.3%		14.8%		5.1%		4.7%		27.5%		16.0%		17.6%		3.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		16.7%		18.2%		12.0%		14.3%		18.2%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		15.8%		5.6%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		23.8%		0.0%		7.4%		10.0%		5.9%		0.0%		1.9%		10.0%		20.7%		10.7%		7.8%		7.7%		14.9%		12.7%		19.4%

		14		その他		3.9%		3.8%		4.3%		6.1%		5.8%		1.9%		3.7%		2.6%		3.3%		7.5%		4.0%		5.9%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		11.1%		0.0%		33.3%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		4.8%		8.3%		0.0%		6.7%		3.0%		0.0%		3.8%		3.9%		3.4%		1.7%		3.9%		4.2%		6.8%		1.4%		8.3%

				無回答 ムカイトウ		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				総計

		加工用 カコウヨウ				(%)				調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						全業種 ゼンギョウシュ				1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						前回(n=503) ゼンカイ		今回(n=597) コンカイ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		売上の減少		64.2%		84.3%		84.5%		80.9%		65.7%		86.0%		85.6%		96.3%		92.3%		87.0%		60.0%		68.0%		70.6%		88.9%		66.7%		66.7%		100.0%		100.0%		100.0%		86.7%		50.0%		81.8%		96.0%		85.7%		81.8%				100.0%		60.0%		50.0%		100.0%				92.1%		100.0%		66.7%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		95.2%		91.7%		92.6%		70.0%		86.1%		100.0%		90.4%		84.0%		89.7%		87.6%		85.6%		78.9%		79.7%		90.1%		86.1%

		4		国内取引先からの受注減少		29.6%		44.6%		44.9%		40.4%		42.4%		62.8%		56.7%		31.5%		38.5%		36.7%		40.0%		48.0%		41.2%		66.7%		100.0%		66.7%		63.6%		100.0%		55.6%		60.0%		50.0%		54.5%		60.0%		85.7%		45.5%				50.0%		33.3%		75.0%		50.0%				60.5%		50.0%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		28.6%		33.3%		40.7%		46.7%		45.5%		9.4%		30.8%		44.5%		44.8%		50.4%		48.4%		38.0%		43.2%		45.1%		36.1%

		8		取引や商談、イベント出展などの延期、中止等		39.2%		38.2%		36.7%		55.3%		29.3%		38.4%		54.8%		40.7%		20.5%		36.7%		22.5%		44.0%		26.5%		44.4%		100.0%		33.3%		72.7%		0.0%		0.0%		26.7%		16.7%		36.4%		60.0%		71.4%		27.3%				50.0%		66.7%		100.0%		50.0%				47.4%		33.3%		66.7%		66.7%		33.3%		20.0%		100.0%		42.9%		16.7%		22.2%		43.3%		43.6%		25.0%		26.9%		37.5%		51.7%		43.0%		34.0%		33.1%		41.9%		40.8%		47.2%

		12		従業員や顧客の感染防止対策等に伴うコスト増		33.0%		36.7%		35.6%		48.9%		43.4%		29.1%		35.6%		40.7%		30.8%		37.2%		35.0%		52.0%		47.1%		33.3%		0.0%		0.0%		18.2%		100.0%		11.1%		40.0%		50.0%		27.3%		32.0%		42.9%		18.2%				0.0%		46.7%		0.0%		50.0%				42.1%		44.4%		0.0%		66.7%		0.0%		20.0%		100.0%		47.6%		41.7%		25.9%		36.7%		38.6%		34.4%		36.5%		35.4%		62.1%		28.9%		34.6%		35.9%		31.1%		53.5%		52.8%

		11		日本人の外出控えによる減少		26.4%		24.6%		23.6%		36.2%		3.0%		26.7%		28.8%		42.6%		30.8%		26.0%		2.5%		4.0%		2.9%		48.1%		33.3%		33.3%		36.4%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		18.2%		40.0%		57.1%		9.1%				0.0%		13.3%		0.0%		0.0%				34.2%		38.9%		100.0%		0.0%		0.0%		40.0%		100.0%		47.6%		75.0%		11.1%		6.7%		11.9%		84.4%		28.8%		23.6%		44.8%		26.4%		23.5%		19.7%		16.2%		35.2%		38.9%

		9		企業業績の悪化や、為替や株価の変動に伴う消費者心理の冷え込み		16.7%		15.7%		15.1%		23.4%		19.2%		15.1%		20.2%		13.0%		10.3%		14.0%		20.0%		24.0%		14.7%		18.5%		33.3%		0.0%		18.2%		0.0%		11.1%		6.7%		0.0%		27.3%		20.0%		28.6%		0.0%				0.0%		20.0%		0.0%		50.0%				26.3%		11.1%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		14.3%		25.0%		3.7%		16.7%		12.9%		15.6%		13.5%		15.3%		24.1%		20.7%		14.4%		11.3%		12.2%		15.5%		30.6%

		10		インバウンド（訪日外国人観光客）の減少		18.5%		13.2%		12.4%		23.4%		1.0%		11.6%		18.3%		20.4%		20.5%		14.0%		0.0%		0.0%		2.9%		18.5%		0.0%		33.3%		27.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		36.0%		14.3%		0.0%				0.0%		6.7%		25.0%		0.0%				18.4%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		19.0%		58.3%		3.7%		0.0%		6.9%		50.0%		13.5%		12.0%		37.9%		12.4%		8.5%		8.5%		6.8%		28.2%		38.9%

		13		サプライチェーンへの打撃による納期遅れ		13.7%		10.6%		10.0%		17.0%		21.2%		5.8%		16.3%		14.8%		5.1%		4.7%		27.5%		16.0%		17.6%		3.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		16.7%		18.2%		12.0%		14.3%		18.2%				0.0%		33.3%		0.0%		0.0%				15.8%		5.6%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		23.8%		0.0%		7.4%		10.0%		5.9%		0.0%		1.9%		10.0%		20.7%		10.7%		7.8%		7.7%		14.9%		12.7%		19.4%

		6		取引先の生産拠点、仕入れ先の変更などに伴う調達コストの上昇		14.1%		8.7%		8.2%		14.9%		20.2%		10.5%		11.5%		5.6%		2.6%		3.3%		25.0%		20.0%		14.7%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		26.7%		16.7%		9.1%		8.0%		0.0%		27.3%				0.0%		26.7%		0.0%		0.0%				7.9%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.5%		0.0%		3.7%		10.0%		4.0%		0.0%		0.0%		8.5%		13.8%		9.1%		9.2%		8.5%		9.5%		5.6%		11.1%

		5		自社の生産拠点、仕入れ先変更などに伴う調達コストの上昇		5.4%		4.7%		4.0%		12.8%		9.1%		5.8%		3.8%		1.9%		0.0%		4.2%		15.0%		8.0%		2.9%		3.7%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		9.1%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				5.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		0.0%		3.3%		6.9%		0.0%		1.9%		4.6%		6.9%		4.1%		3.9%		4.2%		9.5%		2.8%		5.6%

		3		自社の輸入の減少や停滞		4.6%		4.2%		4.2%		4.3%		2.0%		2.3%		12.5%		7.4%		2.6%		1.4%		0.0%		0.0%		5.9%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		9.1%		8.0%		28.6%		9.1%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				21.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		19.0%		0.0%		3.7%		0.0%		3.0%		0.0%		0.0%		3.9%		10.3%		4.1%		4.6%		3.5%		6.8%		1.4%		5.6%

		2		自社の輸出の減少や停滞		2.8%		2.3%		2.2%		4.3%		0.0%		3.5%		7.7%		1.9%		5.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		12.0%		14.3%		9.1%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				5.3%		5.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.1%		6.9%		2.5%		2.0%		2.1%		1.4%		4.2%		2.8%

		7		海外事業所（工場含む）の一時閉鎖		2.0%		1.5%		1.6%		0.0%		1.0%		1.2%		3.8%		1.9%		5.1%		0.0%		2.5%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		4.0%		14.3%		0.0%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		7.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.6%		0.0%		1.7%		2.6%		0.7%		0.0%		2.8%		0.0%

		14		その他		6.0%		3.9%		3.8%		4.3%		6.1%		5.8%		1.9%		3.7%		2.6%		3.3%		7.5%		4.0%		5.9%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		11.1%		0.0%		33.3%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				5.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		4.8%		8.3%		0.0%		6.7%		3.0%		0.0%		3.8%		3.9%		3.4%		1.7%		3.9%		4.2%		6.8%		1.4%		8.3%

				無回答 ムカイトウ		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				総計





		



前回(n=503)

今回(n=597)



		【１-３】		新型コロナ感染拡大に対する貴社の経営上の対策（検討中含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

		複数回答 フクスウカイトウ						調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		金融機関等への資金相談		269		248		21		40		37		52		27		15		98		14		12		14		15		2		1		3		0		1		8		0		7		15		6		2		0		1		4		2		1		0		21		10		1		1		1		2		0		12		5		10		7		41		23		27		266		3		74		78		72		18		20		7

		2		価格の見直し		36		33		3		4		4		7		5		3		13		3		1		0		3		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		1		3		0		0		0		2		2		0		0		1		1		0		1		0		3		0		6		4		3		33		3		9		8		11		3		1		4

		3		売上確保のため、代替サービスの企画・実施（宅配、通販、テイクアウト、オンライン対応など）		63		56		7		3		5		14		10		0		31		0		1		2		3		1		0		1		0		0		0		0		0		6		1		1		0		0		0		1		0		0		5		4		1		1		0		0		1		3		0		0		1		13		12		5		56		7		13		16		11		6		9		8

		4		製品・サービスの生産・販売計画の見直し		97		87		10		8		24		31		5		0		29		3		2		3		7		2		1		4		0		2		4		2		2		7		4		0		0		0		5		2		1		0		12		3		0		0		0		1		0		1		0		0		4		17		3		5		91		6		19		28		17		12		14		7

		5		商品・部品等の代替調達先の検討・確保		46		39		7		11		9		10		4		1		11		5		3		3		1		0		0		0		0		2		1		3		2		2		1		1		0		1		2		0		1		0		2		1		0		0		0		0		0		3		0		1		0		8		0		3		41		5		7		10		15		5		4		5

		6		設備投資計画の見直し		75		67		8		9		18		14		8		4		22		3		2		4		9		0		0		1		1		1		1		2		3		4		1		0		0		0		2		0		0		0		7		3		0		1		1		0		0		3		1		3		1		7		10		4		67		8		12		14		18		12		10		9

		7		物流ルートの見直し		15		13		2		1		1		5		3		2		3		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		3		0		1		0		0		0		0		0		0		1		2		0		0		0		1		0		0		0		2		1		1		0		1		14		1		2		5		1		3		4		0

		8		採用計画の見直し（外国人材含む）		51		48		3		7		8		11		2		2		21		3		2		2		4		0		0		0		0		0		2		0		2		5		0		0		0		1		1		0		0		0		4		1		1		0		0		0		0		0		1		1		6		7		4		4		48		3		6		12		17		6		9		1

		9		従業員の人員体制の見直し（配置人員の削減・休業等の雇用調整など）		225		209		16		29		32		35		23		16		90		10		9		10		14		1		0		5		0		2		5		0		5		10		4		3		0		1		3		0		0		0		14		11		2		0		1		2		0		7		7		9		6		43		23		18		216		9		36		61		61		24		31		12

		10		従業員の勤務体制の見直し（時差出勤、テレワークの導入など）		246		216		30		35		21		42		21		14		113		13		10		12		5		0		0		3		0		1		5		4		3		9		3		5		0		1		4		1		1		0		18		7		1		1		1		1		0		10		5		9		26		52		11		24		225		21		32		54		59		40		35		26

		11		対策は行わない		31		30		1		7		3		4		2		3		12		3		1		3		0		0		1		0		0		2		0		0		0		1		0		0		0		0		2		0		0		0		1		1		0		0		0		1		0		0		1		2		2		6		0		4		30		1		6		10		6		4		3		2

		12		何の対策をしたらよいか分からない		48		47		1		15		11		8		3		3		8		4		2		9		6		0		0		2		0		0		2		1		0		2		0		2		0		0		2		1		0		0		1		0		1		0		0		0		0		2		1		2		1		4		0		3		48		0		18		13		11		5		1		0

		13		その他		31		29		2		5		5		6		1		4		10		2		2		1		2		1		0		1		0		1		0		0		0		2		1		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		3		1		2		5		0		3		30		1		3		10		6		3		6		3

				無回答 ムカイトウ		11		11		0		2		3		1		1		1		3		1		0		1		1		0		0		0		0		2		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		3		0		0		11		0		2		3		3		1		2		0

				総計		1244		1133		111		176		181		240		115		68		464		64		48		64		70		7		3		20		1		14		30		12		24		66		21		17		0		6		29		7		4		0		90		45		7		4		5		9		2		43		24		44		57		213		90		104		1176		68		239		322		308		142		149		84

				回答企業数 カイトウキギョウスウ		597		550		47		99		86		104		54		39		215		40		25		34		27		3		3		11		1		9		15		6		11		25		7		11		0		2		15		4		2		0		38		18		3		3		3		5		1		21		12		27		30		101		32		52		568		29		121		153		142		74		71		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		金融機関等への資金相談		45.1%		45.1%		44.7%		40.4%		43.0%		50.0%		50.0%		38.5%		45.6%		35.0%		48.0%		41.2%		55.6%		66.7%		33.3%		27.3%		0.0%		11.1%		53.3%		0.0%		63.6%		60.0%		85.7%		18.2%		0.0%		50.0%		26.7%		50.0%		50.0%		0.0%		55.3%		55.6%		33.3%		33.3%		33.3%		40.0%		0.0%		57.1%		41.7%		37.0%		23.3%		40.6%		71.9%		51.9%		46.8%		10.3%		61.2%		51.0%		50.7%		24.3%		28.2%		19.4%

		2		価格の見直し		6.0%		6.0%		6.4%		4.0%		4.7%		6.7%		9.3%		7.7%		6.0%		7.5%		4.0%		0.0%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		50.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		11.1%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		4.8%		0.0%		11.1%		0.0%		5.9%		12.5%		5.8%		5.8%		10.3%		7.4%		5.2%		7.7%		4.1%		1.4%		11.1%

		3		売上確保のため、代替サービスの企画・実施（宅配、通販、テイクアウト、オンライン対応など）		10.6%		10.2%		14.9%		3.0%		5.8%		13.5%		18.5%		0.0%		14.4%		0.0%		4.0%		5.9%		11.1%		33.3%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		24.0%		14.3%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		13.2%		22.2%		33.3%		33.3%		0.0%		0.0%		100.0%		14.3%		0.0%		0.0%		3.3%		12.9%		37.5%		9.6%		9.9%		24.1%		10.7%		10.5%		7.7%		8.1%		12.7%		22.2%

		4		製品・サービスの生産・販売計画の見直し		16.2%		15.8%		21.3%		8.1%		27.9%		29.8%		9.3%		0.0%		13.5%		7.5%		8.0%		8.8%		25.9%		66.7%		33.3%		36.4%		0.0%		22.2%		26.7%		33.3%		18.2%		28.0%		57.1%		0.0%		0.0%		0.0%		33.3%		50.0%		50.0%		0.0%		31.6%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		4.8%		0.0%		0.0%		13.3%		16.8%		9.4%		9.6%		16.0%		20.7%		15.7%		18.3%		12.0%		16.2%		19.7%		19.4%

		5		商品・部品等の代替調達先の検討・確保		7.7%		7.1%		14.9%		11.1%		10.5%		9.6%		7.4%		2.6%		5.1%		12.5%		12.0%		8.8%		3.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.2%		6.7%		50.0%		18.2%		8.0%		14.3%		9.1%		0.0%		50.0%		13.3%		0.0%		50.0%		0.0%		5.3%		5.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		0.0%		3.7%		0.0%		7.9%		0.0%		5.8%		7.2%		17.2%		5.8%		6.5%		10.6%		6.8%		5.6%		13.9%

		6		設備投資計画の見直し		12.6%		12.2%		17.0%		9.1%		20.9%		13.5%		14.8%		10.3%		10.2%		7.5%		8.0%		11.8%		33.3%		0.0%		0.0%		9.1%		100.0%		11.1%		6.7%		33.3%		27.3%		16.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		0.0%		0.0%		18.4%		16.7%		0.0%		33.3%		33.3%		0.0%		0.0%		14.3%		8.3%		11.1%		3.3%		6.9%		31.3%		7.7%		11.8%		27.6%		9.9%		9.2%		12.7%		16.2%		14.1%		25.0%

		7		物流ルートの見直し		2.5%		2.4%		4.3%		1.0%		1.2%		4.8%		5.6%		5.1%		1.4%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		12.0%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.4%		3.3%		1.0%		0.0%		1.9%		2.5%		3.4%		1.7%		3.3%		0.7%		4.1%		5.6%		0.0%

		8		採用計画の見直し（外国人材含む）		8.5%		8.7%		6.4%		7.1%		9.3%		10.6%		3.7%		5.1%		9.8%		7.5%		8.0%		5.9%		14.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		18.2%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		50.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		10.5%		5.6%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		3.7%		20.0%		6.9%		12.5%		7.7%		8.5%		10.3%		5.0%		7.8%		12.0%		8.1%		12.7%		2.8%

		9		従業員の人員体制の見直し（配置人員の削減・休業等の雇用調整など）		37.7%		38.0%		34.0%		29.3%		37.2%		33.7%		42.6%		41.0%		41.9%		25.0%		36.0%		29.4%		51.9%		33.3%		0.0%		45.5%		0.0%		22.2%		33.3%		0.0%		45.5%		40.0%		57.1%		27.3%		0.0%		50.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		36.8%		61.1%		66.7%		0.0%		33.3%		40.0%		0.0%		33.3%		58.3%		33.3%		20.0%		42.6%		71.9%		34.6%		38.0%		31.0%		29.8%		39.9%		43.0%		32.4%		43.7%		33.3%

		10		従業員の勤務体制の見直し（時差出勤、テレワークの導入など）		41.2%		39.3%		63.8%		35.4%		24.4%		40.4%		38.9%		35.9%		52.6%		32.5%		40.0%		35.3%		18.5%		0.0%		0.0%		27.3%		0.0%		11.1%		33.3%		66.7%		27.3%		36.0%		42.9%		45.5%		0.0%		50.0%		26.7%		25.0%		50.0%		0.0%		47.4%		38.9%		33.3%		33.3%		33.3%		20.0%		0.0%		47.6%		41.7%		33.3%		86.7%		51.5%		34.4%		46.2%		39.6%		72.4%		26.4%		35.3%		41.5%		54.1%		49.3%		72.2%

		11		対策は行わない		5.2%		5.5%		2.1%		7.1%		3.5%		3.8%		3.7%		7.7%		5.6%		7.5%		4.0%		8.8%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		22.2%		0.0%		0.0%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		5.6%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		8.3%		7.4%		6.7%		5.9%		0.0%		7.7%		5.3%		3.4%		5.0%		6.5%		4.2%		5.4%		4.2%		5.6%

		12		何の対策をしたらよいか分からない		8.0%		8.5%		2.1%		15.2%		12.8%		7.7%		5.6%		7.7%		3.7%		10.0%		8.0%		26.5%		22.2%		0.0%		0.0%		18.2%		0.0%		0.0%		13.3%		16.7%		0.0%		8.0%		0.0%		18.2%		0.0%		0.0%		13.3%		25.0%		0.0%		0.0%		2.6%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.5%		8.3%		7.4%		3.3%		4.0%		0.0%		5.8%		8.5%		0.0%		14.9%		8.5%		7.7%		6.8%		1.4%		0.0%

		13		その他		5.2%		5.3%		4.3%		5.1%		5.8%		5.8%		1.9%		10.3%		4.7%		5.0%		8.0%		2.9%		7.4%		33.3%		0.0%		9.1%		0.0%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		8.0%		14.3%		9.1%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		25.0%		3.7%		6.7%		5.0%		0.0%		5.8%		5.3%		3.4%		2.5%		6.5%		4.2%		4.1%		8.5%		8.3%

				無回答 ムカイトウ		1.8%		2.0%		0.0%		2.0%		3.5%		1.0%		1.9%		2.6%		1.4%		2.5%		0.0%		2.9%		3.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.2%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		3.7%		0.0%		3.0%		0.0%		0.0%		1.9%		0.0%		1.7%		2.0%		2.1%		1.4%		2.8%		0.0%

				総計

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		金融機関等への資金相談		45.1%		45.1%		44.7%		40.4%		43.0%		50.0%		50.0%		38.5%		45.6%		35.0%		48.0%		41.2%		55.6%		66.7%		33.3%		27.3%		0.0%		11.1%		53.3%		0.0%		63.6%		60.0%		85.7%		18.2%				50.0%		26.7%		50.0%		50.0%				55.3%		55.6%		33.3%		33.3%		33.3%		40.0%		0.0%		57.1%		41.7%		37.0%		23.3%		40.6%		71.9%		51.9%		46.8%		10.3%		61.2%		51.0%		50.7%		24.3%		28.2%		19.4%

		10		従業員の勤務体制の見直し（時差出勤、テレワークの導入など）		41.2%		39.3%		63.8%		35.4%		24.4%		40.4%		38.9%		35.9%		52.6%		32.5%		40.0%		35.3%		18.5%		0.0%		0.0%		27.3%		0.0%		11.1%		33.3%		66.7%		27.3%		36.0%		42.9%		45.5%				50.0%		26.7%		25.0%		50.0%				47.4%		38.9%		33.3%		33.3%		33.3%		20.0%		0.0%		47.6%		41.7%		33.3%		86.7%		51.5%		34.4%		46.2%		39.6%		72.4%		26.4%		35.3%		41.5%		54.1%		49.3%		72.2%

		9		従業員の人員体制の見直し（配置人員の削減・休業等の雇用調整など）		37.7%		38.0%		34.0%		29.3%		37.2%		33.7%		42.6%		41.0%		41.9%		25.0%		36.0%		29.4%		51.9%		33.3%		0.0%		45.5%		0.0%		22.2%		33.3%		0.0%		45.5%		40.0%		57.1%		27.3%				50.0%		20.0%		0.0%		0.0%				36.8%		61.1%		66.7%		0.0%		33.3%		40.0%		0.0%		33.3%		58.3%		33.3%		20.0%		42.6%		71.9%		34.6%		38.0%		31.0%		29.8%		39.9%		43.0%		32.4%		43.7%		33.3%

		4		製品・サービスの生産・販売計画の見直し		16.2%		15.8%		21.3%		8.1%		27.9%		29.8%		9.3%		0.0%		13.5%		7.5%		8.0%		8.8%		25.9%		66.7%		33.3%		36.4%		0.0%		22.2%		26.7%		33.3%		18.2%		28.0%		57.1%		0.0%				0.0%		33.3%		50.0%		50.0%				31.6%		16.7%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		4.8%		0.0%		0.0%		13.3%		16.8%		9.4%		9.6%		16.0%		20.7%		15.7%		18.3%		12.0%		16.2%		19.7%		19.4%

		6		設備投資計画の見直し		12.6%		12.2%		17.0%		9.1%		20.9%		13.5%		14.8%		10.3%		10.2%		7.5%		8.0%		11.8%		33.3%		0.0%		0.0%		9.1%		100.0%		11.1%		6.7%		33.3%		27.3%		16.0%		14.3%		0.0%				0.0%		13.3%		0.0%		0.0%				18.4%		16.7%		0.0%		33.3%		33.3%		0.0%		0.0%		14.3%		8.3%		11.1%		3.3%		6.9%		31.3%		7.7%		11.8%		27.6%		9.9%		9.2%		12.7%		16.2%		14.1%		25.0%

		3		売上確保のため、代替サービスの企画・実施（宅配、通販、
テイクアウト、オンライン対応など）		10.6%		10.2%		14.9%		3.0%		5.8%		13.5%		18.5%		0.0%		14.4%		0.0%		4.0%		5.9%		11.1%		33.3%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		24.0%		14.3%		9.1%				0.0%		0.0%		25.0%		0.0%				13.2%		22.2%		33.3%		33.3%		0.0%		0.0%		100.0%		14.3%		0.0%		0.0%		3.3%		12.9%		37.5%		9.6%		9.9%		24.1%		10.7%		10.5%		7.7%		8.1%		12.7%		22.2%

		8		採用計画の見直し（外国人材含む）		8.5%		8.7%		6.4%		7.1%		9.3%		10.6%		3.7%		5.1%		9.8%		7.5%		8.0%		5.9%		14.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		18.2%		20.0%		0.0%		0.0%				50.0%		6.7%		0.0%		0.0%				10.5%		5.6%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		3.7%		20.0%		6.9%		12.5%		7.7%		8.5%		10.3%		5.0%		7.8%		12.0%		8.1%		12.7%		2.8%

		12		何の対策をしたらよいか分からない		8.0%		8.5%		2.1%		15.2%		12.8%		7.7%		5.6%		7.7%		3.7%		10.0%		8.0%		26.5%		22.2%		0.0%		0.0%		18.2%		0.0%		0.0%		13.3%		16.7%		0.0%		8.0%		0.0%		18.2%				0.0%		13.3%		25.0%		0.0%				2.6%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.5%		8.3%		7.4%		3.3%		4.0%		0.0%		5.8%		8.5%		0.0%		14.9%		8.5%		7.7%		6.8%		1.4%		0.0%

		5		商品・部品等の代替調達先の検討・確保		7.7%		7.1%		14.9%		11.1%		10.5%		9.6%		7.4%		2.6%		5.1%		12.5%		12.0%		8.8%		3.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.2%		6.7%		50.0%		18.2%		8.0%		14.3%		9.1%				50.0%		13.3%		0.0%		50.0%				5.3%		5.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		0.0%		3.7%		0.0%		7.9%		0.0%		5.8%		7.2%		17.2%		5.8%		6.5%		10.6%		6.8%		5.6%		13.9%

		2		価格の見直し		6.0%		6.0%		6.4%		4.0%		4.7%		6.7%		9.3%		7.7%		6.0%		7.5%		4.0%		0.0%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%				50.0%		20.0%		0.0%		0.0%				5.3%		11.1%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		4.8%		0.0%		11.1%		0.0%		5.9%		12.5%		5.8%		5.8%		10.3%		7.4%		5.2%		7.7%		4.1%		1.4%		11.1%

		11		対策は行わない		5.2%		5.5%		2.1%		7.1%		3.5%		3.8%		3.7%		7.7%		5.6%		7.5%		4.0%		8.8%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		22.2%		0.0%		0.0%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%				0.0%		13.3%		0.0%		0.0%				2.6%		5.6%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		8.3%		7.4%		6.7%		5.9%		0.0%		7.7%		5.3%		3.4%		5.0%		6.5%		4.2%		5.4%		4.2%		5.6%

		7		物流ルートの見直し		2.5%		2.4%		4.3%		1.0%		1.2%		4.8%		5.6%		5.1%		1.4%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		12.0%		0.0%		9.1%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				2.6%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.4%		3.3%		1.0%		0.0%		1.9%		2.5%		3.4%		1.7%		3.3%		0.7%		4.1%		5.6%		0.0%

		13		その他		5.2%		5.3%		4.3%		5.1%		5.8%		5.8%		1.9%		10.3%		4.7%		5.0%		8.0%		2.9%		7.4%		33.3%		0.0%		9.1%		0.0%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		8.0%		14.3%		9.1%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%		0.0%		25.0%		3.7%		6.7%		5.0%		0.0%		5.8%		5.3%		3.4%		2.5%		6.5%		4.2%		4.1%		8.5%		8.3%

				無回答 ムカイトウ		1.8%		2.0%		0.0%		2.0%		3.5%		1.0%		1.9%		2.6%		1.4%		2.5%		0.0%		2.9%		3.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.2%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		3.7%		0.0%		3.0%		0.0%		0.0%		1.9%		0.0%		1.7%		2.0%		2.1%		1.4%		2.8%		0.0%

				総計





		



全業種



		【２】		新型コロナ感染拡大による、2020年３月期の売上実績と前年同月比（2019年３月期）の売上実績を比較の上、増減割合を選択肢から１つお選びください。

		単一回答 タンイツカイトウ						調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		対比80％以上減少		17		15		2		0		3		3		1		1		9		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		1		1		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		2		3		4		16		1		7		2		3		3		0		2

		2		対比60～80％減少		15		14		1		1		3		0		2		1		8		0		0		1		2		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		1		0		0		1		3		4		15		0		2		3		5		1		3		1

		3		対比40～60％減少		57		50		7		9		5		10		5		5		23		4		2		3		3		0		0		0		0		0		2		0		0		1		2		0		0		1		1		0		0		0		5		2		1		0		1		0		0		1		4		1		0		5		14		4		54		3		16		17		14		3		5		2

		4		対比20～40％減少		93		90		3		8		15		21		13		7		29		5		1		2		7		2		1		1		0		3		0		0		1		6		4		1		0		1		0		1		0		0		8		9		0		0		0		1		0		3		5		2		2		11		5		11		90		3		21		26		24		5		14		3

		5		対比20％未満減少		148		138		10		17		30		31		12		10		48		7		4		6		9		0		2		5		0		2		5		0		7		14		1		3		0		0		4		0		1		0		8		3		0		2		1		0		0		6		0		10		5		31		5		7		145		3		28		45		31		16		20		8

		6		対比5％未満増加		20		19		1		2		3		5		5		0		5		0		1		1		2		0		0		0		0		0		0		1		0		2		0		1		0		0		0		0		0		0		2		3		0		0		1		1		0		0		0		0		2		3		0		0		18		2		1		4		5		5		4		1

		7		対比5～10％増加		11		11		0		1		2		2		3		1		2		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		1		0		1		0		0		0		1		0		1		0		1		0		1		11		0		3		4		2		1		1		0

		8		対比10％以上増加		15		14		1		1		2		2		4		0		6		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		1		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		2		0		0		2		2		0		2		13		2		2		4		4		2		1		2

		9		売上への影響なし		150		141		9		47		15		19		5		8		56		15		14		18		1		0		0		3		1		2		3		4		1		0		0		4		0		0		5		1		2		0		7		1		1		0		0		1		0		2		1		7		13		33		1		9		144		6		23		35		41		29		14		8

		10		現時点で不明		86		76		10		18		11		10		5		5		37		11		4		3		2		0		0		2		1		2		3		1		0		0		0		2		0		0		3		1		0		0		4		0		0		1		0		1		0		3		1		4		7		16		1		13		80		6		21		20		20		10		9		6

				無回答 ムカイトウ		16		10		6		1		2		4		6		1		2		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		3		1		1		0		0		1		1		2		0		1		0		2		0		0		13		3		3		4		2		2		2		3

				総計		628		578		50		105		91		107		61		39		225		43		26		36		28		3		3		12		2		9		15		7		12		25		7		13		0		2		15		4		3		0		38		21		5		4		3		5		1		22		12		27		31		107		32		55		599		29		127		164		151		77		73		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

		（選択肢統合） センタクシトウゴウ				全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1～5		減少 ゲンショウ		330		307		23		35		56		65		33		24		117		16		7		12		22		2		3		7		0		5		8		0		9		22		7		5		0		2		5		1		1		0		22		14		2		2		2		1		0		12		10		14		7		50		30		30		320		10		74		93		77		28		42		16

		6～8		増加 ゾウカ		46		44		2		4		7		9		12		1		13		0		1		3		3		0		0		0		0		0		1		2		1		3		0		2		0		0		1		1		0		0		2		5		1		1		1		1		0		3		0		1		4		6		0		3		42		4		6		12		11		8		6		3

		9～10		その他 タ		236		217		19		65		26		29		10		13		93		26		18		21		3		0		0		5		2		4		6		5		1		0		0		6		0		0		8		2		2		0		11		1		1		1		0		2		0		5		2		11		20		49		2		22		224		12		44		55		61		39		23		14

				無回答 ムカイトウ		16		10		6		1		2		4		6		1		2		1		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		1		0		0		0		3		1		1		0		0		1		1		2		0		1		0		2		0		0		13		3		3		4		2		2		2		3

				総計		628		578		50		105		91		107		61		39		225		43		26		36		28		3		3		12		2		9		15		7		12		25		7		13		0		2		15		4		3		0		38		21		5		4		3		5		1		22		12		27		31		107		32		55		599		29		127		164		151		77		73		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		対比80％以上減少		2.7%		2.6%		4.0%		0.0%		3.3%		2.8%		1.6%		2.6%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		8.3%		4.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.7%		0.0%		1.9%		9.4%		7.3%		2.7%		3.4%		5.5%		1.2%		2.0%		3.9%		0.0%		5.6%

		2		対比60～80％減少		2.4%		2.4%		2.0%		1.0%		3.3%		0.0%		3.3%		2.6%		3.6%		0.0%		0.0%		2.8%		7.1%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		8.3%		0.0%		0.0%		0.9%		9.4%		7.3%		2.5%		0.0%		1.6%		1.8%		3.3%		1.3%		4.1%		2.8%

		3		対比40～60％減少		9.1%		8.7%		14.0%		8.6%		5.5%		9.3%		8.2%		12.8%		10.2%		9.3%		7.7%		8.3%		10.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		0.0%		4.0%		28.6%		0.0%		0.0%		50.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		13.2%		9.5%		20.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		4.5%		33.3%		3.7%		0.0%		4.7%		43.8%		7.3%		9.0%		10.3%		12.6%		10.4%		9.3%		3.9%		6.8%		5.6%

		4		対比20～40％減少		14.8%		15.6%		6.0%		7.6%		16.5%		19.6%		21.3%		17.9%		12.9%		11.6%		3.8%		5.6%		25.0%		66.7%		33.3%		8.3%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		8.3%		24.0%		57.1%		7.7%		0.0%		50.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		21.1%		42.9%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		13.6%		41.7%		7.4%		6.5%		10.3%		15.6%		20.0%		15.0%		10.3%		16.5%		15.9%		15.9%		6.5%		19.2%		8.3%

		5		対比20％未満減少		23.6%		23.9%		20.0%		16.2%		33.0%		29.0%		19.7%		25.6%		21.3%		16.3%		15.4%		16.7%		32.1%		0.0%		66.7%		41.7%		0.0%		22.2%		33.3%		0.0%		58.3%		56.0%		14.3%		23.1%		0.0%		0.0%		26.7%		0.0%		33.3%		0.0%		21.1%		14.3%		0.0%		50.0%		33.3%		0.0%		0.0%		27.3%		0.0%		37.0%		16.1%		29.0%		15.6%		12.7%		24.2%		10.3%		22.0%		27.4%		20.5%		20.8%		27.4%		22.2%

		6		対比5％未満増加		3.2%		3.3%		2.0%		1.9%		3.3%		4.7%		8.2%		0.0%		2.2%		0.0%		3.8%		2.8%		7.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		0.0%		8.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		14.3%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.5%		2.8%		0.0%		0.0%		3.0%		6.9%		0.8%		2.4%		3.3%		6.5%		5.5%		2.8%

		7		対比5～10％増加		1.8%		1.9%		0.0%		1.0%		2.2%		1.9%		4.9%		2.6%		0.9%		0.0%		0.0%		2.8%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		0.9%		0.0%		1.8%		1.8%		0.0%		2.4%		2.4%		1.3%		1.3%		1.4%		0.0%

		8		対比10％以上増加		2.4%		2.4%		2.0%		1.0%		2.2%		1.9%		6.6%		0.0%		2.7%		0.0%		0.0%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		14.3%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		6.5%		1.9%		0.0%		3.6%		2.2%		6.9%		1.6%		2.4%		2.6%		2.6%		1.4%		5.6%

		9		売上への影響なし		23.9%		24.4%		18.0%		44.8%		16.5%		17.8%		8.2%		20.5%		24.9%		34.9%		53.8%		50.0%		3.6%		0.0%		0.0%		25.0%		50.0%		22.2%		20.0%		57.1%		8.3%		0.0%		0.0%		30.8%		0.0%		0.0%		33.3%		25.0%		66.7%		0.0%		18.4%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		9.1%		8.3%		25.9%		41.9%		30.8%		3.1%		16.4%		24.0%		20.7%		18.1%		21.3%		27.2%		37.7%		19.2%		22.2%

		10		現時点で不明		13.7%		13.1%		20.0%		17.1%		12.1%		9.3%		8.2%		12.8%		16.4%		25.6%		15.4%		8.3%		7.1%		0.0%		0.0%		16.7%		50.0%		22.2%		20.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		15.4%		0.0%		0.0%		20.0%		25.0%		0.0%		0.0%		10.5%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		20.0%		0.0%		13.6%		8.3%		14.8%		22.6%		15.0%		3.1%		23.6%		13.4%		20.7%		16.5%		12.2%		13.2%		13.0%		12.3%		16.7%

				無回答 ムカイトウ		2.5%		1.7%		12.0%		1.0%		2.2%		3.7%		9.8%		2.6%		0.9%		2.3%		0.0%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		7.9%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		100.0%		9.1%		0.0%		3.7%		0.0%		1.9%		0.0%		0.0%		2.2%		10.3%		2.4%		2.4%		1.3%		2.6%		2.7%		8.3%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

		（選択肢統合） センタクシトウゴウ				全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1～5		減少 ゲンショウ		52.5%		53.1%		46.0%		33.3%		61.5%		60.7%		54.1%		61.5%		52.0%		37.2%		26.9%		33.3%		78.6%		66.7%		100.0%		58.3%		0.0%		55.6%		53.3%		0.0%		75.0%		88.0%		100.0%		38.5%		0.0%		100.0%		33.3%		25.0%		33.3%		0.0%		57.9%		66.7%		40.0%		50.0%		66.7%		20.0%		0.0%		54.5%		83.3%		51.9%		22.6%		46.7%		93.8%		54.5%		53.4%		34.5%		58.3%		56.7%		51.0%		36.4%		57.5%		44.4%

		6～8		増加 ゾウカ		7.3%		7.6%		4.0%		3.8%		7.7%		8.4%		19.7%		2.6%		5.8%		0.0%		3.8%		8.3%		10.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		28.6%		8.3%		12.0%		0.0%		15.4%		0.0%		0.0%		6.7%		25.0%		0.0%		0.0%		5.3%		23.8%		20.0%		25.0%		33.3%		20.0%		0.0%		13.6%		0.0%		3.7%		12.9%		5.6%		0.0%		5.5%		7.0%		13.8%		4.7%		7.3%		7.3%		10.4%		8.2%		8.3%

		9		売上への影響なし		23.9%		24.4%		18.0%		44.8%		16.5%		17.8%		8.2%		20.5%		24.9%		34.9%		53.8%		50.0%		3.6%		0.0%		0.0%		25.0%		50.0%		22.2%		20.0%		57.1%		8.3%		0.0%		0.0%		30.8%				0.0%		33.3%		25.0%		66.7%				18.4%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		9.1%		8.3%		25.9%		41.9%		30.8%		3.1%		16.4%		24.0%		20.7%		18.1%		21.3%		27.2%		37.7%		19.2%		22.2%

		10		現時点で不明		13.7%		13.1%		20.0%		17.1%		12.1%		9.3%		8.2%		12.8%		16.4%		25.6%		15.4%		8.3%		7.1%		0.0%		0.0%		16.7%		50.0%		22.2%		20.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		15.4%				0.0%		20.0%		25.0%		0.0%				10.5%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		20.0%		0.0%		13.6%		8.3%		14.8%		22.6%		15.0%		3.1%		23.6%		13.4%		20.7%		16.5%		12.2%		13.2%		13.0%		12.3%		16.7%

				無回答 ムカイトウ		2.5%		1.7%		12.0%		1.0%		2.2%		3.7%		9.8%		2.6%		0.9%		2.3%		0.0%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		7.9%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		100.0%		9.1%		0.0%		3.7%		0.0%		1.9%		0.0%		0.0%		2.2%		10.3%		2.4%		2.4%		1.3%		2.6%		2.7%		8.3%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

		（選択肢統合） センタクシトウゴウ				全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1～5		減少 ゲンショウ		52.5%		53.1%		46.0%		33.3%		61.5%		60.7%		54.1%		61.5%		52.0%		37.2%		26.9%		33.3%		78.6%		66.7%		100.0%		58.3%		0.0%		55.6%		53.3%		0.0%		75.0%		88.0%		100.0%		38.5%				100.0%		33.3%		25.0%		33.3%				57.9%		66.7%		40.0%		50.0%		66.7%		20.0%		0.0%		54.5%		83.3%		51.9%		22.6%		46.7%		93.8%		54.5%		53.4%		34.5%		58.3%		56.7%		51.0%		36.4%		57.5%		44.4%

		6～8		増加 ゾウカ		7.3%		7.6%		4.0%		3.8%		7.7%		8.4%		19.7%		2.6%		5.8%		0.0%		3.8%		8.3%		10.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		28.6%		8.3%		12.0%		0.0%		15.4%				0.0%		6.7%		25.0%		0.0%				5.3%		23.8%		20.0%		25.0%		33.3%		20.0%		0.0%		13.6%		0.0%		3.7%		12.9%		5.6%		0.0%		5.5%		7.0%		13.8%		4.7%		7.3%		7.3%		10.4%		8.2%		8.3%

		9		売上への影響なし		23.9%		24.4%		18.0%		44.8%		16.5%		17.8%		8.2%		20.5%		24.9%		34.9%		53.8%		50.0%		3.6%		0.0%		0.0%		25.0%		50.0%		22.2%		20.0%		57.1%		8.3%		0.0%		0.0%		30.8%				0.0%		33.3%		25.0%		66.7%				18.4%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		9.1%		8.3%		25.9%		41.9%		30.8%		3.1%		16.4%		24.0%		20.7%		18.1%		21.3%		27.2%		37.7%		19.2%		22.2%

		10		現時点で不明		13.7%		13.1%		20.0%		17.1%		12.1%		9.3%		8.2%		12.8%		16.4%		25.6%		15.4%		8.3%		7.1%		0.0%		0.0%		16.7%		50.0%		22.2%		20.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		15.4%				0.0%		20.0%		25.0%		0.0%				10.5%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		20.0%		0.0%		13.6%		8.3%		14.8%		22.6%		15.0%		3.1%		23.6%		13.4%		20.7%		16.5%		12.2%		13.2%		13.0%		12.3%		16.7%

				無回答 ムカイトウ		2.5%		1.7%		12.0%		1.0%		2.2%		3.7%		9.8%		2.6%		0.9%		2.3%		0.0%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				7.9%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		100.0%		9.1%		0.0%		3.7%		0.0%		1.9%		0.0%		0.0%		2.2%		10.3%		2.4%		2.4%		1.3%		2.6%		2.7%		8.3%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		対比80％以上減少		2.7%		2.6%		4.0%		0.0%		3.3%		2.8%		1.6%		2.6%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		8.3%		4.0%		0.0%		7.7%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				2.6%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.7%		0.0%		1.9%		9.4%		7.3%		2.7%		3.4%		5.5%		1.2%		2.0%		3.9%		0.0%		5.6%

		2		対比60～80％減少		2.4%		2.4%		2.0%		1.0%		3.3%		0.0%		3.3%		2.6%		3.6%		0.0%		0.0%		2.8%		7.1%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		8.3%		0.0%		0.0%		0.9%		9.4%		7.3%		2.5%		0.0%		1.6%		1.8%		3.3%		1.3%		4.1%		2.8%

		3		対比40～60％減少		9.1%		8.7%		14.0%		8.6%		5.5%		9.3%		8.2%		12.8%		10.2%		9.3%		7.7%		8.3%		10.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		0.0%		4.0%		28.6%		0.0%				50.0%		6.7%		0.0%		0.0%				13.2%		9.5%		20.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		4.5%		33.3%		3.7%		0.0%		4.7%		43.8%		7.3%		9.0%		10.3%		12.6%		10.4%		9.3%		3.9%		6.8%		5.6%

		4		対比20～40％減少		14.8%		15.6%		6.0%		7.6%		16.5%		19.6%		21.3%		17.9%		12.9%		11.6%		3.8%		5.6%		25.0%		66.7%		33.3%		8.3%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		8.3%		24.0%		57.1%		7.7%				50.0%		0.0%		25.0%		0.0%				21.1%		42.9%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		13.6%		41.7%		7.4%		6.5%		10.3%		15.6%		20.0%		15.0%		10.3%		16.5%		15.9%		15.9%		6.5%		19.2%		8.3%

		5		対比20％未満減少		23.6%		23.9%		20.0%		16.2%		33.0%		29.0%		19.7%		25.6%		21.3%		16.3%		15.4%		16.7%		32.1%		0.0%		66.7%		41.7%		0.0%		22.2%		33.3%		0.0%		58.3%		56.0%		14.3%		23.1%				0.0%		26.7%		0.0%		33.3%				21.1%		14.3%		0.0%		50.0%		33.3%		0.0%		0.0%		27.3%		0.0%		37.0%		16.1%		29.0%		15.6%		12.7%		24.2%		10.3%		22.0%		27.4%		20.5%		20.8%		27.4%		22.2%

		6		対比5％未満増加		3.2%		3.3%		2.0%		1.9%		3.3%		4.7%		8.2%		0.0%		2.2%		0.0%		3.8%		2.8%		7.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		0.0%		8.0%		0.0%		7.7%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				5.3%		14.3%		0.0%		0.0%		33.3%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.5%		2.8%		0.0%		0.0%		3.0%		6.9%		0.8%		2.4%		3.3%		6.5%		5.5%		2.8%

		7		対比5～10％増加		1.8%		1.9%		0.0%		1.0%		2.2%		1.9%		4.9%		2.6%		0.9%		0.0%		0.0%		2.8%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%				0.0%		0.0%		25.0%		0.0%				0.0%		4.8%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		0.9%		0.0%		1.8%		1.8%		0.0%		2.4%		2.4%		1.3%		1.3%		1.4%		0.0%

		8		対比10％以上増加		2.4%		2.4%		2.0%		1.0%		2.2%		1.9%		6.6%		0.0%		2.7%		0.0%		0.0%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		14.3%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				0.0%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.1%		0.0%		0.0%		6.5%		1.9%		0.0%		3.6%		2.2%		6.9%		1.6%		2.4%		2.6%		2.6%		1.4%		5.6%

		9		売上への影響なし		23.9%		24.4%		18.0%		44.8%		16.5%		17.8%		8.2%		20.5%		24.9%		34.9%		53.8%		50.0%		3.6%		0.0%		0.0%		25.0%		50.0%		22.2%		20.0%		57.1%		8.3%		0.0%		0.0%		30.8%				0.0%		33.3%		25.0%		66.7%				18.4%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		9.1%		8.3%		25.9%		41.9%		30.8%		3.1%		16.4%		24.0%		20.7%		18.1%		21.3%		27.2%		37.7%		19.2%		22.2%

		10		現時点で不明		13.7%		13.1%		20.0%		17.1%		12.1%		9.3%		8.2%		12.8%		16.4%		25.6%		15.4%		8.3%		7.1%		0.0%		0.0%		16.7%		50.0%		22.2%		20.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		15.4%				0.0%		20.0%		25.0%		0.0%				10.5%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		20.0%		0.0%		13.6%		8.3%		14.8%		22.6%		15.0%		3.1%		23.6%		13.4%		20.7%		16.5%		12.2%		13.2%		13.0%		12.3%		16.7%

				無回答 ムカイトウ		2.5%		1.7%		12.0%		1.0%		2.2%		3.7%		9.8%		2.6%		0.9%		2.3%		0.0%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				7.9%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		100.0%		9.1%		0.0%		3.7%		0.0%		1.9%		0.0%		0.0%		2.2%		10.3%		2.4%		2.4%		1.3%		2.6%		2.7%		8.3%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%





		



全業種



		



全業種



		





		





		【３】		新型コロナ感染拡大による、2020年４～６月第１四半期の売上見込みと前年同期比（2019年４～６月第１四半期）の売上実績を比較の上、増減割合を選択肢から１つお選びください。

		単一回答 タンイツカイトウ						調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		対比80％以上減少		35		32		3		2		1		3		6		2		21		1		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		1		2		1		0		0		0		0		3		1		1		0		4		8		9		34		1		9		12		8		3		3		0

		2		対比60～80％減少		38		32		6		2		9		3		7		4		13		1		0		1		4		0		0		1		0		0		2		0		2		1		0		0		0		0		0		0		0		0		2		3		1		0		0		1		0		2		3		1		0		3		8		2		36		2		12		7		7		2		8		2

		3		対比40～60％減少		76		73		3		7		8		20		8		4		29		3		1		3		4		1		0		0		0		0		2		0		1		3		4		0		0		2		1		1		0		0		9		5		0		0		1		0		0		2		2		2		1		14		11		3		72		4		24		20		20		4		6		2

		4		対比20～40％減少		113		105		8		17		24		26		8		6		32		5		8		4		10		0		1		3		0		3		2		0		5		10		3		1		0		0		3		0		0		0		9		3		0		0		0		0		0		5		2		4		4		16		3		9		111		2		23		34		27		12		11		6

		5		対比20％未満減少		131		124		7		22		16		22		14		8		49		9		5		8		5		1		2		2		0		1		2		2		1		7		0		4		0		0		4		0		1		0		6		4		1		1		2		3		0		3		1		7		8		29		2		10		126		5		23		34		30		16		20		8

		6		対比5％未満増加		8		8		0		0		2		1		3		0		2		0		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		2		1		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		8		0		1		0		3		1		3		0

		7		対比5～10％増加		2		1		1		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		0		0		1		1		0		0		0

		8		対比10％以上増加		7		7		0		1		0		1		2		0		3		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		0		1		0		0		0		0		1		1		0		1		7		0		2		3		2		0		0		0

		9		売上への影響なし		46		45		1		16		4		3		0		3		20		7		3		6		1		0		0		0		0		1		0		1		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		3		5		11		0		4		46		0		3		16		14		8		3		2

		10		現時点で不明		165		146		19		38		24		28		9		11		55		17		9		12		2		1		0		5		2		3		6		4		1		4		0		5		0		0		6		2		1		0		10		0		0		2		0		0		1		6		3		8		11		27		0		17		151		14		29		36		39		29		17		15

				無回答 ムカイトウ		7		5		2		0		2		0		3		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		1		0		1		0		1		0		0		6		1		1		1		0		2		2		1

				総計		628		578		50		105		91		107		61		39		225		43		26		36		28		3		3		12		2		9		15		7		12		25		7		13		0		2		15		4		3		0		38		21		5		4		3		5		1		22		12		27		31		107		32		55		599		29		127		164		151		77		73		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

		（選択肢統合） センタクシトウゴウ				全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1～5		減少見込み ゲンショウミコ		393		366		27		50		58		74		43		24		144		19		14		17		24		2		3		6		0		4		8		2		9		21		7		6		0		2		8		2		1		0		27		17		3		1		3		4		0		15		9		15		13		66		32		33		379		14		91		107		92		37		48		18

		6～8		増加見込み ゾウカミコ		17		16		1		1		3		2		6		0		5		0		0		1		1		0		0		1		0		0		0		0		1		0		0		1		0		0		1		0		0		0		0		3		1		1		0		1		0		0		0		0		2		2		0		1		17		0		3		4		6		1		3		0

		9～10		その他 タ		211		191		20		54		28		31		9		14		75		24		12		18		3		1		0		5		2		4		6		5		2		4		0		6		0		0		6		2		2		0		11		0		0		2		0		0		1		6		3		11		16		38		0		21		197		14		32		52		53		37		20		17

				無回答 ムカイトウ		7		5		2		0		2		0		3		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		0		0		0		0		1		0		1		0		1		0		0		6		1		1		1		0		2		2		1

				総計		628		578		50		105		91		107		61		39		225		43		26		36		28		3		3		12		2		9		15		7		12		25		7		13		0		2		15		4		3		0		38		21		5		4		3		5		1		22		12		27		31		107		32		55		599		29		127		164		151		77		73		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		対比80％以上減少		5.6%		5.5%		6.0%		1.9%		1.1%		2.8%		9.8%		5.1%		9.3%		2.3%		0.0%		2.8%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		2.6%		9.5%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.6%		8.3%		3.7%		0.0%		3.7%		25.0%		16.4%		5.7%		3.4%		7.1%		7.3%		5.3%		3.9%		4.1%		0.0%

		2		対比60～80％減少		6.1%		5.5%		12.0%		1.9%		9.9%		2.8%		11.5%		10.3%		5.8%		2.3%		0.0%		2.8%		14.3%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		16.7%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		14.3%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		9.1%		25.0%		3.7%		0.0%		2.8%		25.0%		3.6%		6.0%		6.9%		9.4%		4.3%		4.6%		2.6%		11.0%		5.6%

		3		対比40～60％減少		12.1%		12.6%		6.0%		6.7%		8.8%		18.7%		13.1%		10.3%		12.9%		7.0%		3.8%		8.3%		14.3%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		8.3%		12.0%		57.1%		0.0%		0.0%		100.0%		6.7%		25.0%		0.0%		0.0%		23.7%		23.8%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		9.1%		16.7%		7.4%		3.2%		13.1%		34.4%		5.5%		12.0%		13.8%		18.9%		12.2%		13.2%		5.2%		8.2%		5.6%

		4		対比20～40％減少		18.0%		18.2%		16.0%		16.2%		26.4%		24.3%		13.1%		15.4%		14.2%		11.6%		30.8%		11.1%		35.7%		0.0%		33.3%		25.0%		0.0%		33.3%		13.3%		0.0%		41.7%		40.0%		42.9%		7.7%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		23.7%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.7%		16.7%		14.8%		12.9%		15.0%		9.4%		16.4%		18.5%		6.9%		18.1%		20.7%		17.9%		15.6%		15.1%		16.7%

		5		対比20％未満減少		20.9%		21.5%		14.0%		21.0%		17.6%		20.6%		23.0%		20.5%		21.8%		20.9%		19.2%		22.2%		17.9%		33.3%		66.7%		16.7%		0.0%		11.1%		13.3%		28.6%		8.3%		28.0%		0.0%		30.8%		0.0%		0.0%		26.7%		0.0%		33.3%		0.0%		15.8%		19.0%		20.0%		25.0%		66.7%		60.0%		0.0%		13.6%		8.3%		25.9%		25.8%		27.1%		6.3%		18.2%		21.0%		17.2%		18.1%		20.7%		19.9%		20.8%		27.4%		22.2%

		6		対比5％未満増加		1.3%		1.4%		0.0%		0.0%		2.2%		0.9%		4.9%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		0.0%		3.6%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.5%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.2%		0.9%		0.0%		0.0%		1.3%		0.0%		0.8%		0.0%		2.0%		1.3%		4.1%		0.0%

		7		対比5～10％増加		0.3%		0.2%		2.0%		0.0%		1.1%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.3%		0.0%		0.0%		0.6%		0.7%		0.0%		0.0%		0.0%

		8		対比10％以上増加		1.1%		1.2%		0.0%		1.0%		0.0%		0.9%		3.3%		0.0%		1.3%		0.0%		0.0%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.2%		0.9%		0.0%		1.8%		1.2%		0.0%		1.6%		1.8%		1.3%		0.0%		0.0%		0.0%

		9		売上への影響なし		7.3%		7.8%		2.0%		15.2%		4.4%		2.8%		0.0%		7.7%		8.9%		16.3%		11.5%		16.7%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		0.0%		14.3%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		16.1%		10.3%		0.0%		7.3%		7.7%		0.0%		2.4%		9.8%		9.3%		10.4%		4.1%		5.6%

		10		現時点で不明		26.3%		25.3%		38.0%		36.2%		26.4%		26.2%		14.8%		28.2%		24.4%		39.5%		34.6%		33.3%		7.1%		33.3%		0.0%		41.7%		100.0%		33.3%		40.0%		57.1%		8.3%		16.0%		0.0%		38.5%		0.0%		0.0%		40.0%		50.0%		33.3%		0.0%		26.3%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		100.0%		27.3%		25.0%		29.6%		35.5%		25.2%		0.0%		30.9%		25.2%		48.3%		22.8%		22.0%		25.8%		37.7%		23.3%		41.7%

				無回答 ムカイトウ		1.1%		0.9%		4.0%		0.0%		2.2%		0.0%		4.9%		2.6%		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		1.0%		3.4%		0.8%		0.6%		0.0%		2.6%		2.7%		2.8%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

		（選択肢統合） センタクシトウゴウ				全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1～5		減少見込み ゲンショウミコ		62.6%		63.3%		54.0%		47.6%		63.7%		69.2%		70.5%		61.5%		64.0%		44.2%		53.8%		47.2%		85.7%		66.7%		100.0%		50.0%		0.0%		44.4%		53.3%		28.6%		75.0%		84.0%		100.0%		46.2%		0.0%		100.0%		53.3%		50.0%		33.3%		0.0%		71.1%		81.0%		60.0%		25.0%		100.0%		80.0%		0.0%		68.2%		75.0%		55.6%		41.9%		61.7%		100.0%		60.0%		63.3%		48.3%		71.7%		65.2%		60.9%		48.1%		65.8%		50.0%

		6～8		増加見込み ゾウカミコ		2.7%		2.8%		2.0%		1.0%		3.3%		1.9%		9.8%		0.0%		2.2%		0.0%		0.0%		2.8%		3.6%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		14.3%		20.0%		25.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.5%		1.9%		0.0%		1.8%		2.8%		0.0%		2.4%		2.4%		4.0%		1.3%		4.1%		0.0%

		9～10		その他 タ		33.6%		33.0%		40.0%		51.4%		30.8%		29.0%		14.8%		35.9%		33.3%		55.8%		46.2%		50.0%		10.7%		33.3%		0.0%		41.7%		100.0%		44.4%		40.0%		71.4%		16.7%		16.0%		0.0%		46.2%		0.0%		0.0%		40.0%		50.0%		66.7%		0.0%		28.9%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		100.0%		27.3%		25.0%		40.7%		51.6%		35.5%		0.0%		38.2%		32.9%		48.3%		25.2%		31.7%		35.1%		48.1%		27.4%		47.2%

				無回答 ムカイトウ		1.1%		0.9%		4.0%		0.0%		2.2%		0.0%		4.9%		2.6%		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		1.0%		3.4%		0.8%		0.6%		0.0%		2.6%		2.7%		2.8%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		0.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

		（選択肢統合） センタクシトウゴウ				全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1～5		減少見込み ゲンショウミコ		62.7%		63.3%		54.0%		47.6%		63.7%		69.2%		70.5%		61.5%		64.0%		44.2%		53.8%		47.2%		85.7%		66.7%		100.0%		50.0%		0.0%		44.4%		53.3%		28.6%		75.0%		84.0%		100.0%		46.2%				100.0%		53.3%		50.0%		33.3%				71.1%		81.0%		60.0%		25.0%		100.0%		80.0%		0.0%		68.2%		75.0%		55.6%		41.9%		61.7%		100.0%		60.0%		63.3%		48.3%		71.7%		65.2%		60.9%		48.1%		65.8%		50.0%

		6～8		増加見込み ゾウカミコ		2.7%		2.8%		2.0%		1.0%		3.3%		1.9%		9.8%		0.0%		2.2%		0.0%		0.0%		2.8%		3.6%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				0.0%		14.3%		20.0%		25.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.5%		1.9%		0.0%		1.8%		2.8%		0.0%		2.4%		2.4%		4.0%		1.3%		4.1%		0.0%

		9		売上への影響なし		7.3%		7.8%		2.0%		15.2%		4.4%		2.8%		0.0%		7.7%		8.9%		16.3%		11.5%		16.7%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		0.0%		14.3%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%				0.0%		0.0%		0.0%		33.3%				2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		16.1%		10.3%		0.0%		7.3%		7.7%		0.0%		2.4%		9.8%		9.3%		10.4%		4.1%		5.6%

		10		現時点で不明		26.3%		25.3%		38.0%		36.2%		26.4%		26.2%		14.8%		28.2%		24.4%		39.5%		34.6%		33.3%		7.1%		33.3%		0.0%		41.7%		100.0%		33.3%		40.0%		57.1%		8.3%		16.0%		0.0%		38.5%				0.0%		40.0%		50.0%		33.3%				26.3%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		100.0%		27.3%		25.0%		29.6%		35.5%		25.2%		0.0%		30.9%		25.2%		48.3%		22.8%		22.0%		25.8%		37.7%		23.3%		41.7%

				無回答 ムカイトウ		1.1%		0.9%		4.0%		0.0%		2.2%		0.0%		4.9%		2.6%		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		1.0%		3.4%		0.8%		0.6%		0.0%		2.6%		2.7%		2.8%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		対比80％以上減少		5.6%		5.5%		6.0%		1.9%		1.1%		2.8%		9.8%		5.1%		9.3%		2.3%		0.0%		2.8%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.7%				0.0%		0.0%		25.0%		0.0%				2.6%		9.5%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.6%		8.3%		3.7%		0.0%		3.7%		25.0%		16.4%		5.7%		3.4%		7.1%		7.3%		5.3%		3.9%		4.1%		0.0%

		2		対比60～80％減少		6.0%		5.5%		12.0%		1.9%		9.9%		2.8%		11.5%		10.3%		5.8%		2.3%		0.0%		2.8%		14.3%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		16.7%		4.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				5.3%		14.3%		20.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		9.1%		25.0%		3.7%		0.0%		2.8%		25.0%		3.6%		6.0%		6.9%		9.4%		4.3%		4.6%		2.6%		11.0%		5.6%

		3		対比40～60％減少		12.1%		12.6%		6.0%		6.7%		8.8%		18.7%		13.1%		10.3%		12.9%		7.0%		3.8%		8.3%		14.3%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		8.3%		12.0%		57.1%		0.0%				100.0%		6.7%		25.0%		0.0%				23.7%		23.8%		0.0%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		9.1%		16.7%		7.4%		3.2%		13.1%		34.4%		5.5%		12.0%		13.8%		18.9%		12.2%		13.2%		5.2%		8.2%		5.6%

		4		対比20～40％減少		18.0%		18.2%		16.0%		16.2%		26.4%		24.3%		13.1%		15.4%		14.2%		11.6%		30.8%		11.1%		35.7%		0.0%		33.3%		25.0%		0.0%		33.3%		13.3%		0.0%		41.7%		40.0%		42.9%		7.7%				0.0%		20.0%		0.0%		0.0%				23.7%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.7%		16.7%		14.8%		12.9%		15.0%		9.4%		16.4%		18.5%		6.9%		18.1%		20.7%		17.9%		15.6%		15.1%		16.7%

		5		対比20％未満減少		20.9%		21.5%		14.0%		21.0%		17.6%		20.6%		23.0%		20.5%		21.8%		20.9%		19.2%		22.2%		17.9%		33.3%		66.7%		16.7%		0.0%		11.1%		13.3%		28.6%		8.3%		28.0%		0.0%		30.8%				0.0%		26.7%		0.0%		33.3%				15.8%		19.0%		20.0%		25.0%		66.7%		60.0%		0.0%		13.6%		8.3%		25.9%		25.8%		27.1%		6.3%		18.2%		21.0%		17.2%		18.1%		20.7%		19.9%		20.8%		27.4%		22.2%

		6		対比5％未満増加		1.3%		1.4%		0.0%		0.0%		2.2%		0.9%		4.9%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		0.0%		3.6%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.7%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		9.5%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.2%		0.9%		0.0%		0.0%		1.3%		0.0%		0.8%		0.0%		2.0%		1.3%		4.1%		0.0%

		7		対比5～10％増加		0.3%		0.2%		2.0%		0.0%		1.1%		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		25.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.3%		0.0%		0.0%		0.6%		0.7%		0.0%		0.0%		0.0%

		8		対比10％以上増加		1.1%		1.2%		0.0%		1.0%		0.0%		0.9%		3.3%		0.0%		1.3%		0.0%		0.0%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		6.7%		0.0%		0.0%				0.0%		4.8%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.2%		0.9%		0.0%		1.8%		1.2%		0.0%		1.6%		1.8%		1.3%		0.0%		0.0%		0.0%

		9		売上への影響なし		7.3%		7.8%		2.0%		15.2%		4.4%		2.8%		0.0%		7.7%		8.9%		16.3%		11.5%		16.7%		3.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		0.0%		14.3%		8.3%		0.0%		0.0%		7.7%				0.0%		0.0%		0.0%		33.3%				2.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		16.1%		10.3%		0.0%		7.3%		7.7%		0.0%		2.4%		9.8%		9.3%		10.4%		4.1%		5.6%

		10		現時点で不明		26.3%		25.3%		38.0%		36.2%		26.4%		26.2%		14.8%		28.2%		24.4%		39.5%		34.6%		33.3%		7.1%		33.3%		0.0%		41.7%		100.0%		33.3%		40.0%		57.1%		8.3%		16.0%		0.0%		38.5%				0.0%		40.0%		50.0%		33.3%				26.3%		0.0%		0.0%		50.0%		0.0%		0.0%		100.0%		27.3%		25.0%		29.6%		35.5%		25.2%		0.0%		30.9%		25.2%		48.3%		22.8%		22.0%		25.8%		37.7%		23.3%		41.7%

				無回答 ムカイトウ		1.1%		0.9%		4.0%		0.0%		2.2%		0.0%		4.9%		2.6%		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		11.1%		6.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		4.8%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		0.9%		0.0%		0.0%		1.0%		3.4%		0.8%		0.6%		0.0%		2.6%		2.7%		2.8%

				総計		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%





		





		【４】		新型コロナウイルス対策に関する、国や自治体への要望について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

		複数回答 フクスウカイトウ						調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

								1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		迅速かつ正確で分かりやすい情報の提供		489		448		41		78		72		85		50		26		178		31		20		27		19		3		2		12		2		5		14		6		9		18		6		9		0		2		14		3		3		0		30		17		3		3		2		5		1		19		7		19		26		84		22		46		461		28		100		125		123		56		53		32

		2		相談機能の拡充（相談員の増員、迅速化等）		119		112		7		15		16		19		17		7		45		4		4		7		6		0		1		2		1		1		2		1		2		7		1		0		0		1		2		0		0		0		8		6		0		1		1		3		0		6		2		5		8		18		8		11		114		5		29		26		29		15		14		6

		3		金融機関による機動的な貸出し及び融資実行の迅速化		265		245		20		42		42		51		29		10		91		18		12		12		14		2		1		6		1		2		6		2		8		13		6		3		0		1		5		2		0		0		21		11		2		1		2		2		0		11		3		7		6		38		22		25		261		4		78		74		66		16		26		5

		4		マスク・消毒薬などの備蓄品に対する助成金の創設など、感染予防に対する支援策の拡充		352		322		30		60		44		61		33		22		132		23		14		23		12		1		1		6		2		4		8		3		7		18		3		5		0		2		10		1		2		0		20		10		2		4		1		2		1		13		7		15		18		61		21		32		331		21		65		82		91		47		49		18

		5		雇用に関する助成金の要件緩和や手続きの迅速化		281		254		27		37		42		48		27		14		113		13		10		14		16		1		0		5		1		1		10		2		6		12		4		4		0		2		6		0		1		0		19		9		2		1		1		0		1		13		5		9		13		52		26		22		267		14		57		74		69		23		43		15

		6		オンライン会議、テレワーク導入に関する助成金の拡充		129		109		20		21		10		25		8		8		57		10		4		7		2		0		0		1		1		1		1		2		2		2		1		4		0		0		5		2		0		0		11		2		0		1		1		0		1		3		2		6		17		26		3		11		116		13		16		30		34		18		15		16

		7		事業・店舗運営の継続に向けた、大胆な給付金制度の創設		220		204		16		31		35		38		29		11		76		13		8		10		14		2		0		6		1		3		2		1		6		12		3		2		0		2		4		1		0		0		14		10		2		0		1		2		1		13		6		5		8		22		23		23		209		11		54		70		41		19		24		12

		8		売上確保のための代替サービス（ECサイト、宅配、通販、テイクアウト等）の構築や運用に係る経費の助成		48		46		2		1		9		12		6		1		19		0		0		1		5		0		0		1		0		0		1		0		2		3		1		1		0		0		0		0		0		0		7		4		0		0		0		1		0		1		0		1		0		6		12		1		44		4		13		13		10		2		5		5

		9		風評被害拡大防止のための対策		93		82		11		17		10		18		10		6		32		7		4		6		6		0		0		2		1		0		1		0		0		4		1		4		0		0		3		0		0		0		6		4		0		1		0		2		1		2		1		5		2		12		9		9		90		3		17		24		22		11		13		6

		10		その他		26		25		1		3		3		4		1		4		11		1		1		1		0		0		0		1		0		1		0		1		0		0		0		1		0		0		2		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		1		1		3		1		7		0		3		26		0		4		9		5		4		4		0

				無回答 ムカイトウ		10		9		1		1		2		1		3		1		2		1		0		0		0		0		0		0		0		2		0		0		0		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		1		0		0		0		0		0		1		0		0		1		0		1		10		0		2		3		1		3		0		1

				総計		2032		1856		176		306		285		362		213		110		756		121		77		108		94		9		5		42		10		20		45		18		42		90		26		33		0		10		51		9		7		0		136		75		12		12		9		17		6		82		35		75		99		327		146		184		1929		103		435		530		491		214		246		116

				回答企業数 カイトウキギョウスウ		628		578		50		105		91		107		61		39		225		43		26		36		28		3		3		12		2		9		15		7		12		25		7		13		0		2		15		4		3		0		38		21		5		4		3		5		1		22		12		27		31		107		32		55		599		29		127		164		151		77		73		36

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		迅速かつ正確で分かりやすい情報の提供		77.9%		77.5%		82.0%		74.3%		79.1%		79.4%		82.0%		66.7%		79.1%		72.1%		76.9%		75.0%		67.9%		100.0%		66.7%		100.0%		100.0%		55.6%		93.3%		85.7%		75.0%		72.0%		85.7%		69.2%		0.0%		100.0%		93.3%		75.0%		100.0%		0.0%		78.9%		81.0%		60.0%		75.0%		66.7%		100.0%		100.0%		86.4%		58.3%		70.4%		83.9%		78.5%		68.8%		83.6%		77.0%		96.6%		78.7%		76.2%		81.5%		72.7%		72.6%		88.9%

		2		相談機能の拡充（相談員の増員、迅速化等）		18.9%		19.4%		14.0%		14.3%		17.6%		17.8%		27.9%		17.9%		20.0%		9.3%		15.4%		19.4%		21.4%		0.0%		33.3%		16.7%		50.0%		11.1%		13.3%		14.3%		16.7%		28.0%		14.3%		0.0%		0.0%		50.0%		13.3%		0.0%		0.0%		0.0%		21.1%		28.6%		0.0%		25.0%		33.3%		60.0%		0.0%		27.3%		16.7%		18.5%		25.8%		16.8%		25.0%		20.0%		19.0%		17.2%		22.8%		15.9%		19.2%		19.5%		19.2%		16.7%

		3		金融機関による機動的な貸出し及び融資実行の迅速化		42.2%		42.4%		40.0%		40.0%		46.2%		47.7%		47.5%		25.6%		40.4%		41.9%		46.2%		33.3%		50.0%		66.7%		33.3%		50.0%		50.0%		22.2%		40.0%		28.6%		66.7%		52.0%		85.7%		23.1%		0.0%		50.0%		33.3%		50.0%		0.0%		0.0%		55.3%		52.4%		40.0%		25.0%		66.7%		40.0%		0.0%		50.0%		25.0%		25.9%		19.4%		35.5%		68.8%		45.5%		43.6%		13.8%		61.4%		45.1%		43.7%		20.8%		35.6%		13.9%

		4		マスク・消毒薬などの備蓄品に対する助成金の創設など、感染予防に対する支援策の拡充		56.1%		55.7%		60.0%		57.1%		48.4%		57.0%		54.1%		56.4%		58.7%		53.5%		53.8%		63.9%		42.9%		33.3%		33.3%		50.0%		100.0%		44.4%		53.3%		42.9%		58.3%		72.0%		42.9%		38.5%		0.0%		100.0%		66.7%		25.0%		66.7%		0.0%		52.6%		47.6%		40.0%		100.0%		33.3%		40.0%		100.0%		59.1%		58.3%		55.6%		58.1%		57.0%		65.6%		58.2%		55.3%		72.4%		51.2%		50.0%		60.3%		61.0%		67.1%		50.0%

		5		雇用に関する助成金の要件緩和や手続きの迅速化		44.7%		43.9%		54.0%		35.2%		46.2%		44.9%		44.3%		35.9%		50.2%		30.2%		38.5%		38.9%		57.1%		33.3%		0.0%		41.7%		50.0%		11.1%		66.7%		28.6%		50.0%		48.0%		57.1%		30.8%		0.0%		100.0%		40.0%		0.0%		33.3%		0.0%		50.0%		42.9%		40.0%		25.0%		33.3%		0.0%		100.0%		59.1%		41.7%		33.3%		41.9%		48.6%		81.3%		40.0%		44.6%		48.3%		44.9%		45.1%		45.7%		29.9%		58.9%		41.7%

		6		オンライン会議、テレワーク導入に関する助成金の拡充		20.5%		18.9%		40.0%		20.0%		11.0%		23.4%		13.1%		20.5%		25.3%		23.3%		15.4%		19.4%		7.1%		0.0%		0.0%		8.3%		50.0%		11.1%		6.7%		28.6%		16.7%		8.0%		14.3%		30.8%		0.0%		0.0%		33.3%		50.0%		0.0%		0.0%		28.9%		9.5%		0.0%		25.0%		33.3%		0.0%		100.0%		13.6%		16.7%		22.2%		54.8%		24.3%		9.4%		20.0%		19.4%		44.8%		12.6%		18.3%		22.5%		23.4%		20.5%		44.4%

		7		事業・店舗運営の継続に向けた、大胆な給付金制度の創設		35.0%		35.3%		32.0%		29.5%		38.5%		35.5%		47.5%		28.2%		33.8%		30.2%		30.8%		27.8%		50.0%		66.7%		0.0%		50.0%		50.0%		33.3%		13.3%		14.3%		50.0%		48.0%		42.9%		15.4%		0.0%		100.0%		26.7%		25.0%		0.0%		0.0%		36.8%		47.6%		40.0%		0.0%		33.3%		40.0%		100.0%		59.1%		50.0%		18.5%		25.8%		20.6%		71.9%		41.8%		34.9%		37.9%		42.5%		42.7%		27.2%		24.7%		32.9%		33.3%

		8		売上確保のための代替サービス（ECサイト、宅配、通販、テイクアウト等）の構築や運用に係る経費の助成		7.6%		8.0%		4.0%		1.0%		9.9%		11.2%		9.8%		2.6%		8.4%		0.0%		0.0%		2.8%		17.9%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		16.7%		12.0%		14.3%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		18.4%		19.0%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		5.6%		37.5%		1.8%		7.3%		13.8%		10.2%		7.9%		6.6%		2.6%		6.8%		13.9%

		9		風評被害拡大防止のための対策		14.8%		14.2%		22.0%		16.2%		11.0%		16.8%		16.4%		15.4%		14.2%		16.3%		15.4%		16.7%		21.4%		0.0%		0.0%		16.7%		50.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		16.0%		14.3%		30.8%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		15.8%		19.0%		0.0%		25.0%		0.0%		40.0%		100.0%		9.1%		8.3%		18.5%		6.5%		11.2%		28.1%		16.4%		15.0%		10.3%		13.4%		14.6%		14.6%		14.3%		17.8%		16.7%

		10		その他		4.1%		4.3%		2.0%		2.9%		3.3%		3.7%		1.6%		10.3%		4.9%		2.3%		3.8%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		11.1%		0.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		7.7%		0.0%		0.0%		13.3%		0.0%		33.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		8.3%		11.1%		3.2%		6.5%		0.0%		5.5%		4.3%		0.0%		3.1%		5.5%		3.3%		5.2%		5.5%		0.0%

				無回答 ムカイトウ		1.6%		1.6%		2.0%		1.0%		2.2%		0.9%		4.9%		2.6%		0.9%		2.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.2%		0.0%		0.0%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.5%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.9%		0.0%		1.8%		1.7%		0.0%		1.6%		1.8%		0.7%		3.9%		0.0%		2.8%

				総計

								調査先				業種(大) ギョウシュダイ												業種(大)/業種(中)																																																																						企業規模				従業員規模

						(%)		1		2		1		2		3		4		5		6		10		11		12		20		21		22		23		24		25		26		27		28		30		31		32		33		34		35		36		37		38		39		40		41		42		43		44		45		46		50		51		60		61		62		63		1		2		1		2		3		4		5		6

						全業種 ゼンギョウシュ		DI調査対象企業		議員企業		建設業		製造業		卸売業		小売業		運輸・倉庫業		サービス業		建設業/土木建設		建設業/建設付帯工事		建設業/電気・管工事		製造業/食料品		製造業/繊維製品		製造業/建材・木・紙製品		製造業/印刷・製本		製造業/窯業・土木製品		製造業/金属製品		製造業/一般機械器具		製造業/電気機械器具		製造業/その他		卸売業/食料品		卸売業/繊維製品		卸売業/建材･住宅機器		卸売業/紙・文具・住宅機器		卸売業/金属・鋼材		卸売業/一般機械器具		卸売業/電気機械器具		卸売業/石油・化学製品		卸売業/ゴム・皮革製品		卸売業/その他		小売業/食料品		小売業/繊維･身回り品		小売業/石油・化学製品		小売業/車両運搬具		小売業/家電・厨房器具		小売業/百貨店・セルフ店		小売業/その他		運輸・倉庫業/旅客運送		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		サービス業/情報処理サービス		サービス業/他の事業所サービス		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		サービス業/他の個人サービス		中小企業		大企業		6～10		11～20		21～50		51～100		101～300		301以上

		1		迅速かつ正確で分かりやすい情報の提供		77.9%		77.5%		82.0%		74.3%		79.1%		79.4%		82.0%		66.7%		79.1%		72.1%		76.9%		75.0%		67.9%		100.0%		66.7%		100.0%		100.0%		55.6%		93.3%		85.7%		75.0%		72.0%		85.7%		69.2%				100.0%		93.3%		75.0%		100.0%				78.9%		81.0%		60.0%		75.0%		66.7%		100.0%		100.0%		86.4%		58.3%		70.4%		83.9%		78.5%		68.8%		83.6%		77.0%		96.6%		78.7%		76.2%		81.5%		72.7%		72.6%		88.9%

		4		マスク・消毒薬などの備蓄品に対する助成金の創設など、
感染予防に対する支援策の拡充		56.1%		55.7%		60.0%		57.1%		48.4%		57.0%		54.1%		56.4%		58.7%		53.5%		53.8%		63.9%		42.9%		33.3%		33.3%		50.0%		100.0%		44.4%		53.3%		42.9%		58.3%		72.0%		42.9%		38.5%				100.0%		66.7%		25.0%		66.7%				52.6%		47.6%		40.0%		100.0%		33.3%		40.0%		100.0%		59.1%		58.3%		55.6%		58.1%		57.0%		65.6%		58.2%		55.3%		72.4%		51.2%		50.0%		60.3%		61.0%		67.1%		50.0%

		5		雇用に関する助成金の要件緩和や手続きの迅速化		44.7%		43.9%		54.0%		35.2%		46.2%		44.9%		44.3%		35.9%		50.2%		30.2%		38.5%		38.9%		57.1%		33.3%		0.0%		41.7%		50.0%		11.1%		66.7%		28.6%		50.0%		48.0%		57.1%		30.8%				100.0%		40.0%		0.0%		33.3%				50.0%		42.9%		40.0%		25.0%		33.3%		0.0%		100.0%		59.1%		41.7%		33.3%		41.9%		48.6%		81.3%		40.0%		44.6%		48.3%		44.9%		45.1%		45.7%		29.9%		58.9%		41.7%

		3		金融機関による機動的な貸出し及び融資実行の迅速化		42.2%		42.4%		40.0%		40.0%		46.2%		47.7%		47.5%		25.6%		40.4%		41.9%		46.2%		33.3%		50.0%		66.7%		33.3%		50.0%		50.0%		22.2%		40.0%		28.6%		66.7%		52.0%		85.7%		23.1%				50.0%		33.3%		50.0%		0.0%				55.3%		52.4%		40.0%		25.0%		66.7%		40.0%		0.0%		50.0%		25.0%		25.9%		19.4%		35.5%		68.8%		45.5%		43.6%		13.8%		61.4%		45.1%		43.7%		20.8%		35.6%		13.9%

		7		事業・店舗運営の継続に向けた、大胆な給付金制度の創設		35.0%		35.3%		32.0%		29.5%		38.5%		35.5%		47.5%		28.2%		33.8%		30.2%		30.8%		27.8%		50.0%		66.7%		0.0%		50.0%		50.0%		33.3%		13.3%		14.3%		50.0%		48.0%		42.9%		15.4%				100.0%		26.7%		25.0%		0.0%				36.8%		47.6%		40.0%		0.0%		33.3%		40.0%		100.0%		59.1%		50.0%		18.5%		25.8%		20.6%		71.9%		41.8%		34.9%		37.9%		42.5%		42.7%		27.2%		24.7%		32.9%		33.3%

		6		オンライン会議、テレワーク導入に関する助成金の拡充		20.5%		18.9%		40.0%		20.0%		11.0%		23.4%		13.1%		20.5%		25.3%		23.3%		15.4%		19.4%		7.1%		0.0%		0.0%		8.3%		50.0%		11.1%		6.7%		28.6%		16.7%		8.0%		14.3%		30.8%				0.0%		33.3%		50.0%		0.0%				28.9%		9.5%		0.0%		25.0%		33.3%		0.0%		100.0%		13.6%		16.7%		22.2%		54.8%		24.3%		9.4%		20.0%		19.4%		44.8%		12.6%		18.3%		22.5%		23.4%		20.5%		44.4%

		2		相談機能の拡充（相談員の増員、迅速化等）		18.9%		19.4%		14.0%		14.3%		17.6%		17.8%		27.9%		17.9%		20.0%		9.3%		15.4%		19.4%		21.4%		0.0%		33.3%		16.7%		50.0%		11.1%		13.3%		14.3%		16.7%		28.0%		14.3%		0.0%				50.0%		13.3%		0.0%		0.0%				21.1%		28.6%		0.0%		25.0%		33.3%		60.0%		0.0%		27.3%		16.7%		18.5%		25.8%		16.8%		25.0%		20.0%		19.0%		17.2%		22.8%		15.9%		19.2%		19.5%		19.2%		16.7%

		9		風評被害拡大防止のための対策		14.8%		14.2%		22.0%		16.2%		11.0%		16.8%		16.4%		15.4%		14.2%		16.3%		15.4%		16.7%		21.4%		0.0%		0.0%		16.7%		50.0%		0.0%		6.7%		0.0%		0.0%		16.0%		14.3%		30.8%				0.0%		20.0%		0.0%		0.0%				15.8%		19.0%		0.0%		25.0%		0.0%		40.0%		100.0%		9.1%		8.3%		18.5%		6.5%		11.2%		28.1%		16.4%		15.0%		10.3%		13.4%		14.6%		14.6%		14.3%		17.8%		16.7%

		8		売上確保のための代替サービス（ECサイト、宅配、通販、
テイクアウト等）の構築や運用に係る経費の助成		7.6%		8.0%		4.0%		1.0%		9.9%		11.2%		9.8%		2.6%		8.4%		0.0%		0.0%		2.8%		17.9%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		6.7%		0.0%		16.7%		12.0%		14.3%		7.7%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				18.4%		19.0%		0.0%		0.0%		0.0%		20.0%		0.0%		4.5%		0.0%		3.7%		0.0%		5.6%		37.5%		1.8%		7.3%		13.8%		10.2%		7.9%		6.6%		2.6%		6.8%		13.9%

		10		その他		4.1%		4.3%		2.0%		2.9%		3.3%		3.7%		1.6%		10.3%		4.9%		2.3%		3.8%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		11.1%		0.0%		14.3%		0.0%		0.0%		0.0%		7.7%				0.0%		13.3%		0.0%		33.3%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		8.3%		11.1%		3.2%		6.5%		0.0%		5.5%		4.3%		0.0%		3.1%		5.5%		3.3%		5.2%		5.5%		0.0%

				無回答 ムカイトウ		1.6%		1.6%		2.0%		1.0%		2.2%		0.9%		4.9%		2.6%		0.9%		2.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		22.2%		0.0%		0.0%		0.0%		4.0%		0.0%		0.0%				0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0.0%		9.5%		20.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		8.3%		0.0%		0.0%		0.9%		0.0%		1.8%		1.7%		0.0%		1.6%		1.8%		0.7%		3.9%		0.0%		2.8%

				総計



減少見込み



		





		その他(　　　)・自由記述の回答内容 タジユウキジュツカイトウナイヨウ

		【１-１】新型コロナウイルス感染症（以下、新型コロナ）の拡大による経営への影響について、選択肢から１つお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q1-1				自由記述1 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		4331		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		建設業界の世間の景気、不景気と１年半のタイムラグがあるので、その頃には落ち込むでしょう ケンセツギョウカイセケンケイキフケイキネンハンコロオコ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		1		6-10		79502		6		その他		建設業で今のところ売上に影響はないが長びけば材料の入荷が遅くなる為分からない ケンセツギョウイマウリアゲエイキョウナガワ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		2115		1		すでにマイナスの影響が出ている		店舗はマイナス小売卸はプラス テンポコウリオロシ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		2		11-20		9339		5		分からない		営業職については訪問しづらくはなっている様子 エイギョウショクホウモンヨウス

				2		議員企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		3		21-50		9664		6		その他		４事業部の内、２事業部に影響あり。他２部門は伸びる。トータルとして伸びる。 ジギョウブウチジギョウブエイキョウホカブモンノノ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		37		卸売業/石油・化学製品		1		中小企業		3		21-50		12302		6		その他		今のところマイナスの影響はなし、今後はわからない イマエイキョウコンゴ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		42		小売業/石油・化学製品		1		中小企業		2		11-20		104284		6		その他		プラスの影響は想像できるが、数値的把握が不可能 エイキョウソウゾウスウチテキハアクフカノウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		44		小売業/家電・厨房器具		1		中小企業		4		51-100		14709		1		すでにマイナスの影響が出ている		Ｒ２／４月に入ってから ガツハイ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773		5		分からない		当協会は直接の経営主体ではないため トウキョウカイチョクセツケイエイシュタイ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		2		大企業		6		301以上		14839		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		３月までプラスだが、今後マイナスに動く可能性大 ガツコンゴウゴカノウセイダイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		100328		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		マイナスとは言えない影響あり イエイキョウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		3		21-50		20334		1		すでにマイナスの影響が出ている		他県への出張に問題発生 タケンシュッチョウモンダイハッセイ

		【１-２】具体的なマイナスの影響（懸念含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q1-2-14				自由記述1-2 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		3		21-50		6102		1		その他		業務の一時中止や工期延期 ギョウムイチジチュウシコウキエンキ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		1		6-10		103541		1		その他		現場従業員でコロナ感染者が出ると工事がストップする可能性もあり、工期が遅れる場合があるかもしれない ゲンバジュウギョウインカンセンシャデコウジカノウセイコウキオクバアイ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		5		101-300		3706		1		その他		調達資材の不足、納入遅延 チョウタツシザイフソクノウニュウチエン

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		3		21-50		113781		1		その他		建設工事での工期延期（入金状況） ケンセツコウジコウキエンキニュウキンジョウキョウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		4135		1		その他		現場への立入禁止等により業務ができないことにより、売上減少の可能性あり ゲンバタチイリキンシナドギョウムウリアゲゲンショウカノウセイ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		4		51-100		6333		1		その他		移動制限に伴う工事の中止、延期（関西方面から） イドウセイゲントモナコウジチュウシエンキカンサイホウメン

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797		1		その他		影響拡大により先行が見えないのが怖い。 エイキョウカクダイセンコウミコワ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		2		11-20		10239		1		その他		資材が入荷しない シザイニュウカ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		27		製造業/電気機械器具		1		中小企業		3		21-50		9159		1		その他		部品流通の停滞、遅れ ブヒンリュウツウテイタイオク

				1		DI調査対象企業		2		製造業		27		製造業/電気機械器具		1		中小企業		3		21-50		9344		1		その他		調達部品の納期遅れ、価格上昇 チョウタツブヒンノウキオクカカクジョウショウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		2		11-20		7459		1		その他		原材料の納期遅れ（イタリア） ゲンザイリョウノウキオク

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		4		51-100		12667		1		その他		営業活動の停滞（施設への入館禁止等による） エイギョウカツドウテイタイシセツニュウカンキンシナド

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		6		301以上		12968		1		その他		今後、製品、部品の納入遅れ コンゴセイヒンブヒンノウニュウオク

				2		議員企業		4		小売業		45		小売業/百貨店・セルフ店		2		大企業		6		301以上		13971		1		その他		４月９日より主要店舗を当面の間臨時休業 ガツニチシュヨウテンポトウメンアイダリンジキュウギョウ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773		0		無回答		港全体としてはクルーズの寄港中止等で大きな打撃がある ミナトゼンタイキコウチュウシナドオオダゲキ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		2		11-20		14944		1		その他		自社カルチャースクールの閉鎖 ジシャヘイサ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11565		1		その他		従業員等への対策実施自体が困難になっている ジュウギョウイントウタイサクジッシジタイコンナン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		104395		1		その他		出張地域が限定される可能性による売上減 シュッチョウチイキゲンテイカノウセイウリアゲゲン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		100328		1		その他		業務形態の変更 ギョウムケイタイヘンコウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		6		301以上		19145		1		その他		現場作業員の不足 ゲンバサギョウインフソク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		4		51-100		20173		1		その他		感染症で自宅待機を命ぜられたが給与は支給しなくてはならない カンセンショウジタクタイキメイキュウヨシキュウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		19178		1		その他		老健施設へ立入れない為 ロウケンシセツタチイタメ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		91729		1		その他		収入の減少 シュウニュウゲンショウ

				2		議員企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		19084		1		その他		リース債権等の回収懸念、顧客のリスケ要請 サイケントウカイシュウケネンコキャクヨウセイ

		【１-３】新型コロナ感染拡大に対する貴社の経営上の対策（検討中含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q1-3-13				自由記述1-3 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		3		21-50		81793		0		無回答		現時点では特に対策は行っていない（4/7現在） ゲンジテントクタイサクオコナゲンザイ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		2		11-20		3683		1		その他		積立保険の解約 ツミタテホケンカイヤク

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		5		101-300		4763		1		その他		当分は状況を静観する トウブンジョウキョウセイカン

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		4331		1		その他		不景気の時はジーッと我慢する事 フケイキトキガマンコト

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		3		21-50		113781		1		その他		特に行わないが衛生管理等 トクオコナエイセイカンリナド

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		3		21-50		4528		1		その他		社有車使用し公共機関での通勤回避 シャユウシャシヨウコウキョウキカンツウキンカイヒ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		1728		1		その他		現在未定 ゲンザイミテイ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		2		11-20		75330		1		その他		人員の確保 ジンインカクホ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		21		製造業/繊維製品		1		中小企業		2		11-20		8353		1		その他		キャンセル又は納期を遅らせる マタノウキオク

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797		1		その他		思案中。 シアンチュウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		4		51-100		10123		1		その他		不急の会議中止 フキュウカイギチュウシ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		1654		1		その他		会議・出張などの縮小 カイギシュッチョウシュクショウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		2		11-20		120257		1		その他		経営安定化特別資金を申込で認定されました ケイエイアンテイカトクベツシキンモウシコミニンテイ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		31		卸売業/繊維製品		1		中小企業		1		6-10		101438		1		その他		商品の販売をECに比重を高める ショウヒンハンバイヒジュウタカ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		3		21-50		3695		1		その他		上記、９・１０に伴う勤怠取扱いの検討 ジョウキトモナキンタイトリアツカケントウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		26721		1		その他		換気・消毒など カンキショウドク

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		6		301以上		12968		1		その他		経費削減 ケイヒサクゲン

				2		議員企業		4		小売業		45		小売業/百貨店・セルフ店		2		大企業		6		301以上		13971		1		その他		４月９日より主要店舗を当面の間臨時休業とし、従業員の安全を確保する ガツニチシュヨウテンポトウメンアイダリンジキュウギョウジュウギョウインアンゼンカクホ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773		0		無回答		会員の要望等の把握に努め、対応を検討する カイインヨウボウトウハアクツトタイオウケントウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11565		1		その他		十分な対策や対策の徹底が難しい ジュウブンタイサクタイサクテッテイムズカ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		11786		1		その他		経営陣より方針の通達、指示が無い ケイエイジンホウシンツウタツシジナ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		93719		1		その他		通勤手段の変更、高速バスの運行取りやめ（運休） ツウキンシュダンヘンコウコウソクウンコウトウンキュウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11806		1		その他		費用削減 ヒヨウサクゲン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		104395		1		その他		納税の相談 ノウゼイソウダン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		100328		1		その他		取引先の確保 トリヒキサキカクホ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		78766		1		その他		非常事態宣言の内容による ヒジョウジタイセンゲンナイヨウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		6		301以上		19145		1		その他		感染防止 カンセンボウシ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		5		101-300		20421		1		その他		今のところ対策は行わない イマタイサクオコナ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17647		1		その他		感染防止対策の徹底 カンセンボウシタイサクテッテイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		45998		1		その他		対策のしようがない タイサク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		81436		1		その他		感染予防及び蔓延の防止対策の継続と強化 カンセンヨボウオヨマンエンボウシタイサクケイゾクキョウカ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		5		101-300		84731		1		その他		取引先の出方を見ながら取組む トリヒキサキデカタミトリク

				2		議員企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		19084		1		その他		業況が悪化した顧客からの債権回収に関する対応 ギョウキョウアッカコキャクサイケンカイシュウカンタイオウ

		【４】新型コロナウイルス対策に関する、国や自治体への要望について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q4-10				自由記述4 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		3		21-50		5502		1		その他		マスク・消毒液・体温計の品薄解消。 ショウドクエキタイオンケイシナウスカイショウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		4331		1		その他		ワクチン・薬が揃えば、唯のインフルエンザ クスリソロタダ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797		1		その他		各企業が崩壊しないようお願いします。 カクキギョウホウカイネガ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		4		51-100		9401		1		その他		新設法人・新設医療機関に５を拡充 シンセツホウジンシンセツイリョウキカンカクジュウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		27		製造業/電気機械器具		1		中小企業		3		21-50		9344		1		その他		マスクや消毒薬など入手出来るようにしてほしい。助成金より薬品が欲しい。 ショウドクヤクニュウシュデキジョセイキンヤクヒンホ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		2		11-20		83750		1		その他		スーパーでの買い占めを止めてほしい！ カシヤ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		13261		1		その他		首長さんの決断、中止という言葉をつかう シュチョウケツダンチュウシコトバ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		12234		1		その他		消費税の減税もしくは廃止 ショウヒゼイゲンゼイハイシ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		37		卸売業/石油・化学製品		1		中小企業		3		21-50		12302		1		その他		マスク・消毒薬などの物資の供給 ショウドクヤクブッシキョウキュウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		5		101-300		25439		1		その他		医療機関の助成金などサポート イリョウキカンジョセイキン

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		93719		1		その他		マスク、消毒薬の増産による安定供給 ショウドクヤクゾウサンアンテイキョウキュウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11782		1		その他		マスクや体温計、消毒用品等の供給、品切れ状態の解消 タイオンケイショウドクヨウヒンナドキョウキュウシナギジョウタイカイショウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		5		101-300		11541		1		その他		感染者が出たときの対応方法 カンセンモノデタイオウホウホウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11674		1		その他		検査体制の充実 ケンサタイセイジュウジツ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		107841		1		その他		（１）アベノマスク２枚より消費税（２）すべての決定及び検討を迅速に！too late,too small. マイショウヒゼイケッテイオヨケントウジンソク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		92071		1		その他		賃借物件の家賃減額に連動した固定資産税の減免 チンシャクブッケンヤチンゲンガクレンドウコテイシサンゼイゲンメン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		4		51-100		20173		1		その他		保健所からの待機要請の賃金補填 ホケンジョタイキヨウセイチンギンホテン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17647		1		その他		コロナウイルス撲滅策の早期達成 ボクメツサクソウキタッセイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		45998		1		その他		早くロックダウンしてほしい ハヤ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		81333		1		その他		自己意識への啓発、自己防衛 ジコイシキケイハツジコボウエイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17455		1		その他		マスク、消毒薬が入手しやすいように ショウドクヤクニュウシュ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		5		101-300		47047		1		その他		雇用調整助成金は手間がかかり過ぎ コヨウチョウセイジョセイキンテマス

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		109993		1		その他		国が金融緩和策をうたっても、現場の金融機関がセーブしているから… クニキンユウカンワサクゲンバキンユウキカン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		91729		1		その他		マスク、消毒液等の物の供給 ショウドクエキナドモノキョウキュウ

				2		議員企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		19084		1		その他		業況が悪化した企業への支援、融資など ギョウキョウアッカキギョウシエンユウシ

		【５】新型コロナの影響が拡大している中、例えば、売上の確保や増加につながる個別の取組や、期待する支援策についての提案など、その他ご意見がございましたら、ご自由にご記入ください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ						自由記述5 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		2		11-20		3683						法人税の減額。 ホウジンゼイゲンガク

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		4		51-100		9919						政府による明確な指示、法令に基づく命令などがほしい。自主的な動きに政府が期待するかのような動きをするのはおやめいただきたい。 セイフメイカクシジホウレイモトメイレイジシュテキウゴセイフキタイウゴ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		1		6-10		5436						もしロックダウンやコロナが会社から発症した際に休業（一定期間）する事になると思うのですが、その際の保障など、従業員にはありますが、会社自体や役員には今の所ありませんのでその事に対する支援があればと思います。 カイシャハッショウサイキュウギョウイッテイキカンコトオモサイ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		92905						売上の減少による雇用調整による社員や職人の給与の助成金を十分に行ってほしい。 ウリアゲゲンショウコヨウチョウセイシャインショクニンキュウヨジョセイキンジュウブンオコナ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		1		6-10		4266						手厚い援助体制、迅速な対応。 テアツエンジョタイセイジンソクタイオウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		5390						期間を限定した一世帯辺りの給付金配布、消費税ゼロ。スピードが大事！ キカンゲンテイイッセタイアタキュウフキンハイフショウヒゼイダイジ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		4135						各現場でマスク着用を求められるが、手に入らず備蓄品もなくなりかけており、大変困っております。 カクゲンバチャクヨウモトテハイビチクヒンタイヘンコマ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		18825						外出自粛・規制に対して、売上の増減に関係なく、従業員が出勤しない場合の助成金支給。テレワークや在宅勤務対応ができない業務のため、休ませるしかない。 ガイシュツジシュクキセイタイウリアゲゾウゲンカンケイジュウギョウインシュッキンバアイジョセイキンシキュウザイタクキンムタイオウギョウムヤス

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		52577						どんな形で出てくるか不明なため、何の準備すればよいか？資金等以外での事。 カタチデフメイナンジュンビシキンナドイガイコト

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		3		21-50		4528						テレワーク、TV会議導入によるDXの加速化に対し中小企業補助金制度等をスピードをもって実施して欲しいです。 カイギドウニュウカソクカタイチュウショウキギョウホジョキンセイドトウジッシホ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		1		6-10		81691						特になし。 トク

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		1		6-10		4126						緊急事態発生の為、今後わからない。 キンキュウジタイハッセイタメコンゴ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		5432						明確な案はございません。これからどの位影響が出るのか予測できれば具体案もあるのでしょうが…。 メイカクアンクライエイキョウデヨソクグタイアン

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		1		6-10		1906						世界的な広がりを考えると、薬の開発以外にないと思う。知性と費用を結集して早期提供を明示して欲しい。 セカイテキヒロカンガクスリカイハツイガイオモチセイヒヨウケッシュウソウキテイキョウメイジホ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		4		51-100		1991						アビガンはじめ、抗生剤の一般供給体制の目途をメディア等で発信してほしい。 コウセイザイイッパンキョウキュウタイセイメドトウハッシン

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		1960						従業員のコロナ感染による稼働への影響。 ジュウギョウインカンセンカドウエイキョウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		1963						コロナの影響により売上が減少したならば納税しなくてよいなどの対策。 エイキョウウリアゲゲンショウノウゼイタイサク

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		2		11-20		111977						会社が存亡の危機。迅速に対応して欲しい。助成金等…。 カイシャソンボウキキジンソクタイオウホジョセイキントウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		4		51-100		10267						伝染病的な病は早期対策が必要では？ デンセンビョウテキヤマイソウキタイサクヒツヨウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		2		11-20		9264						４月以降のコロナウイルスの影響がどの位売上になるか不透明で危機感を感じています。早くコロナ終息することを願うばかりです。 ガツイコウエイキョウクライウリアゲフトウメイキキカンカンハヤシュウソクネガ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797						大小の異業種の企業を守る取組が経済を安定させる重要な事と思います。 ダイショウイギョウシュキギョウマモトリクミケイザイアンテイジュウヨウコトオモ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		4		51-100		9401						俊敏な補償。 シュンビンホショウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		26		製造業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		9214						殺菌設備への設備投資の話もありますが、全く先が読めないため何も出来ない状態です。 サッキンセツビセツビトウシハナシマッタサキヨナニデキジョウタイ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		26		製造業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		9112						前年度の４～６月の売上が非常に少なかったので、今年度は同じ位悪い。 ゼンネンドガツウリアゲヒジョウスクコンネンドオナクライワル

				1		DI調査対象企業		2		製造業		26		製造業/一般機械器具		1		中小企業		1		6-10		9656						金利が高い。 キンリタカ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		2		11-20		11268						生産活動で必要な防塵マスク、防護服等の副資材の生産・流通をサポートしていただきたい。 セイサンカツドウヒツヨウボウジンボウゴフクトウフクシザイセイサンリュウツウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		1		6-10		112687						資金援助。（迅速） シキンエンジョジンソク

				2		議員企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		6		301以上		1999						通販を中心に保存可能な常温商品のセット組みを投下している。期待する支援については雇用維持に向けた企業への大胆な施策を期待する。現状の雇用調整助成の強化では雇用維持は困難である。 ツウハンチュウシンホゾンカノウジョウオンショウヒングミトウカキタイシエンコヨウイジムキギョウダイタンシサクキタイゲンジョウコヨウチョウセイジョセイキョウカコヨウイジコンナン

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		1478						清涼飲料水卸売業、小売業ですが、市のセーフティネット５号、４号を利用したいのですが、５号は産業区分別で指定されていないので、断念しました。見直しはないのですか。 セイリョウインリョウスイオロシウリギョウコウリギョウシゴウゴウリヨウゴウサンギョウクブンベツシテイダンネンミナオ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		3		21-50		99369						厳しさが増す。販売パートナーの●●店の休業、イベント中止が大きく影響する。現在、EC、宅配の強化を図るが、打つ手なし。今後の資金が課題で公的支援必要。 キビマハンバイテンキュウギョウチュウシオオエイキョウゲンザイタクハイキョウカハカウテコンゴシキンカダイコウテキシエンヒツヨウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		31		卸売業/繊維製品		1		中小企業		1		6-10		101438						テレワーク開始にあたって、設備に対する助成金・補助金を早急にやってもらいたい。（パソコン・タブレット・Wi-Fi環境など） カイシセツビタイジョセイキンホジョキンソウキュウカンキョウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		2		11-20		83750						国の緊急事態宣言への対応案の休業要請で飲食業、喫茶店、理容店等、零細企業等の保障等を拡充しないと倒産するのではないかと思います！ クニキンキュウジタイセンゲンタイオウアンキュウギョウヨウセイインショクギョウキッサテンリヨウテントウレイサイキギョウナドホショウナドカクジュウトウサンオモ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		1		6-10		79887						新型コロナの影響は1年または2年以上続くではないかと予測しております。世界中（弊社は特に中国、東南アジアとビジネスしておりますが）人々の往来がSTOPしています。このような影響を受けにくい新たなビジネス構築していきたいです。情報の提供と経営上の支援をよろしくお願いします。 シンガタエイキョウネンネンイジョウツヅヨソクセカイジュウヘイシャトクチュウゴクトウナンヒトビトオウライエイキョウウアラコウチクジョウホウテイキョウケイエイジョウシエンネガ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		34		卸売業/金属・鋼材		1		中小企業		3		21-50		115408						経営努力だけでは対応できないことが多く、人件費の削減に踏み切らざるを得ない。融資や助成ではなく、給付をしてもらいたい。 ケイエイドリョクタイオウオオジンケンヒサクゲンフキエユウシジョセイキュウフ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		3		21-50		10167						すべての活動を2週間止めるのが良いのでは？自主判断で個別に休んでも他が動いていては意味がない。 カツドウシュウカントヨジシュハンダンコベツヤスホカウゴイミ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		1		6-10		9293						特になし。 トク

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		12234						諸外国と比べ経済対策の規模が小さすぎる。何を言わんとしているか意味不明。 ショガイコククラケイザイタイサクキボチイナニイイミフメイ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		36		卸売業/電気機械器具		1		中小企業		1		6-10		79672						既存事業での売上減が元に戻るまで時間がかかる。戻ったとしてもこの時期の売上を補填する事は出来ない。新規事業などの対策で、売上減を補填するなど検討。新規事業に対し助成、補填支援があると前向きに検討できる。 キゾンジギョウウリアゲゲンモトモドジカンモドジキウリアゲホテンコトデキシンキジギョウタイサクウリアゲゲンホテンケントウシンキジギョウタイジョセイホテンシエンマエムケントウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		2		11-20		12872						消費税の見直し実行、早く。 ショウヒゼイミナオジッコウハヤ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		4		51-100		12667						従業員への「感染防止」の為に「休業」指示をした際の給付金（助成金）などを拡充して欲しい。 ジュウギョウインカンセンボウシタメキュウギョウシジサイキュウフキンジョセイキンカクジュウホ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		1		6-10		13012						ホテル相手の商売である我々としては宿泊客が２割稼働では打つ手がありません。コロナ騒動が治まるのを唯待つだけです。 アイテショウバイワレワレシュクハクキャクワリカドウウテソウドウオサタダマ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		3		21-50		13339						当面は従業員の安全確保の為、マスク、消毒薬etc全く手に入りません。何か支援策はありませんか。早急に対策願いたい。 トウメンジュウギョウインアンゼンカクホタメショウドクヤクマッタテハイナニシエンサクソウキュウタイサクネガ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		3		21-50		12504						設問【４】１～７の実行を早急に実施していただきたい。 セツモンジッコウソウキュウジッシ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		104456						消費税率の引き下げ。 ショウヒゼイリツヒサ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		1		6-10		2162						早く軽症者治療センター等を郊外に（温泉ホテル、テーマパーク）作り「病院は大丈夫です！」「アビガンは確保しています！」等「治る」イメージを出す。ある程度感染は広まらないと終わりません。だからお金が必要です。（九州全知事ONE TEAMで協力してほしい） ハヤケイショウシャチリョウナドコウガイオンセンツクビョウインダイジョウブカクホナドナオダテイドカンセンヒロオカネヒツヨウキュウシュウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		95427						金融支援体制や雇用調整助成など支援体制の明確化と迅速化をお願いします。 キンユウシエンタイセイコヨウチョウセイジョセイシエンタイセイメイカクカジンソクカネガ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		1		6-10		1215						国のマスク配布を中止し、医療機関への支援に変更してほしい。 クニハイフチュウシイリョウキカンシエンヘンコウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		2		11-20		120494						4月1日よりウーバーイーツのサービスを始め、1日5,000円前後の売上につながっています。 ガツニチハジニチエンゼンゴウリアゲ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		41		小売業/繊維･身回り品		1		中小企業		1		6-10		7485						リーマンショック時は、我々末端の小売業への影響は少しタイムラグがあったが、今回は速大きな影響があり、かつ収束の見通しが全く不明であるため、金融機関に融資相談していますが、今後１回限りの借入れで済むものか否か不安です。借金は必ず返済しなければならず、これから先の会社経営に不安を感じています。 ジワレワレマッタンコウリギョウエイキョウスココンカイハヤオオエイキョウシュウソクミトオマッタフメイキンユウキカンユウシソウダンコンゴカイカギカリイレスイナフアンシャッキンカナラヘンサイサキカイシャケイエイフアンカン

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773						人流の大幅減などで経営的に苦境に陥っている。会員企業に対し、協会としても独自の支援策（例えば会費の減免等）も検討しており、今後、当協会自身が収入源となることを危惧している。従って、商工会議所におかれても、会費の一部免除等のご検討をお願いしたい。 ジンリュウオオハバゲンケイエイテキクキョウオチイカイインキギョウタイキョウカイドクジシエンサクタトカイヒゲンメントウケントウコンゴトウキョウカイジシンシュウニュウゲンキグシタガショウコウカイギショカイヒイチブメンジョトウケントウネガ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		2		大企業		6		301以上		102532						【２】【３】につきましては、先行不透明でありますので、回避を控えさせて頂きます。 センコウフトウメイカイヒヒカイタダ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		2		11-20		14674						雇用に関する助成金の緩和と迅速化と休業による現金給付額を多く迅速にしてほしい。 コヨウカンジョセイキンカンワジンソクカキュウギョウゲンキンキュウフガクオオジンソク

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		79603						当店の業務では新学期４月～７月の間が年間でとっても大切な拡販の時期であり、様々なイベントを計画しているが中止せざるをえない事業もいくつか有り、大変不安です。４月に入ってから来店客が激減し、さらに学校等への営業活動も出来ず不安だらけです。一日も早く終息することを願うばかりです。 トウテンギョウムシンガッキガツガツアイダネンカンタイセツカクハンジキサマザマケイカクチュウシジギョウアタイヘンフアンガツハイライテンキャクゲキゲンガッコウトウエイギョウカツドウデキフアンイチニチハヤシュウソクネガ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		16745						コロナ対策についての融資や給付など状況に合わせて内容が変わることと思います。対策に関わるものについては既申込のものの最新の条件に見直されるようにして欲しい。後出しで条件が良いものが出て不利益にならないようにして欲しい。 タイサクユウシキュウフジョウキョウアナイヨウカオモタイサクカカ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11565						弊社は物流系事業も行っている（内航・荷役）ことから、緊急事態宣言を受けて荷動きが止まるのかどうかにより、対策の内容も変わってくる。港湾を止める／続けるについて、方針を明らかにしてほしい。続けることも望ましいが、現場の防止策への助成（消毒、マスク調達など）をお願いしたい。 ヘイシャブツリュウケイジギョウオコナナイコウニヤクキンキュウジタイセンゲンウニウゴトタイサクナイヨウカコウワントツヅホウシンアキツヅノゾゲンバボウシサク

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11989						日を追うごとに売上が下がり、底がみえない。 ヒオウリアゲサソコ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		11871						新型コロナ感染拡大防止の為、従業員を休ませた時の補償問題、助成金を。分かりやすい情報提供。 シンガタカンセンカクダイボウシタメジュウギョウインヤストキホショウモンダイジョセイキンワジョウホウテイキョウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		93719						新型コロナウイルス終息後に公共交通機関の利用者に対する助成金および利用促進への施策を行っていただきたい。（乗車人員増への取り組み） シンガタシュウソクゴコウキョウコウツウキカンリヨウシャタイジョセイキンリヨウソクシンシサクオコナジョウシャジンインゾウトク

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11465						国、地方自治体、公的機関の具体的支援策の情報提供を早急にお願いしたい！ クニチホウジチタイコウテキキカングタイテキシエンサクジョウホウテイキョウソウキュウネガ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		5		101-300		11832						国難を早く収束させるためにも、売上とかの問題ではない。医療崩壊を来さぬよう、インフラ等の点検・整備が最優先。 コクナンハヤシュウソクウリアゲモンダイイリョウホウカイキタナドテンケンセイビサイユウセン

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		3		21-50		11631						市民の生活基準を保つためには中小企業等への支援を早目に取り込んで従業員の給料維持をしたい。 シミンセイカツキジュンタモチュウショウキギョウナドシエンハヤメトコジュウギョウインキュウリョウイジ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		104395						消費税納税や事業税納税、社会保険料納付の猶予を行って頂きたい。従業員給与の支援を行って頂きたい。 ショウヒゼイノウゼイジギョウゼイノウゼイシャカイホケンリョウノウフユウヨオコナイタダジュウギョウインキュウヨシエンオコナイタダ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		1		6-10		19409						どこの企業もいくつもの企業や個人とつながっているので、これからもどんどん広がっていくのではないかと危惧しています。 キギョウキギョウコジンヒロキグ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		3		21-50		20494						FAX番号の変更をお願いします。現）092-477-5475　新）092-452-8321 バンゴウヘンコウネガゲンシン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		107841						コロナ対策とは無関係だが消費税減税は行うべきである。輸出企業は還付されるので痛みがないせいか、増税を要求しているが地場中心の中小企業と立場が違う。 タイサクムカンケイショウヒゼイゲンゼイオコナユシュツキギョウカンプイタゾウゼイヨウキュウジバチュウシンチュウショウキギョウタチバチガ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		81610						公共事業の予算削減を懸念している。通常どおりに予算を執行して頂きたい。 コウキョウジギョウヨサンサクゲンケネンツウジョウヨサンシッコウイタダ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		3859						事業承継の途中です。この機会をより社会が良くなる方向（商材会社全般の管理、働き方の見直し、社員の意識の向上）へとつながるように考えていきたいと思います。先が見えないので公私共ストレスがあるのを何とか新しい考えを導入して変えていきたいものです。 ジギョウショウケイトチュウキカイシャカイヨホウコウショウザイカイシャゼンパンカンリハタラカタミナオシャインイシキコウジョウカンガオモサキミコウシトモナンアタラカンガドウニュウカ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17624						本業のマンション部門は今後の影響が懸念されます。副業で行っている湯布院のホテル事業は売上高が減少しています。会社全体に与える割合は少ないのですが、影響を受けている部門に補助金などの支援策が該当されるとありがたいです。 ホンギョウブモンコンゴエイキョウケネンフクギョウオコナユフインジギョウウリアゲダカゲンショウカイシャゼンタイアタワリアイスクエイキョウウブモンホジョキンシエンサクガイトウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		78766						パートタイムのかたの休業を予定しています。休業保障などの支援をして頂けたら助かります。 キュウギョウヨテイキュウギョウホショウシエンイタダタス

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		79386						現在、取り組める対策として（１）社員各自の体調管理と確認（２）まとめ買いの上、マスクの装着の徹底（３）手洗い・うがいの徹底（４）会社出入りの際及び社内でのアルコール消毒の徹底を図るとともに、会社としては、事務所への「ナノイー発生機」「プラズマクラスター清浄機」の設置と出入口などへのアルコール除菌の徹底を図っております。風潮に惑わされず、日々できる事を前向きに努力してゆくよう対応させております。 ゲンザイトクタイサクシャインカクジタイチョウカンリカクニンガウエソウチャクテッテイテアラテッテイカイシャデイサイオヨシャナイショウドクテッテイハカカイシャジムショハッセイキセイジョウキセッチデイリグチジョキンテッテイハカフウチョウマドヒビコトマエムドリョクタイオウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		98289						３月期の売上実績は前年度受注分の実績であり、今年度公共事業の発注がどうなるのか、いつまで続くのか不透明な為、影響が出て来るのは今からである。 ガツキウリアゲジッセキゼンネンドジュチュウブンジッセキコンネンドコウキョウジギョウハッチュウツヅフトウメイタメエイキョウデクイマ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		4		51-100		24885						特にございません。 トク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		113664						手数料の値引などコロナ景気が原因で強いられる又は延期される家賃の値引。 テスウリョウネビケイキゲンインシヤチンネビ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		45998						国の対策が遅すぎて、営業するのも地獄、休業するのも地獄。補助金出して休業させてほしい。 クニタイサクオソエイギョウジゴクキュウギョウジゴクホジョキンダキュウギョウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		20410						国外からの物流のルートの見直し。 コクガイブツリュウミナオ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		19913						いろいろな支援策は大切ですが手続の簡略化と迅速な実行をお願いしたい。 シエンサクタイセツテツヅカンリャクカジンソクジッコウネガ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		5		101-300		47047						今回の緊急融資の対象にコールセンターは入っておらず受け取ることができないと言われた。（一般枠で対応） コンカイキンキュウユウシタイショウハイウトイイッパンワクタイオウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		19178						緊急支援融資と言いながらも、あれ出せこれ出せとかなり厳しい事を言われていると聞きます。本当に困っている企業もあると思います。もう少しハードルを下げてあげてはいかがでしょうか？ キンキュウシエンユウシイダダキビコトイキホントウコマキギョウオモスコサ

				2		議員企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		2		大企業		6		301以上		16336						雇用調整助成金のほかにも売り上げの減少に対する補償・助成をお願いしたい。2021年3月期は大幅な減収が見込まれる。 コヨウチョウセイジョセイキンウアゲンショウタイホショウジョセイネガネンガツキオオハバゲンシュウミコ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		1		中小企業		3		21-50		91366						（１）宿泊業への給付金制度（２）金融機関への返済利率の緩和と返済猶予の延長（３）宿泊税の延期（廃止）（４）消費税減税・消費税支払猶予等 シュクハクギョウキュウフキンセイドキンユウキカンヘンサイリリツカンワヘンサイユウヨエンチョウシュクハクゼイエンキハイシショウヒゼイゲンゼイショウヒゼイシハライユウヨトウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		1		中小企業		3		21-50		60737						今は個別の宅配（特に高齢者）に力を入れている。生活困窮者への宅配は今一つ課題である。（お金が払えない） イマコベツタクハイトクコウレイシャチカライセイカツコンキュウシャタクハイイマヒトカダイカネハラ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		1		中小企業		2		11-20		104286						固定資産税の免除。一定の割引。賃料負担の補助助成金の拡充。 コテイシサンゼイメンジョイッテイワリビキチンリョウフタンホジョジョセイキンカクジュウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		18741						現在大きな影響はありませんが、数ヶ月後売上減少すると思われます。無金利なら融資をと考えております。 ゲンザイオオエイキョウスウカゲツゴウリアゲゲンショウオモムキンリユウシカンガ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		80503						中小企業に対する助成金制度の実施。（前年比５０％以上売り上げ減少している。） チュウショウキギョウタイジョセイキンセイドジッシゼンネンヒイジョウウアゲンショウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		57723						新型コロナウイルスによる特別給付金の金額のアップをお願いしたい。中小３００万→５００万へ。 シンガタトクベツキュウフキンキンガクネガチュウショウマン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		80075						雇用の維持、事業継続の為の支援（金銭的）が早急かつ迅速に実施して欲しい。 コヨウイジジギョウケイゾクタメシエンキンセンテキソウキュウジンソクジッシホ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		2		11-20		25373						外出自粛要要請による休業保証。 ガイシュツジシュクヨウヨウセイキュウギョウホショウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		17833						初めての経験なので、いつ終息するか又、どの様な経過をたどって行くか、又、その後の環境がどうなっているか等が不透明で有るので心配で有る。 ハジケイケンシュウソクマタヨウケイカイマタゴカンキョウナドフトウメイアシンパイア

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		3		21-50		20334						他国に比べ法規制が手緩い。厳しく短期間での対策を望む。野党が脚を引張っている様に感じる。 タコククラホウキセイテヌルキビタンキカンタイサクノゾヤトウアシヒッパヨウカン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		3		21-50		19218						不安で不安でたまりません。 フアンフアン





		その他(　　　)・自由記述の回答内容 タジユウキジュツカイトウナイヨウ

		【１-１】新型コロナウイルス感染症（以下、新型コロナ）の拡大による経営への影響について、選択肢から１つお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q1-1				自由記述1 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		4331		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		建設業界の世間の景気、不景気と１年半のタイムラグがあるので、その頃には落ち込むでしょう ケンセツギョウカイセケンケイキフケイキネンハンコロオコ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		1		6-10		79502		6		その他		建設業で今のところ売上に影響はないが長びけば材料の入荷が遅くなる為分からない ケンセツギョウイマウリアゲエイキョウナガワ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		2115		1		すでにマイナスの影響が出ている		店舗はマイナス小売卸はプラス テンポコウリオロシ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		2		11-20		9339		5		分からない		営業職については訪問しづらくはなっている様子 エイギョウショクホウモンヨウス

				2		議員企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		3		21-50		9664		6		その他		４事業部の内、２事業部に影響あり。他２部門は伸びる。トータルとして伸びる。 ジギョウブウチジギョウブエイキョウホカブモンノノ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		37		卸売業/石油・化学製品		1		中小企業		3		21-50		12302		6		その他		今のところマイナスの影響はなし、今後はわからない イマエイキョウコンゴ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		42		小売業/石油・化学製品		1		中小企業		2		11-20		104284		6		その他		プラスの影響は想像できるが、数値的把握が不可能 エイキョウソウゾウスウチテキハアクフカノウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		44		小売業/家電・厨房器具		1		中小企業		4		51-100		14709		1		すでにマイナスの影響が出ている		Ｒ２／４月に入ってから ガツハイ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773		5		分からない		当協会は直接の経営主体ではないため トウキョウカイチョクセツケイエイシュタイ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		2		大企業		6		301以上		14839		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		３月までプラスだが、今後マイナスに動く可能性大 ガツコンゴウゴカノウセイダイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		100328		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある		マイナスとは言えない影響あり イエイキョウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		3		21-50		20334		1		すでにマイナスの影響が出ている		他県への出張に問題発生 タケンシュッチョウモンダイハッセイ

		【１-２】具体的なマイナスの影響（懸念含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q1-2-14				自由記述1-2 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		3		21-50		6102		1		その他		業務の一時中止や工期延期 ギョウムイチジチュウシコウキエンキ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		1		6-10		103541		1		その他		現場従業員でコロナ感染者が出ると工事がストップする可能性もあり、工期が遅れる場合があるかもしれない ゲンバジュウギョウインカンセンシャデコウジカノウセイコウキオクバアイ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		5		101-300		3706		1		その他		調達資材の不足、納入遅延 チョウタツシザイフソクノウニュウチエン

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		3		21-50		113781		1		その他		建設工事での工期延期（入金状況） ケンセツコウジコウキエンキニュウキンジョウキョウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		4135		1		その他		現場への立入禁止等により業務ができないことにより、売上減少の可能性あり ゲンバタチイリキンシナドギョウムウリアゲゲンショウカノウセイ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		4		51-100		6333		1		その他		移動制限に伴う工事の中止、延期（関西方面から） イドウセイゲントモナコウジチュウシエンキカンサイホウメン

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797		1		その他		影響拡大により先行が見えないのが怖い。 エイキョウカクダイセンコウミコワ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		2		11-20		10239		1		その他		資材が入荷しない シザイニュウカ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		27		製造業/電気機械器具		1		中小企業		3		21-50		9159		1		その他		部品流通の停滞、遅れ ブヒンリュウツウテイタイオク

				1		DI調査対象企業		2		製造業		27		製造業/電気機械器具		1		中小企業		3		21-50		9344		1		その他		調達部品の納期遅れ、価格上昇 チョウタツブヒンノウキオクカカクジョウショウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		2		11-20		7459		1		その他		原材料の納期遅れ（イタリア） ゲンザイリョウノウキオク

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		4		51-100		12667		1		その他		営業活動の停滞（施設への入館禁止等による） エイギョウカツドウテイタイシセツニュウカンキンシナド

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		6		301以上		12968		1		その他		今後、製品、部品の納入遅れ コンゴセイヒンブヒンノウニュウオク

				2		議員企業		4		小売業		45		小売業/百貨店・セルフ店		2		大企業		6		301以上		13971		1		その他		４月９日より主要店舗を当面の間臨時休業 ガツニチシュヨウテンポトウメンアイダリンジキュウギョウ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773		0		無回答		港全体としてはクルーズの寄港中止等で大きな打撃がある ミナトゼンタイキコウチュウシナドオオダゲキ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		2		11-20		14944		1		その他		自社カルチャースクールの閉鎖 ジシャヘイサ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11565		1		その他		従業員等への対策実施自体が困難になっている ジュウギョウイントウタイサクジッシジタイコンナン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		104395		1		その他		出張地域が限定される可能性による売上減 シュッチョウチイキゲンテイカノウセイウリアゲゲン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		100328		1		その他		業務形態の変更 ギョウムケイタイヘンコウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		6		301以上		19145		1		その他		現場作業員の不足 ゲンバサギョウインフソク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		4		51-100		20173		1		その他		感染症で自宅待機を命ぜられたが給与は支給しなくてはならない カンセンショウジタクタイキメイキュウヨシキュウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		19178		1		その他		老健施設へ立入れない為 ロウケンシセツタチイタメ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		91729		1		その他		収入の減少 シュウニュウゲンショウ

				2		議員企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		19084		1		その他		リース債権等の回収懸念、顧客のリスケ要請 サイケントウカイシュウケネンコキャクヨウセイ

		【１-３】新型コロナ感染拡大に対する貴社の経営上の対策（検討中含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q1-3-13				自由記述1-3 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		21		製造業/繊維製品		1		中小企業		2		11-20		8353		1		その他		キャンセル又は納期を遅らせる マタノウキオク		営業内容の変更 エイギョウナイヨウヘンコウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		93719		1		その他		通勤手段の変更、高速バスの運行取りやめ（運休） ツウキンシュダンヘンコウコウソクウンコウトウンキュウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		31		卸売業/繊維製品		1		中小企業		1		6-10		101438		1		その他		商品の販売をECに比重を高める ショウヒンハンバイヒジュウタカ		新規事業、新規取引先の確保 シンキジギョウシンキトリヒキサキカクホ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		100328		1		その他		取引先の確保 トリヒキサキカクホ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		2		11-20		120257		1		その他		経営安定化特別資金を申込で認定されました ケイエイアンテイカトクベツシキンモウシコミニンテイ		資金確保 シキンカクホ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		2		11-20		3683		1		その他		積立保険の解約 ツミタテホケンカイヤク

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		6		301以上		12968		1		その他		経費削減 ケイヒサクゲン

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11806		1		その他		費用削減 ヒヨウサクゲン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		104395		1		その他		納税の相談 ノウゼイソウダン

				2		議員企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		19084		1		その他		業況が悪化した顧客からの債権回収に関する対応 ギョウキョウアッカコキャクサイケンカイシュウカンタイオウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		2		11-20		75330		1		その他		人員の確保 ジンインカクホ		人員体制等の見直し ジンインタイセイナドミナオ

				2		議員企業		4		小売業		45		小売業/百貨店・セルフ店		2		大企業		6		301以上		13971		1		その他		４月９日より主要店舗を当面の間臨時休業とし、従業員の安全を確保する ガツニチシュヨウテンポトウメンアイダリンジキュウギョウジュウギョウインアンゼンカクホ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		3		21-50		3695		1		その他		上記、９・１０に伴う勤怠取扱いの検討 ジョウキトモナキンタイトリアツカケントウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		3		21-50		4528		1		その他		社有車使用し公共機関での通勤回避 シャユウシャシヨウコウキョウキカンツウキンカイヒ		社内での取り組み シャナイトク

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		4		51-100		10123		1		その他		不急の会議中止 フキュウカイギチュウシ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		1654		1		その他		会議・出張などの縮小 カイギシュッチョウシュクショウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		26721		1		その他		換気・消毒など カンキショウドク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		6		301以上		19145		1		その他		感染防止 カンセンボウシ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17647		1		その他		感染防止対策の徹底 カンセンボウシタイサクテッテイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		81436		1		その他		感染予防及び蔓延の防止対策の継続と強化 カンセンヨボウオヨマンエンボウシタイサクケイゾクキョウカ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		3		21-50		113781		1		その他		特に行わないが衛生管理等 トクオコナエイセイカンリナド

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		1728		1		その他		現在未定 ゲンザイミテイ		その他
未定
対策しない タミテイタイサク

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797		1		その他		思案中。 シアンチュウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		78766		1		その他		非常事態宣言の内容による ヒジョウジタイセンゲンナイヨウ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773		0		無回答		会員の要望等の把握に努め、対応を検討する カイインヨウボウトウハアクツトタイオウケントウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		5		101-300		84731		1		その他		取引先の出方を見ながら取組む トリヒキサキデカタミトリク

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11565		1		その他		十分な対策や対策の徹底が難しい ジュウブンタイサクタイサクテッテイムズカ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		11786		1		その他		経営陣より方針の通達、指示が無い ケイエイジンホウシンツウタツシジナ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		3		21-50		81793		0		無回答		現時点では特に対策は行っていない（4/7現在） ゲンジテントクタイサクオコナゲンザイ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		5		101-300		4763		1		その他		当分は状況を静観する トウブンジョウキョウセイカン

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		4331		1		その他		不景気の時はジーッと我慢する事 フケイキトキガマンコト

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		5		101-300		20421		1		その他		今のところ対策は行わない イマタイサクオコナ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		45998		1		その他		対策のしようがない タイサク

		【４】新型コロナウイルス対策に関する、国や自治体への要望について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ		Q4-10				自由記述4 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		3		21-50		5502		1		その他		マスク・消毒液・体温計の品薄解消。 ショウドクエキタイオンケイシナウスカイショウ		マスク・消毒液等衛生用品の供給 ショウドクエキナドエイセイヨウヒンキョウキュウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		4331		1		その他		ワクチン・薬が揃えば、唯のインフルエンザ クスリソロタダ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		27		製造業/電気機械器具		1		中小企業		3		21-50		9344		1		その他		マスクや消毒薬など入手出来るようにしてほしい。助成金より薬品が欲しい。 ショウドクヤクニュウシュデキジョセイキンヤクヒンホ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		37		卸売業/石油・化学製品		1		中小企業		3		21-50		12302		1		その他		マスク・消毒薬などの物資の供給 ショウドクヤクブッシキョウキュウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		93719		1		その他		マスク、消毒薬の増産による安定供給 ショウドクヤクゾウサンアンテイキョウキュウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11782		1		その他		マスクや体温計、消毒用品等の供給、品切れ状態の解消 タイオンケイショウドクヨウヒンナドキョウキュウシナギジョウタイカイショウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17455		1		その他		マスク、消毒薬が入手しやすいように ショウドクヤクニュウシュ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		91729		1		その他		マスク、消毒液等の物の供給 ショウドクエキナドモノキョウキュウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11674		1		その他		検査体制の充実 ケンサタイセイジュウジツ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		5		101-300		25439		1		その他		医療機関の助成金などサポート イリョウキカンジョセイキン

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		5		101-300		11541		1		その他		感染者が出たときの対応方法 カンセンモノデタイオウホウホウ		罹患時の対応 リカンジタイオウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		12234		1		その他		消費税の減税もしくは廃止 ショウヒゼイゲンゼイハイシ		消費税減税等 ショウヒゼイゲンゼイナド

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		107841		1		その他		（１）アベノマスク２枚より消費税（２）すべての決定及び検討を迅速に！too late,too small. マイショウヒゼイケッテイオヨケントウジンソク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		92071		1		その他		賃借物件の家賃減額に連動した固定資産税の減免 チンシャクブッケンヤチンゲンガクレンドウコテイシサンゼイゲンメン		家賃補填等 ヤチンホテンナド

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		109993		1		その他		国が金融緩和策をうたっても、現場の金融機関がセーブしているから… クニキンユウカンワサクゲンバキンユウキカン		資金調達 シキンチョウタツ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		4		51-100		20173		1		その他		保健所からの待機要請の賃金補填 ホケンジョタイキヨウセイチンギンホテン		雇用関係助成金等 コヨウカンケイジョセイキンナド

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		5		101-300		47047		1		その他		雇用調整助成金は手間がかかり過ぎ コヨウチョウセイジョセイキンテマス

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		4		51-100		9401		1		その他		新設法人・新設医療機関に５を拡充 シンセツホウジンシンセツイリョウキカンカクジュウ

				2		議員企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		4		51-100		19084		1		その他		業況が悪化した企業への支援、融資など ギョウキョウアッカキギョウシエンユウシ		その他 タ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797		1		その他		各企業が崩壊しないようお願いします。 カクキギョウホウカイネガ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17647		1		その他		コロナウイルス撲滅策の早期達成 ボクメツサクソウキタッセイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		81333		1		その他		自己意識への啓発、自己防衛 ジコイシキケイハツジコボウエイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		45998		1		その他		早くロックダウンしてほしい ハヤ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		13261		1		その他		首長さんの決断、中止という言葉をつかう シュチョウケツダンチュウシコトバ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		2		11-20		83750		1		その他		スーパーでの買い占めを止めてほしい！ カシヤ

		【５】新型コロナの影響が拡大している中、例えば、売上の確保や増加につながる個別の取組や、期待する支援策についての提案など、その他ご意見がございましたら、ご自由にご記入ください。

				調査先 チョウササキ				業種(大) ギョウシュダイ				業種(中) ギョウシュチュウ				企業規模 キギョウキボ				従業員規模 ジュウギョウインキボ				事業№ ジギョウ						自由記述5 ジユウキジュツ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		4135						各現場でマスク着用を求められるが、手に入らず備蓄品もなくなりかけており、大変困っております。 カクゲンバチャクヨウモトテハイビチクヒンタイヘンコマ		衛生用品の供給、医療体制への支援 エイセイヨウヒンキョウキュウイリョウタイセイシエン

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		3		21-50		13339						当面は従業員の安全確保の為、マスク、消毒薬etc全く手に入りません。何か支援策はありませんか。早急に対策願いたい。 トウメンジュウギョウインアンゼンカクホタメショウドクヤクマッタテハイナニシエンサクソウキュウタイサクネガ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		2		11-20		11268						生産活動で必要な防塵マスク、防護服等の副資材の生産・流通をサポートしていただきたい。 セイサンカツドウヒツヨウボウジンボウゴフクトウフクシザイセイサンリュウツウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		1		6-10		1906						世界的な広がりを考えると、薬の開発以外にないと思う。知性と費用を結集して早期提供を明示して欲しい。 セカイテキヒロカンガクスリカイハツイガイオモチセイヒヨウケッシュウソウキテイキョウメイジホ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		4		51-100		1991						アビガンはじめ、抗生剤の一般供給体制の目途をメディア等で発信してほしい。 コウセイザイイッパンキョウキュウタイセイメドトウハッシン

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		1		6-10		1215						国のマスク配布を中止し、医療機関への支援に変更してほしい。 クニハイフチュウシイリョウキカンシエンヘンコウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		1		6-10		2162						早く軽症者治療センター等を郊外に（温泉ホテル、テーマパーク）作り「病院は大丈夫です！」「アビガンは確保しています！」等「治る」イメージを出す。ある程度感染は広まらないと終わりません。だからお金が必要です。（九州全知事ONE TEAMで協力してほしい） ハヤケイショウシャチリョウナドコウガイオンセンツクビョウインダイジョウブカクホナドナオダテイドカンセンヒロオカネヒツヨウキュウシュウ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		5		101-300		11832						国難を早く収束させるためにも、売上とかの問題ではない。医療崩壊を来さぬよう、インフラ等の点検・整備が最優先。 コクナンハヤシュウソクウリアゲモンダイイリョウホウカイキタナドテンケンセイビサイユウセン

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		2		11-20		12872						消費税の見直し実行、早く。 ショウヒゼイミナオジッコウハヤ		消費税等の税金について ショウヒゼイナドゼイキン

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		104456						消費税率の引き下げ。 ショウヒゼイリツヒサ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		107841						コロナ対策とは無関係だが消費税減税は行うべきである。輸出企業は還付されるので痛みがないせいか、増税を要求しているが地場中心の中小企業と立場が違う。 タイサクムカンケイショウヒゼイゲンゼイオコナユシュツキギョウカンプイタゾウゼイヨウキュウジバチュウシンチュウショウキギョウタチバチガ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		2		11-20		3683						法人税の減額。 ホウジンゼイゲンガク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		1		中小企業		2		11-20		104286						固定資産税の免除。一定の割引。賃料負担の補助助成金の拡充。 コテイシサンゼイメンジョイッテイワリビキチンリョウフタンホジョジョセイキンカクジュウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		1963						コロナの影響により売上が減少したならば納税しなくてよいなどの対策。 エイキョウウリアゲゲンショウノウゼイタイサク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		2		11-20		104395						消費税納税や事業税納税、社会保険料納付の猶予を行って頂きたい。従業員給与の支援を行って頂きたい。 ショウヒゼイノウゼイジギョウゼイノウゼイシャカイホケンリョウノウフユウヨオコナイタダジュウギョウインキュウヨシエンオコナイタダ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		1		中小企業		3		21-50		91366						（１）宿泊業への給付金制度（２）金融機関への返済利率の緩和と返済猶予の延長（３）宿泊税の延期（廃止）（４）消費税減税・消費税支払猶予等 シュクハクギョウキュウフキンセイドキンユウキカンヘンサイリリツカンワヘンサイユウヨエンチョウシュクハクゼイエンキハイシショウヒゼイゲンゼイショウヒゼイシハライユウヨトウ		宿泊関係への支援 シュクハクカンケイシエン

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		2		11-20		14674						雇用に関する助成金の緩和と迅速化と休業による現金給付額を多く迅速にしてほしい。 コヨウカンジョセイキンカンワジンソクカキュウギョウゲンキンキュウフガクオオジンソク		雇用関係の助成金等 コヨウカンケイジョセイキンナド

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		2		11-20		92905						売上の減少による雇用調整による社員や職人の給与の助成金を十分に行ってほしい。 ウリアゲゲンショウコヨウチョウセイシャインショクニンキュウヨジョセイキンジュウブンオコナ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		11871						新型コロナ感染拡大防止の為、従業員を休ませた時の補償問題、助成金を。分かりやすい情報提供。 シンガタカンセンカクダイボウシタメジュウギョウインヤストキホショウモンダイジョセイキンワジョウホウテイキョウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		78766						パートタイムのかたの休業を予定しています。休業保障などの支援をして頂けたら助かります。 キュウギョウヨテイキュウギョウホショウシエンイタダタス

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		18825						外出自粛・規制に対して、売上の増減に関係なく、従業員が出勤しない場合の助成金支給。テレワークや在宅勤務対応ができない業務のため、休ませるしかない。 ガイシュツジシュクキセイタイウリアゲゾウゲンカンケイジュウギョウインシュッキンバアイジョセイキンシキュウザイタクキンムタイオウギョウムヤス

				2		議員企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		6		301以上		1999						通販を中心に保存可能な常温商品のセット組みを投下している。期待する支援については雇用維持に向けた企業への大胆な施策を期待する。現状の雇用調整助成の強化では雇用維持は困難である。 ツウハンチュウシンホゾンカノウジョウオンショウヒングミトウカキタイシエンコヨウイジムキギョウダイタンシサクキタイゲンジョウコヨウチョウセイジョセイキョウカコヨウイジコンナン

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		5390						期間を限定した一世帯辺りの給付金配布、消費税ゼロ。スピードが大事！ キカンゲンテイイッセタイアタキュウフキンハイフショウヒゼイダイジ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		3		21-50		11631						市民の生活基準を保つためには中小企業等への支援を早目に取り込んで従業員の給料維持をしたい。 シミンセイカツキジュンタモチュウショウキギョウナドシエンハヤメトコジュウギョウインキュウリョウイジ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		34		卸売業/金属・鋼材		1		中小企業		3		21-50		115408						経営努力だけでは対応できないことが多く、人件費の削減に踏み切らざるを得ない。融資や助成ではなく、給付をしてもらいたい。 ケイエイドリョクタイオウオオジンケンヒサクゲンフキエユウシジョセイキュウフ		企業への給付金、休業補償について キギョウキュウフキンキュウギョウホショウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		17624						本業のマンション部門は今後の影響が懸念されます。副業で行っている湯布院のホテル事業は売上高が減少しています。会社全体に与える割合は少ないのですが、影響を受けている部門に補助金などの支援策が該当されるとありがたいです。 ホンギョウブモンコンゴエイキョウケネンフクギョウオコナユフインジギョウウリアゲダカゲンショウカイシャゼンタイアタワリアイスクエイキョウウブモンホジョキンシエンサクガイトウ

				2		議員企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		2		大企業		6		301以上		16336						雇用調整助成金のほかにも売り上げの減少に対する補償・助成をお願いしたい。2021年3月期は大幅な減収が見込まれる。 コヨウチョウセイジョセイキンウアゲンショウタイホショウジョセイネガネンガツキオオハバゲンシュウミコ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		2		11-20		83750						国の緊急事態宣言への対応案の休業要請で飲食業、喫茶店、理容店等、零細企業等の保障等を拡充しないと倒産するのではないかと思います！ クニキンキュウジタイセンゲンタイオウアンキュウギョウヨウセイインショクギョウキッサテンリヨウテントウレイサイキギョウナドホショウナドカクジュウトウサンオモ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		4		51-100		12667						従業員への「感染防止」の為に「休業」指示をした際の給付金（助成金）などを拡充して欲しい。 ジュウギョウインカンセンボウシタメキュウギョウシジサイキュウフキンジョセイキンカクジュウホ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		57723						新型コロナウイルスによる特別給付金の金額のアップをお願いしたい。中小３００万→５００万へ。 シンガタトクベツキュウフキンキンガクネガチュウショウマン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		80503						中小企業に対する助成金制度の実施。（前年比５０％以上売り上げ減少している。） チュウショウキギョウタイジョセイキンセイドジッシゼンネンヒイジョウウアゲンショウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		2		11-20		25373						外出自粛要要請による休業保証。 ガイシュツジシュクヨウヨウセイキュウギョウホショウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		1		6-10		5436						もしロックダウンやコロナが会社から発症した際に休業（一定期間）する事になると思うのですが、その際の保障など、従業員にはありますが、会社自体や役員には今の所ありませんのでその事に対する支援があればと思います。 カイシャハッショウサイキュウギョウイッテイキカンコトオモサイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		45998						国の対策が遅すぎて、営業するのも地獄、休業するのも地獄。補助金出して休業させてほしい。 クニタイサクオソエイギョウジゴクキュウギョウジゴクホジョキンダキュウギョウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		3		21-50		4528						テレワーク、TV会議導入によるDXの加速化に対し中小企業補助金制度等をスピードをもって実施して欲しいです。 カイギドウニュウカソクカタイチュウショウキギョウホジョキンセイドトウジッシホ		テレワークについて

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		31		卸売業/繊維製品		1		中小企業		1		6-10		101438						テレワーク開始にあたって、設備に対する助成金・補助金を早急にやってもらいたい。（パソコン・タブレット・Wi-Fi環境など） カイシセツビタイジョセイキンホジョキンソウキュウカンキョウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		113664						手数料の値引などコロナ景気が原因で強いられる又は延期される家賃の値引。 テスウリョウネビケイキゲンインシヤチンネビ		家賃補助 ヤチンホジョ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		28		製造業/その他		1		中小企業		1		6-10		112687						資金援助。（迅速） シキンエンジョジンソク		資金調達について シキンチョウタツ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		26		製造業/一般機械器具		1		中小企業		1		6-10		9656						金利が高い。 キンリタカ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		80075						雇用の維持、事業継続の為の支援（金銭的）が早急かつ迅速に実施して欲しい。 コヨウイジジギョウケイゾクタメシエンキンセンテキソウキュウジンソクジッシホ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		1478						清涼飲料水卸売業、小売業ですが、市のセーフティネット５号、４号を利用したいのですが、５号は産業区分別で指定されていないので、断念しました。見直しはないのですか。 セイリョウインリョウスイオロシウリギョウコウリギョウシゴウゴウリヨウゴウサンギョウクブンベツシテイダンネンミナオ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		5		101-300		47047						今回の緊急融資の対象にコールセンターは入っておらず受け取ることができないと言われた。（一般枠で対応） コンカイキンキュウユウシタイショウハイウトイイッパンワクタイオウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		19178						緊急支援融資と言いながらも、あれ出せこれ出せとかなり厳しい事を言われていると聞きます。本当に困っている企業もあると思います。もう少しハードルを下げてあげてはいかがでしょうか？ キンキュウシエンユウシイダダキビコトイキホントウコマキギョウオモスコサ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		30		卸売業/食料品		1		中小企業		3		21-50		99369						厳しさが増す。販売パートナーの●●店の休業、イベント中止が大きく影響する。現在、EC、宅配の強化を図るが、打つ手なし。今後の資金が課題で公的支援必要。 キビマハンバイテンキュウギョウチュウシオオエイキョウゲンザイタクハイキョウカハカウテコンゴシキンカダイコウテキシエンヒツヨウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		41		小売業/繊維･身回り品		1		中小企業		1		6-10		7485						リーマンショック時は、我々末端の小売業への影響は少しタイムラグがあったが、今回は速大きな影響があり、かつ収束の見通しが全く不明であるため、金融機関に融資相談していますが、今後１回限りの借入れで済むものか否か不安です。借金は必ず返済しなければならず、これから先の会社経営に不安を感じています。 ジワレワレマッタンコウリギョウエイキョウスココンカイハヤオオエイキョウシュウソクミトオマッタフメイキンユウキカンユウシソウダンコンゴカイカギカリイレスイナフアンシャッキンカナラヘンサイサキカイシャケイエイフアンカン

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		18741						現在大きな影響はありませんが、数ヶ月後売上減少すると思われます。無金利なら融資をと考えております。 ゲンザイオオエイキョウスウカゲツゴウリアゲゲンショウオモムキンリユウシカンガ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		36		卸売業/電気機械器具		1		中小企業		1		6-10		79672						既存事業での売上減が元に戻るまで時間がかかる。戻ったとしてもこの時期の売上を補填する事は出来ない。新規事業などの対策で、売上減を補填するなど検討。新規事業に対し助成、補填支援があると前向きに検討できる。 キゾンジギョウウリアゲゲンモトモドジカンモドジキウリアゲホテンコトデキシンキジギョウタイサクウリアゲゲンホテンケントウシンキジギョウタイジョセイホテンシエンマエムケントウ		新規施策について シンキセサク

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		5		101-300		93719						新型コロナウイルス終息後に公共交通機関の利用者に対する助成金および利用促進への施策を行っていただきたい。（乗車人員増への取り組み） シンガタシュウソクゴコウキョウコウツウキカンリヨウシャタイジョセイキンリヨウソクシンシサクオコナジョウシャジンインゾウトク

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		16745						コロナ対策についての融資や給付など状況に合わせて内容が変わることと思います。対策に関わるものについては既申込のものの最新の条件に見直されるようにして欲しい。後出しで条件が良いものが出て不利益にならないようにして欲しい。 タイサクユウシキュウフジョウキョウアナイヨウカオモタイサクカカ		施策制度設計について セサクセイドセッケイ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		3		21-50		1960						従業員のコロナ感染による稼働への影響。 ジュウギョウインカンセンカドウエイキョウ		その他 タ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		20		製造業/食料品		1		中小企業		2		11-20		111977						会社が存亡の危機。迅速に対応して欲しい。助成金等…。 カイシャソンボウキキジンソクタイオウホジョセイキントウ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		1		6-10		9797						大小の異業種の企業を守る取組が経済を安定させる重要な事と思います。 ダイショウイギョウシュキギョウマモトリクミケイザイアンテイジュウヨウコトオモ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		25		製造業/金属製品		1		中小企業		4		51-100		9401						俊敏な補償。 シュンビンホショウ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		11		建設業/建設付帯工事		1		中小企業		1		6-10		4266						手厚い援助体制、迅速な対応。 テアツエンジョタイセイジンソクタイオウ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		19913						いろいろな支援策は大切ですが手続の簡略化と迅速な実行をお願いしたい。 シエンサクタイセツテツヅカンリャクカジンソクジッコウネガ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		5		101-300		95427						金融支援体制や雇用調整助成など支援体制の明確化と迅速化をお願いします。 キンユウシエンタイセイコヨウチョウセイジョセイシエンタイセイメイカクカジンソクカネガ

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業		1		中小企業		2		11-20		11465						国、地方自治体、公的機関の具体的支援策の情報提供を早急にお願いしたい！ クニチホウジチタイコウテキキカングタイテキシエンサクジョウホウテイキョウソウキュウネガ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		81610						公共事業の予算削減を懸念している。通常どおりに予算を執行して頂きたい。 コウキョウジギョウヨサンサクゲンケネンツウジョウヨサンシッコウイタダ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		52577						どんな形で出てくるか不明なため、何の準備すればよいか？資金等以外での事。 カタチデフメイナンジュンビシキンナドイガイコト

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		32		卸売業/建材･住宅機器		1		中小企業		1		6-10		79887						新型コロナの影響は1年または2年以上続くではないかと予測しております。世界中（弊社は特に中国、東南アジアとビジネスしておりますが）人々の往来がSTOPしています。このような影響を受けにくい新たなビジネス構築していきたいです。情報の提供と経営上の支援をよろしくお願いします。 シンガタエイキョウネンネンイジョウツヅヨソクセカイジュウヘイシャトクチュウゴクトウナンヒトビトオウライエイキョウウアラコウチクジョウホウテイキョウケイエイジョウシエンネガ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		10		建設業/土木建設		1		中小企業		4		51-100		9919						政府による明確な指示、法令に基づく命令などがほしい。自主的な動きに政府が期待するかのような動きをするのはおやめいただきたい。 セイフメイカクシジホウレイモトメイレイジシュテキウゴセイフキタイウゴ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		12234						諸外国と比べ経済対策の規模が小さすぎる。何を言わんとしているか意味不明。 ショガイコククラケイザイタイサクキボチイナニイイミフメイ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		3		21-50		20334						他国に比べ法規制が手緩い。厳しく短期間での対策を望む。野党が脚を引張っている様に感じる。 タコククラホウキセイテヌルキビタンキカンタイサクノゾヤトウアシヒッパヨウカン

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11565						弊社は物流系事業も行っている（内航・荷役）ことから、緊急事態宣言を受けて荷動きが止まるのかどうかにより、対策の内容も変わってくる。港湾を止める／続けるについて、方針を明らかにしてほしい。続けることも望ましいが、現場の防止策への助成（消毒、マスク調達など）をお願いしたい。 ヘイシャブツリュウケイジギョウオコナナイコウニヤクキンキュウジタイセンゲンウニウゴトタイサクナイヨウカコウワントツヅホウシンアキツヅノゾゲンバボウシサク

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		3		21-50		10167						すべての活動を2週間止めるのが良いのでは？自主判断で個別に休んでも他が動いていては意味がない。 カツドウシュウカントヨジシュハンダンコベツヤスホカウゴイミ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		4		51-100		10267						伝染病的な病は早期対策が必要では？ デンセンビョウテキヤマイソウキタイサクヒツヨウ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		3		21-50		12504						設問【４】１～７の実行を早急に実施していただきたい。 セツモンジッコウソウキュウジッシ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		20410						国外からの物流のルートの見直し。 コクガイブツリュウミナオ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		1		6-10		4126						緊急事態発生の為、今後わからない。 キンキュウジタイハッセイタメコンゴ

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		2		11-20		5432						明確な案はございません。これからどの位影響が出るのか予測できれば具体案もあるのでしょうが…。 メイカクアンクライエイキョウデヨソクグタイアン

				1		DI調査対象企業		2		製造業		23		製造業/印刷・製本		1		中小企業		2		11-20		9264						４月以降のコロナウイルスの影響がどの位売上になるか不透明で危機感を感じています。早くコロナ終息することを願うばかりです。 ガツイコウエイキョウクライウリアゲフトウメイキキカンカンハヤシュウソクネガ

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		39		卸売業/その他		1		中小企業		1		6-10		13012						ホテル相手の商売である我々としては宿泊客が２割稼働では打つ手がありません。コロナ騒動が治まるのを唯待つだけです。 アイテショウバイワレワレシュクハクキャクワリカドウウテソウドウオサタダマ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		1		6-10		79386						現在、取り組める対策として（１）社員各自の体調管理と確認（２）まとめ買いの上、マスクの装着の徹底（３）手洗い・うがいの徹底（４）会社出入りの際及び社内でのアルコール消毒の徹底を図るとともに、会社としては、事務所への「ナノイー発生機」「プラズマクラスター清浄機」の設置と出入口などへのアルコール除菌の徹底を図っております。風潮に惑わされず、日々できる事を前向きに努力してゆくよう対応させております。 ゲンザイトクタイサクシャインカクジタイチョウカンリカクニンガウエソウチャクテッテイテアラテッテイカイシャデイサイオヨシャナイショウドクテッテイハカカイシャジムショハッセイキセイジョウキセッチデイリグチジョキンテッテイハカフウチョウマドヒビコトマエムドリョクタイオウ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		79603						当店の業務では新学期４月～７月の間が年間でとっても大切な拡販の時期であり、様々なイベントを計画しているが中止せざるをえない事業もいくつか有り、大変不安です。４月に入ってから来店客が激減し、さらに学校等への営業活動も出来ず不安だらけです。一日も早く終息することを願うばかりです。 トウテンギョウムシンガッキガツガツアイダネンカンタイセツカクハンジキサマザマケイカクチュウシジギョウアタイヘンフアンガツハイライテンキャクゲキゲンガッコウトウエイギョウカツドウデキフアンイチニチハヤシュウソクネガ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		26		製造業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		9214						殺菌設備への設備投資の話もありますが、全く先が読めないため何も出来ない状態です。 サッキンセツビセツビトウシハナシマッタサキヨナニデキジョウタイ

				1		DI調査対象企業		2		製造業		26		製造業/一般機械器具		1		中小企業		2		11-20		9112						前年度の４～６月の売上が非常に少なかったので、今年度は同じ位悪い。 ゼンネンドガツウリアゲヒジョウスクコンネンドオナクライワル

				1		DI調査対象企業		5		運輸・倉庫業		50		運輸・倉庫業/旅客運送		1		中小企業		3		21-50		11989						日を追うごとに売上が下がり、底がみえない。 ヒオウリアゲサソコ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		2		11-20		98289						３月期の売上実績は前年度受注分の実績であり、今年度公共事業の発注がどうなるのか、いつまで続くのか不透明な為、影響が出て来るのは今からである。 ガツキウリアゲジッセキゼンネンドジュチュウブンジッセキコンネンドコウキョウジギョウハッチュウツヅフトウメイタメエイキョウデクイマ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		1		6-10		19409						どこの企業もいくつもの企業や個人とつながっているので、これからもどんどん広がっていくのではないかと危惧しています。 キギョウキギョウコジンヒロキグ

				1		DI調査対象企業		4		小売業		40		小売業/食料品		1		中小企業		2		11-20		120494						4月1日よりウーバーイーツのサービスを始め、1日5,000円前後の売上につながっています。 ガツニチハジニチエンゼンゴウリアゲ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業		1		中小企業		3		21-50		60737						今は個別の宅配（特に高齢者）に力を入れている。生活困窮者への宅配は今一つ課題である。（お金が払えない） イマコベツタクハイトクコウレイシャチカライセイカツコンキュウシャタクハイイマヒトカダイカネハラ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		3		21-50		3859						事業承継の途中です。この機会をより社会が良くなる方向（商材会社全般の管理、働き方の見直し、社員の意識の向上）へとつながるように考えていきたいと思います。先が見えないので公私共ストレスがあるのを何とか新しい考えを導入して変えていきたいものです。 ジギョウショウケイトチュウキカイシャカイヨホウコウショウザイカイシャゼンパンカンリハタラカタミナオシャインイシキコウジョウカンガオモサキミコウシトモナンアタラカンガドウニュウカ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		1		6-10		17833						初めての経験なので、いつ終息するか又、どの様な経過をたどって行くか、又、その後の環境がどうなっているか等が不透明で有るので心配で有る。 ハジケイケンシュウソクマタヨウケイカイマタゴカンキョウナドフトウメイアシンパイア

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		63		サービス業/他の個人サービス		1		中小企業		3		21-50		19218						不安で不安でたまりません。 フアンフアン

				1		DI調査対象企業		1		建設業		12		建設業/電気・管工事		1		中小企業		1		6-10		81691						特になし。 トク

				1		DI調査対象企業		3		卸売業		35		卸売業/一般機械器具		1		中小企業		1		6-10		9293						特になし。 トク

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		61		サービス業/他の事業所サービス		1		中小企業		4		51-100		24885						特にございません。 トク

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		1		中小企業		1		6-10		11773						人流の大幅減などで経営的に苦境に陥っている。会員企業に対し、協会としても独自の支援策（例えば会費の減免等）も検討しており、今後、当協会自身が収入源となることを危惧している。従って、商工会議所におかれても、会費の一部免除等のご検討をお願いしたい。 ジンリュウオオハバゲンケイエイテキクキョウオチイカイインキギョウタイキョウカイドクジシエンサクタトカイヒゲンメントウケントウコンゴトウキョウカイジシンシュウニュウゲンキグシタガショウコウカイギショカイヒイチブメンジョトウケントウネガ

				2		議員企業		4		小売業		46		小売業/その他		2		大企業		6		301以上		102532						【２】【３】につきましては、先行不透明でありますので、回避を控えさせて頂きます。 センコウフトウメイカイヒヒカイタダ

				1		DI調査対象企業		6		サービス業		60		サービス業/情報処理サービス		1		中小企業		3		21-50		20494						FAX番号の変更をお願いします。現）092-477-5475　新）092-452-8321 バンゴウヘンコウネガゲンシン





		

		【入力方法】 ニュウリョクホウホウ

		単一回答…選択肢の番号をそのまま入力 タンイツカイトウセンタクシバンゴウニュウリョク

		複数回答…選択された項目「1」・選択されていない項目「0」を入力 フクスウカイトウセンタクコウモクセンタクコウモクニュウリョク

		状況 ジョウキョウ		対応 タイオウ

		同じ企業から複数枚の回答票がある場合 オナフクスウマイカイトウヒョウバアイ		１件として集計（内容が異なる場合、送信日時が直近のものを採用） ケンシュウケイナイヨウコトバアイソウシンニチジチョッキンサイヨウ

		単一回答の設問に対して回答が複数ある場合 タンイツカイトウセツモンタイカイトウフクスウバアイ		選択肢番号の若い方、数字の小さい方とする（１と５であれば１を採用） センタクシバンゴウワカホウスウジチイホウサイヨウ

		【1-1】で1～2を選択していないが【1-2】【1-3】の回答がある場合 センタクカイトウバアイ		【1-2】【1-3】の回答は無効とする ムコウ

		回答番号に関わりなく欄外などに記述がある場合 カイトウバンゴウカカランガイキジュツバアイ		その設問の「その他（　　）」の自由記述欄に入力 セツモンタジユウキジュツランニュウリョク





		経営動向調査　　分類コード　一覧 ケイエイドウコウチョウサブンルイイチラン

		■送付先区分 ソウフサキクブン						■業種区分 ギョウシュクブン								■大企業・中小企業区分 ダイキギョウチュウショウキギョウクブン				■従業員規模区分 ジュウギョウインキボクブン

		調査先区分						業種大区分 ギョウシュダイクブン				整理番号① セイリバンゴウ				整理番号② セイリバンゴウ				整理番号③ セイリバンゴウ

		区分
コード クブン		調査先 チョウササキ		調査票宛先 チョウサヒョウアテサキ		区分
コード クブン		業種大 ギョウシュダイ		区分
コード クブン		業種大/業種中 ギョウシュダイギョウシュチュウ		区分
コード クブン		企業規模 キギョウキボ		区分
コード クブン		従業員規模 ジュウギョウインキボ

		1		DI調査対象企業 チョウサタイショウキギョウ		各位 カクイ		1		建設業 ケンセツギョウ		10		建設業/土木建設		1		中小企業 チュウショウキギョウ		1		6-10

		2		議員企業 ギインキギョウ		議員各位 ギインカクイ		2		製造業 セイゾウギョウ		11		建設業/建設付帯工事		2		大企業 ダイキギョウ		2		11-20

								3		卸売業 オロシウギョウ		12		建設業/電気・管工事						3		21-50

								4		小売業 コウリギョウ		20		製造業/食料品						4		51-100

								5		運輸・倉庫業 ウンユソウコギョウ		21		製造業/繊維製品						5		101-300

								6		サービス業 ギョウ		22		製造業/建材・木・紙製品						6		301以上 イジョウ

												23		製造業/印刷・製本

												24		製造業/窯業・土木製品

												25		製造業/金属製品

												26		製造業/一般機械器具

												27		製造業/電気機械器具

												28		製造業/その他

												30		卸売業/食料品

												31		卸売業/繊維製品

												32		卸売業/建材･住宅機器

												33		卸売業/紙・文具・住宅機器

												34		卸売業/金属・鋼材

												35		卸売業/一般機械器具

												36		卸売業/電気機械器具

												37		卸売業/石油・化学製品

												38		卸売業/ゴム・皮革製品

												39		卸売業/その他

												40		小売業/食料品

												41		小売業/繊維･身回り品

												42		小売業/石油・化学製品

												43		小売業/車両運搬具

												44		小売業/家電・厨房器具

												45		小売業/百貨店・セルフ店

												46		小売業/その他

												50		運輸・倉庫業/旅客運送

												51		運輸・倉庫業/貨物運送・倉庫業

												60		サービス業/情報処理サービス

												61		サービス業/他の事業所サービス

												62		サービス業/ホテル･旅館・飲料業

												63		サービス業/他の個人サービス





		新型コロナウイルス調査_送付調査票(202004)

		【１-１】		新型コロナウイルス感染症（以下、新型コロナ）の拡大による経営への影響について、選択肢から１つお選びください。

		1		すでにマイナスの影響が出ている

		2		現在のところマイナスの影響は出ていないが、今後生じる可能性がある

		3		現在、今後とも、特にマイナスの影響は生じないと思う

		4		プラスの影響が出ている・今後生じる可能性がある

		5		分からない

		6		その他

		0		無回答 ムカイトウ

		※設問1-1で選択肢１～２と回答した方にお伺いします。

		【１-２】		具体的なマイナスの影響（懸念含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

		1		売上の減少

		2		自社の輸出の減少や停滞

		3		自社の輸入の減少や停滞

		4		国内取引先からの受注減少

		5		自社の生産拠点、仕入れ先変更などに伴う調達コストの上昇

		6		取引先の生産拠点、仕入れ先の変更などに伴う調達コストの上昇

		7		海外事業所（工場含む）の一時閉鎖

		8		取引や商談、イベント出展などの延期、中止等

		9		企業業績の悪化や、為替や株価の変動に伴う消費者心理の冷え込み

		10		インバウンド（訪日外国人観光客）の減少

		11		日本人の外出控えによる減少

		12		従業員や顧客の感染防止対策等に伴うコスト増

		13		サプライチェーンへの打撃による納期遅れ

		14		その他

		0		無回答 ムカイトウ

		※設問1-1で選択肢１～２と回答した方にお伺いします。

		【１-３】		新型コロナ感染拡大に対する貴社の経営上の対策（検討中含む）について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

		1		金融機関等への資金相談

		2		価格の見直し

		3		売上確保のため、代替サービスの企画・実施（宅配、通販、テイクアウト、オンライン対応など）

		4		製品・サービスの生産・販売計画の見直し

		5		商品・部品等の代替調達先の検討・確保

		6		設備投資計画の見直し

		7		物流ルートの見直し

		8		採用計画の見直し（外国人材含む）

		9		従業員の人員体制の見直し（配置人員の削減・休業等の雇用調整など）

		10		従業員の勤務体制の見直し（時差出勤、テレワークの導入など）

		11		対策は行わない

		12		何の対策をしたらよいか分からない

		13		その他

		0		無回答 ムカイトウ

		【２】		新型コロナ感染拡大による、2020年３月期の売上実績と前年同月比（2019年３月期）の売上実績を比較の上、増減割合を選択肢から１つお選びください。

		1		対比80％以上減少

		2		対比60～80％減少

		3		対比40～60％減少

		4		対比20～40％減少

		5		対比20％未満減少

		6		対比5％未満増加

		7		対比5～10％増加

		8		対比10％以上増加

		9		売上への影響なし

		10		現時点で不明

		0		無回答 ムカイトウ

		【３】		新型コロナ感染拡大による、2020年４～６月第１四半期の売上見込みと前年同期比（2019年４～６月第１四半期）の売上実績を比較の上、増減割合を選択肢から１つお選びください。

		1		対比80％以上減少

		2		対比60～80％減少

		3		対比40～60％減少

		4		対比20～40％減少

		5		対比20％未満減少

		6		対比5％未満増加

		7		対比5～10％増加

		8		対比10％以上増加

		9		売上への影響なし

		10		現時点で不明

		0		無回答 ムカイトウ

		【４】		新型コロナウイルス対策に関する、国や自治体への要望について、選択肢からあてはまるものを全てお選びください。

		1		迅速かつ正確で分かりやすい情報の提供

		2		相談機能の拡充（相談員の増員、迅速化等）

		3		金融機関による機動的な貸出し及び融資実行の迅速化

		4		マスク・消毒薬などの備蓄品に対する助成金の創設など、感染予防に対する支援策の拡充

		5		雇用に関する助成金の要件緩和や手続きの迅速化

		6		オンライン会議、テレワーク導入に関する助成金の拡充

		7		事業・店舗運営の継続に向けた、大胆な給付金制度の創設

		8		売上確保のための代替サービス（ECサイト、宅配、通販、テイクアウト等）の構築や運用に係る経費の助成

		9		風評被害拡大防止のための対策

		10		その他

		0		無回答 ムカイトウ

		【５】		新型コロナの影響が拡大している中、例えば、売上の確保や増加につながる個別の取組や、期待する支援策についての提案など、その他ご意見がございましたら、ご自由にご記入ください。







 企業規模の大小を問わず、すべての業種において、マイナスの影響が生じており、前回調査時よりもその影
響は拡大している。

 マイナスの影響の内容は、「売上の減少」が最多で、2020年３月期と前年同月（2019年３月期）の売上実績を
比較すると、約５割の企業が「減少」と回答している。今後の売上見込み（2020年４〜６月期）は、約６割の企
業が「減少見込み」と回答しており、状況はさらに悪化する見通し。

 経営上の対策として、「金融機関への資金相談」を行っている企業が最も多い。大企業では時差出勤やテレ
ワーク導入など「勤務体制の見直し」を図る企業が多かった。

 国や自治体へ期待することとしては、「迅速かつ正確な情報提供」を求める声が最も多かった。また、入手困
難となっているマスクや消毒液などの供給への対策、各種支援策（雇用に関する助成金や融資実行、給付金
など）の要件緩和や手続きの迅速化を求める声が多く聞かれた。

 福岡市および福岡商工会議所としては、寄せられた事業者の声を踏まえ、各種支援策を迅速かつ正確でわ
かりやすく情報提供するため、関係機関と連携した共同相談窓口をさらに拡充し、国、県、市や公的機関の
支援策について、個別の事業者のニーズに応じて総合的に情報提供していく。

ま と め

 マイナスの影響に対する経営上の対策について、「金融機関への資金相談（45.1％）」が最も多く、次いで「

勤務体制の見直し（41.2％）」「人員体制の見直し（37.7％）」という回答が多かった。その他、「会議・出張の中

止」「EC の販売比重強化」といった声も聞かれた。

 企業規模別にみると、大企業では時差出勤やテレワーク導入などの「勤務体制の見直し」を図る企業が多か

った。

４．マイナスの影響に対する経営上の対策（検討中含む）について（複数回答） （２）新型コロナウイルス対策に関する、国や自治体への要望（複数回答）

令和２年４月22日発表

全体 (n=628)

 国や自治体への要望について、多い順に「迅速かつ正確な情報提供（77.9％）」「感染予防に対する支援策の拡充（

56.1％）」となった。

 また、雇用に関する助成金や事業継続に向けた融資実行、給付金などについて要件緩和や手続きの迅速化を求める

声が多く聞かれた。

※本調査での大企業とは、中小企業基本法に
定める中小企業の基準を上回る規模のもの。

【対策内容（主なコメント）】

資金確保 ・経営安定化特別資金への申込 ・積立保険の解約 ・経費削減 ・納税について相談

感染防止 ・臨時休業とし、従業員の安全を確保 ・会議、出張の中止、縮小 ・通勤手段の変更

売上確保 ・ECによる商品販売の比重を高める ・取引先の確保

その他 ・取引先の動きを見ながら対応を検討する ・対策のしようがない

【企業の声（一部抜粋）】

• 金融支援体制や雇用調整助成金など支援体制の明確化と迅速化をお願いしたい。（小売業：食料品）

• 売上の増減に関係なく、外出自粛・規制に対して従業員が出勤しない、休ませる場合の助成金支給をしてほしい。（建

設業：電気・管工事）

• 消費税や事業税などの納税、社会保険料納付の猶予を行ってほしい。（サービス業：情報処理サービス）

• 大幅な減収が見込まれるため、雇用調整助成金のほかにも売り上げの減少に対する補償・助成をお願いしたい。（サー

ビス業：ホテル・旅館・飲食業）

• テレワーク導入時の設備や環境整備に対する助成金・補助金を早急に行ってほしい。（卸売業：繊維製品）

• 新型コロナウイルスに関する融資や給付金などの施策は、状況に応じて内容が変わることがあると思うが、既に申し込ん

だものについても、最新の条件が適用されるようにしてほしい。（小売業）
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